
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Sebastian Körber FDP 
vom 07.06.2019

Staatliche Bauvorhaben des Hoch- und Tiefbaus

Die folgenden Fragen beziehen sich auf staatliche Bauvorhaben (Neubau, Umbau, 
Sanierung, Instandsetzung, Instandhaltung) des Hoch- und Tiefbaus (inkl. aller Inge-
nieursbauwerke wie Brücken und Tunnel) mit Gesamtherstellungskosten von über  
2 Mio. Euro. 

Ich frage die Staatsregierung:

1.1	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskosten von 
über 2 Mio. Euro wurden in den letzten fünf Jahren geplant (bitte mit Benennung 
des Datums des Planungsbeginns)?

1.2	 Bei welchen Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskos-
ten von über 2 Mio. Euro wurde in den letzten fünf Jahren begonnen zu bauen 
(bitte mit Benennung des Datums des Baubeginns)?

1.3	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskosten von 
über 2 Mio. Euro wurden in den letzten fünf Jahren fertiggestellt (bitte mit Benen-
nung des Datums der Fertigstellung)?

2.1	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskosten 
von über 2 Mio. Euro sind gerade in Planung (bitte mit Auflistung des Planungs-
stands)?

2.2	 Bei welchen Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskos-
ten von über 2 Mio. Euro wird in den nächsten fünf Jahren begonnen werden zu 
bauen (bitte mit Benennung des Datums des Planungsbeginns)?

2.3	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskosten von 
über 2 Mio. Euro werden in den nächsten fünf Jahren fertiggestellt (bitte mit Be-
nennung des Datums der Fertigstellung)?

3.1	 Welcher Kostenrahmen wurde bei der Planung für die jeweiligen einzelnen Bau-
vorhaben (1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3) genehmigt (bitte Auflistung nach einzel-
nen Bauvorhaben)?

3.2	 Inwieweit gab es bei den Bauvorhaben (1.1, 1.2, 1.3) Kostenüberschreitungen 
(bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben seit den letzten fünf Jahren bis 
heute)?

3.3	 Wie hoch waren die jeweiligen Kostenüberschreitungen der in 3.2 aufgeführten 
Bauvorhaben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

4.1	 Welche Gründe sind dafür verantwortlich, dass die jeweiligen Kostenrahmen der 
in 3.3 aufgeführten Bauvorhaben angepasst werden mussten bzw. es zu Mehr-
kosten gekommen ist (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben seit den letz-
ten fünf Jahren bis heute)?

4.2	 Wie wird sichergestellt, dass die genannten Bauvorhaben in 2.2 und 2.3 keine 
Mehrkosten verursachen werden?

4.3	 Wie lange betrug die Planungszeit der in 1.1, 1.2 und 1.3 aufgezählten Bauvor-
haben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben seit den letzten fünf Jahren 
bis heute)?
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5.1	 Nach welchen Kriterien erfolgte die Vergabe der in 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3 
aufgezählten Bauvorhaben an die jeweiligen Projektbeteiligten?

5.2	 Bei welchen Bauvorhaben mussten Projektbeteiligte gewechselt werden?
5.3	 Welche Gründe lagen vor, um Projektbeteiligte jeweils wechseln zu müssen?

6.1	 Wie lange betrug die geplante Bauzeit der in 1.3 aufgezählten Bauvorhaben (bit-
te Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

6.2	 Wie lange betrug die tatsächliche Bauzeit der in 1.3 aufgezählten Bauvorhaben 
(bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

6.3	 Wie lange beträgt die geplante Bauzeit der in 2.1 und 2.2 aufgezählten Bauvor-
haben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

7.1	 Wodurch wird bei staatlichen Bauvorhaben Sorgfalt getragen, dass am Bauge-
werbe keine Schattenwirtschaft (Schwarzarbeit) betrieben wird?

7.2	 Inwieweit wurde bei den in 1.2 und 1.3 aufgezählten Bauvorhaben bereits Schat-
tenwirtschaft (Schwarzarbeit) aufgedeckt?

7.3	 Welche Konsequenzen wurden getätigt, sollte die Frage 7.2 mit Ja beantwortet 
worden sein?

8.1	 Wie sind die unter 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3 aufgelisteten Bauvorhaben regio
nal verteilt (bitte Auflistung nach Regierungsbezirken)?

8.2	 Welchen Ressorts sind die unter 1.1, 1.2 und 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3 aufgelisteten 
Bauvorhaben zuzuordnen?

Antwort
des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr
vom 15.07.2019

Die Daten zur Beantwortung der Anfrage wurden automatisiert aus den jeweiligen EDV-
Systemen zur Maßnahmensteuerung ermittelt. Die Ergebnisse wurden separat in den 
Bereichen Hoch- und Straßenbau jeweils mit Stichtag zum 25.06.2019 erarbeitet. In der 
Zwischenzeit kann es zu geringfügigen Veränderungen gekommen sein.

Im Bereich Hochbau wurden Bauunterhaltsmaßnahmen nicht berücksichtigt, da die 
Datengrundlagen hierfür ausschließlich an den Staatlichen Bauämtern vorhanden sind.

1.1	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskos-
ten von über 2 Mio. Euro wurden in den letzten fünf Jahren geplant (bitte 
mit Benennung des Datums des Planungsbeginns)?

Hochbau
In der Anlage 1.1 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus mit den gewünschten 
Kriterien enthalten. Parameter für die Bearbeitung dieser Frage ist das Datum des Pla-
nungsauftrags (Haushaltsunterlage begonnen).

Straßenbau
In der angehängten Liste „Anlage Straßenbau“ sind die staatlichen Projekte des Stra-
ßenbaus mit den gewünschten Kriterien enthalten. Hiervon wurden diejenigen Projekte 
in den letzten fünf Jahren planerisch bearbeitet, die in der Spalte „Baubeginn“ keine 
Eintragung oder ein Datum innerhalb der letzten fünf Jahre haben.
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1.2	 Bei welchen Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungs-
kosten von über 2 Mio. Euro wurde in den letzten fünf Jahren begonnen zu 
bauen (bitte mit Benennung des Datums des Baubeginns)?

Hochbau
In der Anlage 1.2 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus mit den gewünschten 
Kriterien enthalten. Parameter für die Bearbeitung dieser Frage ist das Datum des Bau-
beginns (Baudurchführung begonnen).

Straßenbau
In der angehängten Liste „Anlage Straßenbau“ sind die staatlichen Projekte des Stra-
ßenbaus mit den gewünschten Kriterien enthalten. Hiervon wurden diejenigen Projekte 
in den letzten fünf Jahren baulich begonnen, die in der Spalte „Baubeginn“ ein Datum 
eingetragen haben.

1.3	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskos-
ten von über 2 Mio. Euro wurden in den letzten fünf Jahren fertiggestellt 
(bitte mit Benennung des Datums der Fertigstellung)?

Hochbau
In der Anlage 1.3 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus mit den gewünschten 
Kriterien enthalten. Parameter für die Bearbeitung dieser Frage ist das Datum der Fer-
tigstellung (Baumaßnahme übergeben).

Straßenbau
In der angehängten Liste „Anlage Straßenbau“ sind die staatlichen Projekte des Stra-
ßenbaus mit den gewünschten Kriterien enthalten. Hiervon wurden diejenigen Projekte 
in den letzten fünf Jahren baulich fertiggestellt, die in der Spalte „Bauende“ ein Datum 
eingetragen haben.

2.1	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskos-
ten von über 2 Mio. Euro sind gerade in Planung (bitte mit Auflistung des 
Planungsstands)?

Hochbau
In der Anlage 2.1 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus mit den gewünschten 
Kriterien enthalten. Das Ergebnis ist eine Teilmenge aus der Beantwortung der Fra-
ge 1.1. Machbarkeitsstudien, baufachliche Gutachten etc. sind bei dieser Betrachtung 
nicht berücksichtigt. Beim Planungsstand wird unterschieden zwischen HU (Erstellung 
der Haushaltsunterlage-Bau – HU-Bau) und AfU (Erstellung der Ausführungsunterlage).

Straßenbau
Die Projekte, bei denen in der „Anlage Straßenbau“ in der Spalte „aktuelle Planungs-
phase“ eine Angabe enthalten ist, sind aktuell in Planung.

2.2	 Bei welchen Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungs-
kosten von über 2 Mio. Euro wird in den nächsten fünf Jahren begonnen 
werden zu bauen (bitte mit Benennung des Datums des Planungsbeginns)?

Hochbau
In der Anlage 2.2 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus mit den gewünschten Kri-
terien enthalten. Diese Auswertung stellt lediglich einen Ist-Bericht zum Auswertungs-
zeitpunkt dar, da nur die Projekte aufgenommen wurden, welche aufgrund der haus-
haltsrechtlichen Genehmigung und des bereits vorliegenden Weiterführungsauftrags 
des jeweiligen Ressorts definitiv umgesetzt werden.

Straßenbau
Diese Information ist nicht belastbar darstellbar. Der Baubeginn ist beispielsweise ab-
hängig von den zur Verfügung stehenden Haushaltsmitteln, der Dauer von Genehmi-
gungsverfahren oder den Ergebnissen der regelmäßigen Zustandskontrollen. Daher 
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ist keine verlässliche Vorausschau in die Zukunft möglich. Grundsätzlich wird immer 
versucht, alle Projekte baldmöglichst umzusetzen, für die Baurecht erreicht wurde, die 
nach den Erhaltungsprogrammen vordringlich sind und deren Finanzierung gesichert 
ist.

2.3	 Welche Bauvorhaben des Freistaates Bayern mit Gesamtherstellungskos-
ten von über 2 Mio. Euro werden in den nächsten fünf Jahren fertiggestellt 
(bitte mit Benennung des Datums der Fertigstellung)?

Hochbau
In der Anlage 2.3 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus mit den gewünschten Kri-
terien enthalten. Diese Auswertung stellt lediglich einen Ist-Bericht zum Auswertungs-
zeitpunkt dar, da nur die Projekte aufgenommen wurden, welche aufgrund der haus-
haltsrechtlichen Genehmigung und des bereits vorliegenden Weiterführungsauftrags 
des Ressorts auch definitiv umgesetzt werden.

Straßenbau
Die Fertigstellung von noch nicht begonnenen Projekten kann aus den unter 2.2 ge-
nannten Gründen nicht vorhergesagt werden. Bei bereits baulich begonnenen Projek-
ten ist das Fertigstellungsdatum ebenfalls noch nicht belastbar darstellbar, da unplan- 
und unvorhersehbare Umstände im Bauablauf stets zu Veränderungen der geplanten 
Dauer führen können.

3.1	 Welcher Kostenrahmen wurde bei der Planung für die jeweiligen einzelnen 
Bauvorhaben (1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3) genehmigt (bitte Auflistung 
nach einzelnen Bauvorhaben)?

Hochbau
In der Anlage 3.1 sind die genehmigten Kosten aufgelistet. Maßnahmen ohne haus-
haltrechtliche Genehmigung (genehmigter Kostenrahmen) sind nicht aufgeführt.

Straßenbau
Die genehmigten Kosten aller Projekte mit den gewünschten Kriterien sind in der an-
gehängten Liste in der Spalte „genehmigte Kosten“ aufgelistet, sofern diese vorliegen.

3.2	 Inwieweit gab es bei den Bauvorhaben (1.1, 1.2, 1.3) Kostenüberschreitun-
gen (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben seit den letzten fünf Jah-
ren bis heute)?

3.3	 Wie hoch waren die jeweiligen Kostenüberschreitungen der in 3.2 aufge-
führten Bauvorhaben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

Durch die aktuelle Hochphase der Baukonjunktur ergeben sich derzeit in Projekten 
vermehrt Kostensteigerungen, welche allerdings stark regional abweichen und zudem 
oftmals gewerkespezifisch sind.

Hochbau
In der Anlage 3.2 und 3.3 sind die staatlichen Projekte des Hochbaus aufgelistet und die 
Kostenüberschreitung genannt. Eine Kostensteigerung kann nur bei schlussgerechne-
ten Maßnahmen verlässlich dargestellt werden.

Straßenbau
Ein Kostenvergleich mit den tatsächlich entstandenen Ist-Kosten ist erst möglich, wenn 
diese endgültig feststehen, also die Maßnahme schlussgerechnet ist. Zur Vereinfa-
chung wurden in der anhängten Liste bei allen baulich abgeschlossenen Maßnahmen 
die Projektkosten als Ist-Kosten unterstellt. Kostenüberschreitungen sind hier daran er-
kennbar, dass der Wert in der Spalte „Ist-Kosten“ größer ist als der Wert in der Spalte 
„genehmigte Kosten“. Die Höhe möglicher Kostenüberschreitungen ist die jeweilige Dif-
ferenz zwischen Ist-Kosten und genehmigten Kosten.
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4.1	 Welche Gründe sind dafür verantwortlich, dass die jeweiligen Kostenrah-
men der in 3.3 aufgeführten Bauvorhaben angepasst werden mussten bzw. 
es zu Mehrkosten gekommen ist (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvor-
haben seit den letzten fünf Jahren bis heute)?

Die Gründe, die zu Kostensteigerungen bei einzelnen Baumaßnahmen geführt haben 
und führen, sind projektspezifisch sehr unterschiedlich. Sie für jedes einzelne Projekt 
zu benennen, würde intensive Aktenrecherchen erfordern, die aufgrund des zeitlichen 
Aufwands nicht leistbar sind.

Hochbau
Häufige Gründe für Kostenerhöhungen im Hochbau sind aktuell wegen der hohen 
Nachfrage nach Bauleistungen die stark gestiegenen Marktpreise. Weitere Kostenerhö-
hungen beruhen auf nicht zuverlässig kalkulierbaren Risiken (z. B. Baugrund, Bausub-
stanz, Störungen im Bauablauf). Darüber hinaus führen Änderungswünsche vonseiten 
des Nutzers nach genehmigter HU-Bau zu Mehrkosten.

Straßenbau
Häufige Gründe für Kostenerhöhungen im Straßenbau sind Planungsänderungen wäh-
rend der Genehmigungsphase durch zusätzliche Leistungen (z. B. zusätzliche Stra-
ßen- und Wegverbindungen im nachgeordneten Straßennetz), erhöhte Anforderungen 
aufgrund der Verschärfung umwelt- und naturschutzfachlicher Regelungen (z. B. Erlass 
der Wasserrahmenrichtlinie, Entsorgung teerhaltigen Straßenaufbruchs etc.), ungüns-
tigere Baugrundverhältnisse, erhöhte Sicherheitsstandards (z. B. Tunnelausstattung), 
höhere Anforderungen aufgrund neuer arbeitsschutzrechtlicher Bestimmungen (z. B. 
Einführung des ASR 5.2 – Technische Regeln für Arbeitsstätten) sowie allgemeine Bau-
preissteigerungen.

4.2	 Wie wird sichergestellt, dass die genannten Bauvorhaben in 2.2 und 2.3 
keine Mehrkosten verursachen werden?

Im Rahmen der Projektsteuerung bedient sich die Staatsbauverwaltung moderner In
strumente des Kostenmanagements und -controllings. Details können dem Schlussbe-
richt „Empfehlungen für eine qualitätsorientierte, termin- und kostengerechte Abwick-
lung von Baumaßnahmen“ des Arbeitskreises Qualität der Obersten Baubehörde im 
Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr, der Bayerischen Architektenkam-
mer, der Bayerischen Ingenieurekammer Bau sowie des Bayerischen Bauindustriever-
bands (Februar 2015) entnommen werden. Mehrkosten lassen sich aber bereits wegen 
der derzeit stark steigenden Baupreise nicht in jedem Fall verhindern.

Hochbau
Im Hochbau steht mit dem HHV-Bau ein zuverlässiges Kostenkontrollprogramm zur 
Verfügung, welches u. a. auch zur jeweiligen Kostenübersicht mit Abrechnungsprog-
nosen herangezogen wird. Seit 2018 ist zudem die Stabstelle Controlling am Staats-
ministerium für Wohnen, Bau und Verkehr (StMB) mit dem Aufgabenschwerpunkt der 
Kostensicherheit bei Baumaßnahmen ab 20 Mio. Euro tätig.

Da das Haushaltsverfahren nach den Richtlinien für die Durchführung von Hochbau-
aufgaben des Freistaates Bayern (RLBau) 2011 in Übereinstimmung mit dem bayeri-
schen Haushaltsrecht keine Risikovorsorge zulässt und zudem die ermittelten Gesamt-
kosten nicht mit einem Baupreisindex hochgerechnet werden, können allein aufgrund 
der Vorschriftenlage derzeit Mehrkosten bei den unter 2.2 und 2.3 aufgezeigten Bau-
vorhaben nicht ausgeschlossen werden. Diese beiden Indikatoren werden deshalb bei 
neuen Maßnahmen seit Kurzem zumindest nachrichtlich angegeben. Aufgrund der an-
gespannten Baukonjunktur ist vermehrt mit eintretenden Risiken und damit verbunden 
mit erheblichen Preissteigerungen bei Baumaßnahmen zu rechnen. Sobald das neue 
Haushaltsverfahren mit der RLBau 2019 eingeführt ist, können sowohl Risikokosten als 
auch ein Baupreisindex berücksichtigt werden. Die Bauvorhaben können somit sicherer 
im genehmigten Kostenrahmen realisiert werden.
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4.3	 Wie lange betrug die Planungszeit der in 1.1, 1.2 und 1.3 aufgezählten Bau-
vorhaben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben seit den letzten 
fünf Jahren bis heute)?

Hochbau
In der Anlage 4.3 sind die Planungszeiträume der staatlichen Projekte des Hochbaus 
genannt. Als Kriterium wurde der Zeitraum zwischen der Erstellung der HU-Bau (Haus-
haltsunterlage begonnen) und der Fertigstellung der Ausführungsplanung herangezo-
gen (Ausführungsplanung beendet).

Straßenbau
Die Planungszeit aller Projekte mit den gewünschten Kriterien ist in der angehängten 
Liste durch die Differenz zwischen Planungsbeginn und Baubeginn ersichtlich.

5.1	 Nach welchen Kriterien erfolgte die Vergabe der in 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2 und 
2.3 aufgezählten Bauvorhaben an die jeweiligen Projektbeteiligten?

5.2	 Bei welchen Bauvorhaben mussten Projektbeteiligte gewechselt werden?
5.3	 Welche Gründe lagen vor, um Projektbeteiligte jeweils wechseln zu müs-

sen?

Generell werden die Aufträge nach den geltenden Gesetzen und Richtlinien vergeben. 
Entscheidend für die Vergabe an Firmen sind das Vergabehandbuch Bayern sowie die 
Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleistungen (VOB) in der jeweils gültigen Fas-
sung. Bei der Einschaltung von Freiberuflichen sind je nach Auftragswert neben dem 
Gesetz gegen Wettbewerbsbeschränkungen, die Verordnung über die Vergabe öffent-
licher Aufträge sowie das Vergabehandbuch für freiberufliche Leistungen anzuwenden. 
Diese Handhabung wird bayernweit in der Staatsbauverwaltung angewendet. Aus die-
sen rechtlichen Vorgaben ergeben sich bei Schlechtleistungen, Verzögerungen oder 
Behinderungen, welche durch den jeweiligen Auftragnehmer zu verantworten sind, wei-
tere Handlungsschritte für den Auftraggeber. Die Gründe hierfür sind vielfältig, führten 
jedoch insgesamt nur im geringen Umfang zu einem Wechsel der Projektbeteiligten.

Für eine detaillierte Beantwortung aller Einzelfälle wäre eine umfassende Erhebung 
bei allen Staatlichen Bauämtern erforderlich, da nur diese über die erforderlichen Kennt-
nisse verfügen. Die Durchführung einer solchen Erhebung ist in der Kürze der für die 
Beantwortung der Anfrage zu Verfügung stehenden Zeit nicht möglich.

6.1	 Wie lange betrug die geplante Bauzeit der in 1.3 aufgezählten Bauvorhaben 
(bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

Die Auswertung der geplanten Bauzeit von bereits fertiggestellten Baumaßnahmen ist 
mit den zur Verfügung stehenden Projektdatenbanken nicht möglich. Es wäre hierfür je-
weils in den Bereichen Hoch- und Straßenbau eine aufwendige Einzelprojektrecherche 
erforderlich, die aufgrund der Vielzahl an Projekten nicht leistbar ist.

Planungsprozesse sind stets iterativ, da die Genauigkeit der Planung von Phase zu 
Phase steigt und damit viele bauzeitbeeinflussende Details erst im Lauf des Planungs-
prozesses abgestimmt und festgelegt werden können. Eine Auswertung von ursprüng-
lich anvisierten Bauzeiten ist daher nicht sinnvoll darstellbar.

6.2	 Wie lange betrug die tatsächliche Bauzeit der in 1.3 aufgezählten Bauvorha-
ben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

Hochbau
In der Anlage 6.2 sind die Bauzeiten der Projekte des staatlichen Hochbaus genannt. 
Parameter für die Bearbeitung dieser Frage ist der Zeitraum von Beginn bis zum Ende 
der Baudurchführung.

Straßenbau
Die tatsächliche Bauzeit aller Projekte mit den gewünschten Kriterien ist in der ange-
hängten Liste „Straßenbau“ durch die Differenz zwischen den Spalten „Bauende“ und 
„Baubeginn“ ersichtlich.
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6.3	 Wie lange beträgt die geplante Bauzeit der in 2.1 und 2.2 aufgezählten Bau-
vorhaben (bitte Auflistung nach einzelnen Bauvorhaben)?

Hochbau
In der Anlage 6.3 sind die geplanten Bauzeiten der Projekte des Hochbaus genannt. Die 
Parameter für die Bearbeitung dieser Frage sind bereits unter 2.1 und 2.2 dargestellt.

Straßenbau
Die geplante Bauzeit von künftigen Straßenbaumaßnahmen ist zu Beginn einer Pla-
nung meist nur eine grobe Schätzung. Im Laufe des iterativen Planungsprozesses 
können zwar viele der auf die Bauzeit Einfluss nehmenden Details weiter konkretisiert 
werden, belastbare Planungen zur Bauzeit stehen jedoch erst in späteren Planungs-
phasen – unter Umständen auch erst im Zuge der Ausschreibung kurz vor Baubeginn 
– fest. Eine Auflistung nach Bauvorhaben liefert deshalb für diese Fragestellung kein 
belastbares Ergebnis.

7.1	 Wodurch wird bei staatlichen Bauvorhaben Sorgfalt getragen, dass am 
Baugewerbe keine Schattenwirtschaft (Schwarzarbeit) betrieben wird?

7.2	 Inwieweit wurde bei den in 1.2 und 1.3 aufgezählten Bauvorhaben bereits 
Schattenwirtschaft (Schwarzarbeit) aufgedeckt?

7.3	 Welche Konsequenzen wurden getätigt, sollte die Frage 7.2 mit Ja beant-
wortet worden sein?

Hierzu sind im Geschäftsbereich des StMB alle erforderlichen Vorschriften erlassen. 
Für die Kontrolle und Ahndung derartiger Missstände (Schwarzarbeit bzw. Schattenwirt-
schaft) ist ausschließlich die Bundesbehörde Zoll zuständig.

Sofern im Bundeszentralregister, dessen Abfrage beim Bundesamt für Justiz nach 
den Bundesgesetzen (z. B. Schwarzarbeitsbekämpfungsgesetz) ab 30.000 Euro Auf-
tragswert für alle öffentlichen Aufträge gesetzlich vorgeschrieben ist, kein negativer Ein-
trag für das für die Zuschlagserteilung in Betracht genommene Unternehmen vorhan-
den ist, fragen die Bauämter regelmäßig beim Zoll nach, ob gegen das Unternehmen 
ermittelt wird.

Dieses Verfahren ist erforderlich, da die Aktualisierung des Gewerbezentralregisters 
durch das Bundesamt für Justiz zeitlich verzögert erfolgt und eventuell nicht auf dem 
aktuellen Stand zum Zeitpunkt einer möglichen Beauftragung ist.

Falls gegen das Unternehmen vom Zoll ermittelt wird, aber noch keine für einen Buß-
geldbescheid ausreichenden Ergebnisse vorliegen, kann das Unternehmen den Auftrag 
erhalten. Sollte ein Bußgeldbescheid ab 2.500 Euro Höhe vorliegen, wird das Unter-
nehmen von Referat Z5 des StMB schriftlich und mündlich angehört und ggf. nach Zif-
fer 7.1.4 der Korruptionsbekämpfungsrichtlinie für eine den Umständen des Einzelfalls 
– unter Berücksichtigung entlastender Umstände der Selbstreinigung – angemessene 
Zeit von öffentlichen Aufträgen ausgeschlossen.

8.1	 Wie sind die unter 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3 aufgelisteten Bauvorhaben 
regional verteilt (bitte Auflistung nach Regierungsbezirken)?

Die Angaben zur regionalen Verteilung sind aus den beiliegenden Anlagen Hoch- und 
Straßenbau (siehe Spalte „Regionalisierung“) zu entnehmen.

8.2	 Welchen Ressorts sind die unter 1.1, 1.2 und 1.3, 2.1, 2.2 und 2.3 aufgeliste-
ten Bauvorhaben zuzuordnen?

Die Angaben zum jeweiligen Ressort sind beim Hochbau aus den beiliegenden Anlagen 
zu entnehmen. Im Straßenbau ist die Fragestellung unerheblich.
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Anpassung Geb. 308 01.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS DIGI, BOS-Funk Digi-Net 31.10.2009 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, Herrichten f. Containeranlagen 04.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, RSA in Containerbauweise 05.04.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßwirtschaft 04.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Germering, Erweiterung 01.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 02.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Sport- und Schwimmhallengebäudes für die Bereitschaftspolizei in Dachau sowie Anlage der Ost-West-Erschließungsstraße 29.01.2006 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Dachau; Errichtung eines Fahrübungsplatzes für Polizeivollzugsbeamte auf dem Areal der VI. Abteilung der Bereitschaftspolizei in Dachau 03.08.2005 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 22.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz AG FFB,Generalsanierung Amtsgerichtsgeb. 30.04.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom FS, Sanierung 5. TBA 27.08.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kl.-Kirche M. Indersdorf, Instandsetzung 21.08.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßgaststätte 01.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten WEZ Grafrath, Weltwald Grafrath 25.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Riem, Neubau 16.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Bayer. Landesamt für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Oberschleißheim,  Umbau, Generalsanierung und Erweiterung der Dienstgebäude in Oberschleißheim 21.08.2007 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung Weihenstephan 6. Abschnitt 03.08.2001 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines internationalen Getränkewissenschaftlichen Zentrums in Weihenstephan 07.03.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für das Zentralinstitut für Agrarwissenschaften (Hans-Eisenmann-Zentrum) in Weihenstephan 29.10.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 24.12.2011 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, 8.BA 1.TBM Ert. MSNetz 2.San.abschn 01.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM,Ges.erschl.7.BA 2.TBM San.Fernw.3.AS 18.01.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, StudiTUM 02.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 02.12.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 4. SA 25.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 01.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neustrukturierung und Modernisierung der agrarwissenschaftlichen Forschungsstationen der Technischen Universität München  - Planung - 10.01.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Phytoklimakammerngebäude Dürnast 26.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau "Zentrum für Naturwissenschaftliche Grundlagen" der Abteilung Weihenstephan 18.02.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, ZBG Zentrum f. angew. Brau-u.Getr.t. 31.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, Raumschießanl. Regensb.Str. 119 01.04.2013 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Reichertshausen, Ilmtal 5 22.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 11.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 01.10.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß ND, Erneuerung BMA und EMA 18.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Eh.Lassigny-Kas.G4-6 -Integrationscampus 02.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, PP IN, 3.THU-B Brandsch/Sanitär 09.06.2012 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung der Polizeiunterkunft Eichstätt; Sanierung von Gebäuden einschl. Heizanlage und Kanalisation sowie Errichtung eines Garagentraktes   - z. T. Planung - 16.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Brandschutzmaßnahmen bei der II. Abteilung der Bayer. Bereitschaftspolizei in Eichstätt  - Planung - 19.08.2012 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo Ei, Containeranl. für Hundertschaft 05.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Neuburg-Herrenwörth  Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Errichtung eines Arbeitsbetriebsgebäudes (Arbeitstherapie), Instandsetzung 04.11.2007 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA ND Herrenw, San.- u.Brandschutzmaß. 30.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus GG EI, GG EI, 4.TBA, San.KlassentrAltbau 19.08.2007 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom Eichstätt - Gesamtsanierung 19.02.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.Pfarrki. St.Sixtus, Pollenfeld, GS 18.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.PfKi.St.Peter, Neuburg/D, GM St Kir 04.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA EI, Teilsanierung Dach Brandschutz 30.06.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat WBBurg EI, 1.BA 06.11.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH IN, Erweiterungsbau für Vorlesungsräume, Büros, Labore und zentrale Einrichtungen (1. Bauabschnitt) 01.07.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Forschungsbaus 01.02.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, Instandsetz.- u. Umbaumaßn. 22.05.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, San. südl.Kavaliersgeb. TM2 19.07.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JuPa - Fenster- und Brandschutzsanierung 11.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales STMAS, Sanierung Eckbau Nord 02.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung Raumschießanlage 06.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 1. BA 22.09.2016 Oberbayern
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 2. BA 22.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehPPM-Stb,Sofortprogramm, Err.Wohnanlage 19.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sofortprogramm, Schilcherweg 8-10 13.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA-III, Einbau Kinderkrippe 14.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU, Neubau, Franz-Mader-Str. 20.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU,Emma-Ihrer-Str.,Beschaffung 07.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Beschaffungskosten 03.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Ankunftszent.f.Asylbew. Lotte-Branz-Str3 26.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, Deckensan. Schmuck- u. Kantinenhof 02.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Landeskriminalamt München  Verbesserung der Stromversorgung  - Planung - 03.02.2011 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung der Raumschießanlage 31.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Umbau- und Sanierungsmaßnahmen BT B 07.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Neubau Polizeiinspektion 45 09.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeipräsidium München, Ettstr. 2 - 4 USV-Anlagen und Leitungsnetz für Bürokommunikation und Gefahrenmeldeanlagen 12.07.2000 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Sanierung Kellergeschoss, Geb. 7 20.03.2013 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Ersatzbau eines Verwaltungsgebäudes für die Polizeiinspektion Hundestaffel in München, Angerlohstraße 111 25.07.2009 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Oberste Baubehörde  Energetische Sanierung 17.06.2009 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Obersten Baubehörde  Errichtung eines Prüfungssaales   - Planung - 18.01.2010 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Kattowitzer Straße 27.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung der Polizeihubschrauberstaffel Bayern am Standort der Bundespolizeifliegerstaffel Süd in Oberschleißheim   - z.T. Planung - 28.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung des Dienstgebäudes der Regierung von Oberbayern 1.BA mit Neubau der Kantine im Innenhof - Planung - 01.09.2010 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VGH, Erneuerung IuK-Kabel u. Einbau BMA 10.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StMI, Sanierung der Fenster 04.08.2011 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Neubau eines Verwaltungsgebäudes für Teile des STMI auf dem Grundstück der OBB 25.05.2012 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Einbau Führungsräume 31.12.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz OLG, Prielmayer 5, Brandschutz u.Sanierg 21.12.2004 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JUPA, Prielmayer.7, Brandschutz u. San. 29.03.2005 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz SJZ-Oberw, Neubau Strafjustizzentrum 30.12.2013 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Sitzungssaalgeb.,Einfachturnh 02.01.2000 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt München;  Brandschutzmaßnahmen und Instandsetzung der betriebstechnischen Anlagen   - Planung - 27.04.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St 12 Energ. San. Verwaltungsgebäude 03.06.2013 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Verbesserung der Sicherheit 14.06.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Neubau Krankenabteilung 22.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Theatinerkirche St. Kajetan München  Reinigung und Neufassung der Raumschale einschließlich kleinerer Instandsetzungsmaßnahmen sowie Außeninstandsetzung   - z. T. Planung - 30.09.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MichK, Gesamtinstandsetzung 2. TM 01.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Max-Josef-Stift München  Generalsanierung des Schul- und Internatsgebäudes und Neubau einer Aula   - Planung - 04.05.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 03.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Engl.Gart.-Umfeld Chin.Turm BA I 05.01.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung Kaiserhoftrakte 07.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.2.TM Haustechnik,rück. 25.09.2007 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Dach,Fassad. 04.04.2010 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Haustech.San. 01.09.2009 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz München Restaurierungsmaßnahmen in den Prunkräumen und musealer Ausbau 11.08.2013 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Restaurierung Nibelungensäle 04.03.2013 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung und Ausbau, 4. Bauabschnitt Kaiserhoftrakt Nordwest, 2. Teilbaumaßnahme Nord 22.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Wiederherstellung Gelbe Treppe 15.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Feldherrnhalle Ges.Instandsetz 20.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Nymphenburg Sanierung des Hausabwasserleitungsnetzes 02.09.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energetische Sanierung 2014 19.10.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Lieb, Wagmüller 12,Abb.u.Neubau BFD 01.01.2000 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehem. Kloster Fürstenfeld  Grundlegende Sanierung und Umbau der Schulanlage des Fachbereichs Polizei in Fürstenfeldbruck 29.12.2001 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 07.12.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie FH-MUC, Gesamtaustausch EDS 02.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Grundlegende Sanierungsmaßnahmen im und am Gesamtgebäude des Staatsministeriums 15.09.2005 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Container 21.08.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 08.09.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Sanierung +. Umbau d. Maschinenhall 22.07.2012 Oberbayern
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Allgemeine Finanzverwaltung München, Infanteriestraße 7 und 7a  Grundlegende Sanierungs- und Umbaumaßnahmen für staatliche Verwaltungszwecke  - Planung - 19.01.2012 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung StLotterie,San.u.Adaption Geb.D,Karolin4 14.04.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst AMH, Generalsanierung Amerika Haus 05.02.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ZSM, Erneuerung der Raumlufttechnik 30.10.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Naturkundemuseum_Bayern 07.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDK, Sanierungsmaßnahmen 01.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HdKul, Sanierung Untergeschosse 09.04.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GlypM, Sanierung Glyptothek München 16.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NPina, Sanierung Neue Pinakothek München 01.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst APina, Nachtrag zu 15249E0033 30.08.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ASS, Generalsanierung und Erweiterung 03.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GTH-Hrdhsr, San.,Bau Probenbü. 26.01.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, 1.TBM, Sanierung NSHV 01.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst PTH, Verbesserung der Raumsituation, TAK 14.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erneuerung der Bestuhlung Zuschauerhaus 31.05.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Erneu. Brandmelde-, Alarmierungsanl 17.06.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Sanierung Starkstromanlagen 17.08.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA-KA, Neubau Speichermagazin Leonrods 21.06.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 11.01.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HstA-Fassade u. Fenster Bauteile B/C 11.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Eingangsgebäude und -flächen des Botanischen Gartens sowie des ehem. Botanischen Instituts, Menzinger Str. 65 - 67   - Planung - 02.08.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Botanischer Garten, Sanierung der Heizungsanlagen - Außenanlagen, Sanierung der Kanalisation und Wasserleitungen 31.01.2007 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Erneuerung Anzuchtblock 04.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 12.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BotInst, Herrichtung des sog. Kandlerbau 06.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Konzerthaus München 31.12.2018 Oberbayern

Landtag LT Max, kleine Baumaßnahmen 03.04.2002 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GSP1, B.III.4.7.04 Kanalsan LMU, T 2 18.07.2009 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag, Generalsanierung Kellergeschoss einschl. haustechnischer Anlagen im Altbau 04.05.2017 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag; Gesamtsanierung (einschl. energetische Sanierung) des Gebäudes Ismaninger Straße 9 11.05.2011 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MUC72, Gedenkraum Olympia-Attentat Bau 18.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erneuerung veralteter EDV-Netze in den Gebäuden der LMU im Rahmen der Exzellenzinitiative; 2. Teilbaumaßnahme 13.07.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierung des Gebäudes Gabelsbergerstraße 43 für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München 12.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Dichtigkeitsprüfung, Sanierung und Erneuerung der Entwässerungsanlagen im Stammgelände der Technischen Universität München 01.07.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgekände München; bauliche Anpassungsmaßnahmen des Geb. 0501 (Institutsbau) 15.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau   (1. Bauabschnitt) 01.10.2002 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (2. Bauabschnitt) 28.04.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (4. Bauabschnitt) 08.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Schaffung einer Zentralbibliothek für die philologischen Fächer (Philologicum) 01.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Sanierung des Abwassernetzes 01.12.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Neubau eines Forschungsgebäudes für die Translationale Onkologie (TranslaTUM) 12.07.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, San u Erw VersEntsSyst 1.BA 09.07.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau der zentralen Sterilgutversorgung (ZSVA) 05.02.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, Erneuerung Notstrom 18.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Errichtung eines OP-Zentrums Nord 11.01.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade sowie Unterbringung einer Kinderkrippe und von Seminarräumen 01.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sportwissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 1. BA 17.06.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sport- und Gesundheitswissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 2. und 3. Bauabschnitt 30.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung Entwicklungscampus Königinstraße 22.05.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Gebäude für Physik im Zusammenhang mit dem Forschungsnetzwerk Solar Technologies go hybrid (Standort: Königinstraße) 01.08.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschulgeländes in Garching, 2. BA 05.05.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschul- und Forschungsgeländes in Garching, 3. Bauabschnitt 01.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar allg, Erschließungsmaßnahme 2.2 31.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 06.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar ZQE, Zentrum QuantumEngineering 27.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, nachlf Ertüchtig VersKanäle 08.05.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Baufeldfreimachung ZGB 02.09.2013 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rückbau und Entsorgung des Zyklotrons in Garching 10.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Grundlegende Sanierung des Gebäudes des Instituts für Radiochemie 19.01.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Sanierung FRM-I 1.TBM 16.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau einer Mensa auf dem Hochschul- und Forschungsgelände in Garching 05.03.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar Mensa, 2.TBM Rückbau alte Mensa 01.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Grundlegende Sanierung des Gebäudes der Fakultät für Chemie, 2. BA 05.03.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 1. Teilbaumaßnahme 12.09.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 2. Teilbaumaßnahme 12.09.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 3.Teilbaumaßnahme 01.10.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des TUM-Entrepreneurship-Zentrums in Garching 10.09.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Forschungsbaus für Funktionale Biomolekulare Systeme 01.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau eines Zentrums für Energie und Information an der Technischen Universität München 24.04.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Hörsaalgebäudes (Interim-2) der Technischen Universität München am Standort Garching 20.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München am Standort Garching 11.10.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Luisenstr. 37 a 01.06.1997 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Arcisstr. 12, Behebung von Wasserschäden und Kanalsanierung 14.10.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierungs- und Anpassungsmaßnahmen im Gebäude B am Karolinenplatz 4 02.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Erweiterung der Zentralbibliothek 15.10.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Kindertageseinrichtung für die HaW-FH München und das Deutsche Herzzentrum in der Lothstraße 62 06.08.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM L, Generalsanierung Mensa L-Bau 15.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energieeinsparmaßnahmen im Gebäude Lothstraße 17 30.07.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung der betriebstechnischen Anlagen im Gebäude Oettingenstraße 67, 1. Teilbaumaßnahme WC-Sanierung 21.10.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Heß134, Sanierung für MSRM 16.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung des Lehr- und Versuchsguts, 1. Bauabschnitt: Errichtung eines Rinderlaufstalls mit Aufzuchtbereich und Tierärztlichem Zentrum für Klauenpflege 01.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Mehrzweckstalls für verschiedene Tierarten der Tierärztlichen Fakultät in Oberschleißheim auf dem Gelände des Lehr- und Versuchsgut in Oberschleißheim 01.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Klinik für Pferde, Erschließung und Energiezentrale 01.01.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Lehrstuhl für Molekulare Tierzucht und Biotechnologie, Moorversuchsgut Oberschleißheim - Schaffung einer SPF-Tierhaltung für Schweine mit Anpassungsmaßnahmen 01.10.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Mikrobiologie 01.06.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Zentrale Einrichtungen 02.09.2007 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Campusgeländes der Tierärztlichen Fakultät der LMU in Oberschleißheim 30.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Anatomie und Pathologie 30.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Errichtung eines Zentralen Lehr- und Bürogebäudes (Dekanat / Verwaltung) 14.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Verlagerung der Einrichtungen des Veterinärwissenschaftlichen Departments, 1. Bauabschnitt 30.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 1. Bauabschnitt 01.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 2. Bauabschnitt 15.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Zentrums für neuartige Laseranwendungen (CALA) 10.11.2011 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 12.04.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Gebäude Schillerstr. 42, 44 und 46 (Neubau Geowissenschaften) 30.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung 21.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung (Versorgungsbauwerk) 31.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierungs- und Brandschutzmaßnahmen in der Anatomischen Anstalt, Pettenkoferstr. 11, 3. Bauabschnitt: Sanierung des Ostflügels 05.09.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Medizinische Lesehalle, Beethovenplatz 1 - Behebung von Brandschutz- und Sicherheitsmängeln 05.10.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Institut für Anaesthesiologie, Erneuerung von Patientenüberwachungsanlagen, Narkose- und Beatmungsgeräten 05.10.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 01.09.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Erweiterung und Umbau Station 2.4 30.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Feodor-Lynen / Marchioninistraße, Neubau eines Diagnostikgebäudes als Ersatz für das Gebäude Marchioninistraße 17 16.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung der Abwasserleitungen im gesamten Bereich des Klinikums Großhadern 04.10.2002 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Erneuerung der Großkälteanlage 01.09.2002 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbau, Sanierung und Erweiterung der Fernwärme- und Dampfversorgung am Standort Großhadern 12.11.2006 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Modernisierung des Bettenhauses, 1. BA, 1. TBM: Anbindung an das OPZ 01.03.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Neubau des zentralen OP-Bereichs 12.11.2006 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung der Aufzugsanlagen 02.10.2007 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Demenzzentrums in Großhadern 28.09.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Errichtung eines Neubaus für das Mutter-Kind-Zentrum (das neue Hauner) 02.01.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Baugebundene Medizintechnik im OP-Zentrum 16.06.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 1. Teilbaumaßnahme 01.11.2010 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung des Speiseversorgungssystems und Anpassung zur Versorgung beider Standorte des Klinikums 22.04.2013 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 2. Teilbaumaßnahme 01.09.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 01.09.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 3. Teilbaumaßnahme 10.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 30.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM, Beschaffung von Großgeräten (Ersatzbeschaffung Linearbeschleuniger) 15.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Anbindung und Erschließung des Neuen Hauner 02.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Forschungszentrums für Molekulare Biosysteme (BioSysM) 02.03.2011 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Errichtung eines Forschungsgebäudes "Institute for Chemical Epigenetics" in Großhadern 14.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 08.06.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 21.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Biomedizinischen Zentrums (Zellzentrum sowie Zentral- und Lehrgebäude) in Martinsried 16.09.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Erweiterungsgeländes in Planegg-Martinsried, 2. Abschnitt 07.02.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau einer Essensversorgungseinrichtung auf dem Campus Martinsried 22.08.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BADW; Sanierung des Walther-Meißner-Instituts in Garching 26.08.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BSB; Neubau eines Speichermagazins zur Schaffung zusätzlicher Magazinflächen 02.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet StBA Ro, Basisstat. RO-EBE-MÜ-MB 18.08.2010 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage Bernau, Baumannstr. 02.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.Wohnanlage Miesbach, Am Gschwendt 01.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü HGeb, EFRE Ener San 03.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 01.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BayStTheat Poing, UmAusb ESCADA-Hallen 01.10.2008 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Wbg; Neubau 27.07.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Holzk, Neubau 02.07.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Mü St N, Gesamtsanierung 04.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Katharinenkirche in Mühldorf am Inn Gesamtinstandsetzung 30.10.2007 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Gars, Gesamtinstandsetzung 02.03.2011 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Weih, Gesamtinstandsetzung 30.12.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Tunth, Instand. Pfarrk. Tuntenh. 19.04.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche NeumStVeit, Sanierung 18.12.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 11.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 01.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Sudetendeutsches Museum, Neubau 12.01.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS Ro, Sanierung u. Modernisierung Mensa 15.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Garching Zentralgeb. FRM II 01.08.2013 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archäolog. Staatssammlung, Regalanlage 30.09.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WerkStOper Poing, Erw DekorationslagerH 18.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Kli.Großh.; Err. Kinderpalliativzentrum 21.04.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Digi, DIGI Netz 18.05.2009 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz ZJG TS, Sanierung Altbauten 14.12.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Höglwörth, Sanierungsmaßnahmen 06.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Burg Burghausen -Sani Brücken 23.10.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 24.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Laufen, Unterbringung 26.11.2013 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI Ainring Neu Seminargeb m Turnhalle 13.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 15.07.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LF, Neubau Sozialtherapie 10.10.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Landschulheim Marquartstein  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen,  3.Bauabschnitt, Errichtung einer zweiten Sporthalle   - Planung - 11.03.2013 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Sanierung der Brücken 30.08.2012 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten ASP Teis,  Neubau Verw gebäude 10.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz WWA TS, Stützmauer Kloster Raitenhaslach 27.10.2015 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Dokumentation Obersalzberg; Errichtung eines Erweiterungsbaus einschl. Außenanlagen sowie Umbau- und Sanierungsarbeiten im Gebäudebestand 30.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Sammelmaßnahme Diginet 01.02.2010 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StBA WM LL, Umbau zu Asylzwecke 27.08.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 13.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Gil, baulicher Part I 03.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Erw. Ukft-Bereich., Wirtsch.-Bereich., Parkierung, Müllstation 15.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Seminargeb. u. Fahrzeughalle 18.04.2013 Oberbayern
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Wohn- und Geschäftshaus 28.01.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Üb.-Anl. Gasthaus + Tankst. 21.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Zentrum Mur, RSchAnl und ÜRäume 19.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 3.TBM 30.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Beuerberg  Gesamtinstandsetzung   - Planung - 03.03.2003 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Schlehdorf  Gesamtinstandsetzung   - z. T. Planung - 07.08.2008 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Bernried, Innensanierung 01.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Wies Steing, Brandschutzmaßnahmen 29.01.2010 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA WM, Erw. + San. DG Oberer Graben 6 31.08.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neubau eines Unterkunftsgebäudes mit Lehrsaaltrakt und bauliche Umsetzung des Abwasserentsorgungskonzepts des Fachbereichs Finanzwesen in Herrsching 04.06.2010 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung Freianlagen 01.10.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung und Restaurierung Venusgrotte 05.04.2012 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Vermessungsamt Wolfratshausen  Errichtung eines Neubaus an der Heimgartenstraße 30.05.2009 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Ohlst, Neubau Ausbildungsstall 01.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr StBA WM, Erweiterungsbau Mü39 14.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Inst. JA Gaut, Erweiterung 15.02.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegGeb LA,San/Ern Fenster m.Sonnenschutz 08.10.2018 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI LA, Brandschutzsanierung 01.01.2018 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Digitalfunk für BOS in Bayern 12.05.2009 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 19.01.2016 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 10.11.2016 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz AG KEH, Energ.Sanierung Saalbau 11.05.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU f.Asylb.LA,HsNr.89,Ausbau Dachgeschoß 23.03.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Asyl LA,Inn.Münchnerstr.Err.Wohnanl. 17.03.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Windb, Instandsetzung - Innensan. 18.06.2010 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg 1. BA Hangsan.u.San.Schlosspflegerh 31.03.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Stadtresidenz Landshut Dach- und Fassadensanierung in Bauabschnitten 01.01.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Befreiungshalle Kelheim  Sanierung der Fassade und des Daches 10.08.2012 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenburg bei Riedenburg  Dachstuhl- und Mauersanierungsmaßnahmen sowie Verbesserung der Infrastruktureinrichtungen  - Planung - 04.12.2011 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales BKH SR, Erw. Patientenkapazität 1. BA 25.06.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz FMS DEG, Neubau 14.03.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Verwaltungs-u. Hörsaalgeb 20.10.2013 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Mensa 16.09.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv Landshut, Neubau 04.05.1995 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet By, Sammelmaßnahme BOS-DIGINET 18.03.2010 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration EFRE StBaPa KarlsbStr, energet.Sanierung 01.09.2017 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Einbau Sozialtherap. Anlage für Gewalttäter 12.04.2015 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 01.02.2018 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Wohnungspakt Bayern Projekt Straubing 06.01.2016 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol Eggenfelden, künftige Unterbringung 28.06.2018 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Landespolizei in Passau 16.10.2012 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Grafenau 29.09.2009 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 05.07.2017 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Erneuerung Haftraumkommunikation 02.07.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Passau, Neubau Kombianstalt 01.06.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 15.12.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Comenius-Gymnasium Deggendorf  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen  6. Bauabschnitt: 03.06.2013 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 08.11.2011 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 2. Teil Baukosten nur Staatl Anteil 29.06.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Asbach, Instandsetzung 08.05.2005 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Kirche St. Nikola in Passau  Innenrenovierung 14.06.2011 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü II, Neubau Bearbeitungsstelle Grafenau 28.04.2017 Niederbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten TFZ SR, Info- u. Beratungszentr. IBZ Neubau 15.05.2015 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Herzogschloss SR, Umbau u. Sanierung 22.12.2012 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WissZentr SR, Ausbaust.I 1.BA (Umbauten) 07.07.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Neubau nachhaltige Chemie Straubing 22.06.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für Technik und Wirtschaft, Hochschule DEG Neubau 12.12.2009 Niederbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 01.01.2013 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDEG, Erweiterung Speisesaal 28.06.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst StaBi Pa MichGa, Sanierung Glasdach 29.07.2013 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet, DigiNet 08.05.2008 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Einsteinstr. Su-Ro, Neubau 30.03.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 18.05.2016 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AUK WEN CP, Neubau 3 Containergebäude 15.11.2014 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BP Su-Ro, Fahrtrainingsübungsplatz 16.09.2017 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BpNabb - Infrastrukturmaßnahmen 11.12.2012 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 21.08.2015 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz LG Abg, Generalsan.Schwurgerichtsgebäude 01.01.2000 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Infrastrukturmaßnahme 02.09.2009 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 11.07.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MRG Abg, 3.BA San. Altbau m. Internat 08.04.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Bas Walds, Innenrenovierung Basilika 15.03.2007 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Waldsassen,  Grundlegende Sanierung der Dienstgebäude am Johannisplatz 13 und Basilikaplatz 10 07.05.2008 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Digit.Breitb.Verm.WEB, Ämterverlagerung 18.03.2019 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD Kastl, Baumaßn. zur Teilverlagerung 08.05.2017 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Geo-DBBayWalds, Ämterverlagerung 30.04.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayer. Landesjugendamt SAD, Neubau 04.10.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH Abg,Brandsch. u.Substanzerh. Bestand 23.01.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Pio Kas R, EAE Erw. Container-Wohnanlage 11.12.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Sedanstraße 1, Renovierung 02.01.2018 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegOpf, Sanierung Gebäude A und F 03.09.2018 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI 1 R, Generalsanierg/Dienstgeb. 2. BA 10.03.2014 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDSt RafflKas, Neub. PE Trainingszentrum 15.02.2017 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Erweiterung der Staatl. Feuerwehrschule Regensburg   - z. T. Planung - 01.03.2001 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWSchule, Erweiterung Üb.-Gelände 27.05.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Neumarkt, Erw.-und Umbaumaßnahmen 22.06.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehem. Baju Kas R, Staatl. Wohnanl. Benz 15.05.2017 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI, Lehrsaalgebäude 01.03.2019 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Regensburg  Erweiterung, Umbau, Instandsetzung 1. BA 17.01.2007 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Neukirchen, Sanierung 03.07.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dominikanerkirche R, Instandsetzung 22.06.2014 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus St.Georg Prüfng, Instandsetzung Kirche 29.09.2004 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gesamtsan. der Filialkirche Reichenbach 15.11.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Sanierung des Domkapitelhauses einschließlich Domkreuzgang und Allerheiligenkapelle in Regensburg 11.10.2011 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Kötzding, Umbau Holtapfelschule 11.06.2018 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 26.11.2017 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Waldmn., Erweiterungsbau 03.04.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 20.04.2016 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erschließung Stammgelände 01.03.2003 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R Stammgel, San. Tiefgarage / Forum 25.08.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 13.07.2016 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR, RUN Zentrum ultraschnelle Nanoskopie 14.11.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Campus, Erneuerung Energieversorgung 18.06.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 22.09.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Vorabmaßnahme Biotechnikum 04.08.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Geb.D5/Aufstockung D4 20.05.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Bauteil B 5 14.12.2015 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Ausweichgebäudes für die Naturwissenschaften 27.06.2009 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 29.09.2014 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Technik im Rahmen des Ausbauprogramms der Fachhochschule Regensburg mit beginnender Verlagerung des Standorts Prüfeninger Straße 06.02.2011 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für den Fachbereich Informatik und Mathematik 27.02.2011 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Verwaltung 29.12.2014 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Architektur 29.12.2014 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Museum der Bayer. Geschichte R, Neubau 20.06.2013 Oberpfalz
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Bayer. Staatsschauspiel, Neubau PWZ 07.05.2018 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum FO I 19.11.2009 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum BA I 21.07.2010 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum KC I 29.10.2010 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PräsBePo, Bau von Bürocontainern 03.04.2018 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei CO, Umrüstung Schießanlage 28.12.2018 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei BA, Umbau KT-Labore 14.01.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage CO Flüchtlinge 01.04.2016 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenau, Bau-/Betriebshof 01.11.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, ROfr, EDV-Neuverkabelung 01.04.2013 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Spez.. Aufnahmeeinr. f. Asylbew. BA 26.08.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AEO BA, Speisesaal, WC-, Depot-Container 01.07.2016 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Ebrach   Erweiterung, Umbau, Instandsetzung   - z. T. Planung - 06.09.2008 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Ebr, Sanierung Dächer/Kaisersaal 16.09.2013 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKir Burgebr, Gesamtinst. 19.05.2014 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKlost Gößwst, Gesamtinstandsetzung 01.11.2017 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Bamberg  Gesamtinstandsetzungsmaßnahmen 20.11.2010 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 22.11.2017 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Rosenau, Bau-, Betriebshof 01.12.2016 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg Lauenst., Sanierung Burghotel 31.01.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, IuK Verkab., Verb.Barrierefrei 02.01.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 14.11.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv BA, Erweiterungsbau 09.12.2014 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LT CO HptH Sanierung 28.02.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aula der Universität Bamberg (ehemalige Dominikanerkirche St. Christoph), Bauwerkserhaltung - Denkmalpflegerische Sicherung und Restaurierung Raumschale und Dachwerk 01.11.2009 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Mensa Innenstadt - Sanierung 02.01.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 11.03.2013 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Schillerplatz Büro-/Seminargebäude 10.09.2013 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Errichtung einer Sporthalle 19.11.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Parkdeck und Neubau Geb. 4a ehemals Neubau Geb.2a mit Parkdeck 01.03.2014 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Technologietransferzentrum Automo 14.10.2013 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO,Zentrum f Mobilität u Energie 2.BA 04.09.2017 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Funk Diginet, Basisstationen 01.12.2008 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 14.03.2016 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 22.06.2017 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 06.03.2017 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPräsid BT, Neu- und Umbauten 01.12.2008 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol HO Kulmb. 101, Neubau RSA, PE-Train. 20.06.2017 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Technisches Ämtergebäude Bayreuth  Gesamtinstandsetzung des Dienstgebäudes 19.12.2005 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Baumaßnahmen zur Unterbringung der Gerichte und Justizbehörden in Hof, Berliner Platz 1 03.01.2008 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt St. Georgen-Bayreuth   Umbau, Instandsetzung, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit 01.08.2009 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, 1.TBM Umbau u Inst. G u H 08.02.2006 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, PNA 3. TBM 26.10.2015 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 21.05.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MWG BT, Generalsanierung 01.09.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gymn PEG, Generalsanierung 2. BA 28.12.2008 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Stadtkir BT, Gesamtinstandsetzung 12.04.2007 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Creu, Generalinstandsetzung 01.01.2011 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Petri KU, Instandsetzung 19.02.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 30.09.2015 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD HO, San Haus A-L EFRE 10.05.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Markgräfliches Opern- und Redoutenhaus Bayreuth, Opernstr. 14  Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen 08.02.2009 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 01.12.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Asyl Busch5 BT, Ertüchtigung Brandschutz 05.04.2018 Oberfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Hohenb, Sanierung 04.09.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamt, Hörsaalsanierungen 01.07.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Erweiterung der Mensa  - Planung - 17.01.2012 Oberfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Mensa, Generalsanierung 02.11.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Ern.Gebäudeleittechnik 01.12.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Gesamtinst. Kanal 30.03.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni NMR, Errichtung NMR-Spektrometer 17.04.2012 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni ZMW, Errichtung ZMW, ZET (TAO) 22.10.2013 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 02.01.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO MÜB, Errichtung eines Technikums 31.05.2015 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne AN, Neubau Wohnanlage 02.12.2015 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 1 Nr. 22 20.06.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 2 Nr. 24 22.06.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet BOS, Bereich Bauamt Ansbach 31.07.2009 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz LG+AG AN, Sicherheitskonzept 02.12.2014 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung AW Ansbach, Bleidorn Modul 2014 25.04.2015 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VG Ansbach, Sanierung 02.01.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Ansbach  Statische Sicherungsmaßnahmen am Nordflügel der Residenz und weitere Sanierungsmaßnahmen 01.10.2003 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Ansbach, Orangeriegebäude  Grundlegende Sanierung und Ausbau für Veranstaltungszwecke 31.01.2008 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF Ansbach, Sanierung Karlstr. 8 01.01.2019 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LFS AN, Finanzcampus 16.02.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BayernServer -Druck und Versandzentr NEA 08.05.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF Ansbach, Neubau 13.06.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS WST Triesdorf, Neubau Landw.Umweltsi 19.11.2009 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ArbSozMed. San. Geb. 1+2 f. Büronutzung 28.07.2018 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 08.01.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG ER , Funkt. Verbind. U. andere  Maßn. 20.03.2009 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG FÜ Bäu, Barrierefr. Erschl. u. Eingang 10.07.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Füchtlinge Erlangen - GU-Maßnahme ! 05.03.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Flüchtlinge Roth BA1 13.06.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, Polizeiunterkunft 2.BA 1.+ 2.TBM 09.05.2012 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, San. GEA - Versickerung TBM 3-6 26.10.2013 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion in Nürnberg-Süd 02.02.2010 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung von Teilen des Landesamts für Statistik und Datenverarbeitung in Fürth 15.07.2011 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Trainingszentrum (Provisorische Projekt-Nr, da Liegenschaftsnummer f. d. neue Projekt n. n. festliegt) eigentl. LP Regensbg 03.06.2019 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung der Altbauten beim Polizeipräsidium Mittelfranken, Nürnberg, Jakobsplatz 01.03.2006 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Haupt- und Seitenbau 3.+ 4. BA 13.04.2015 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung Gebäude 507 24.08.2011 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG N, Bau- und Installationsmaßn. 2.BA 07.03.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG, Neubau Strafjustizzentrum 01.10.2013 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N,  Sanierung der Untersuchungshaftanstalt   -1. bis 3.BA - 04.07.1997 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 28.07.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Neubau Zu- und Abgangsbereich 01.05.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus K Lgz, Sanierung - Planung 06.10.2014 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Kaiserburg Nbg,  Sanierung der Abwasserleitungen u. damit zusammenhängende Baumaßn.  - Planung - 24.09.2010 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Burg N, Gesamtsanierung/ Neustrukturier. 01.05.2013 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schl Cad, Ausbau des Schlosses 2. BA 07.01.2013 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr. 22, 2.TBM 19.06.2013 Mittelfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Unterbringung des Landesamts für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Erlangen, Eggenreuther Weg 43 in Erlangen 06.04.2015 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Veldst, Sanierung u. stat. Maßn. 01.08.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Umbau u. grundleg. Sanierung Orangerie für das Institut für Kirchenmusik u. Institut für Kunstgeschichte 20.06.2006 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, Klinik mit Poliklinik für Kinder u. Jugendliche, grundleg. San. mit Erweiterung Bauteil C 01.05.2009 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Grundlegende Sanierung und Umbau der Kopfklinik,  1. Bauabschnitt 30.09.2006 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erschließung und Versorgung, Klinikneubauten 01.02.2001 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NOZ, INZ 2/ 5. Nachtrag  San. KW-Netz 01.01.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OPZ, vorber. Maßn. Abbruch 28.09.2012 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, OPZ, Neubau Funktionsbau 07.04.2013 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TRC, Errichtung eines Forschungsgebäudes 22.11.2009 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MZG 106, Umbau/Erw. MZG 106-111, 2. TBM 01.08.2013 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TechChem, Asbestsanierung Gruppe Chemie 19.03.2014 Mittelfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, TechChem, Sicherheitsmaßn. Gruppe Chem 22.10.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, ETech, Sicherheits- u. Umbaumaßnahmen 25.04.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau Forschungsbau IZNF 22.06.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NMI, Neubau Mathematik & Informatik 27.03.2008 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Chemikum, Neubau Chemikum incl MZG f. NF 07.01.2008 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Forschungsbau - ECAP Laboratory 26.07.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TF, Neubau Parkhaus Chemikum m. Erschl. 09.01.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Anpassungsmaßn. Ulrich-Schalk-Str. 3 für LS Biomat. u Med. Biotechnologie sowie Erricht.  Reinraumlabor für LS Angewandte Geologie 12.10.2011 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Altgebäude auf dem Stammgelände, 2. Bauabschnitt 14.02.2003 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, Neubau Informationszentrum 25.07.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Sanierung Entwässerungsltg. Stammg. 02.03.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Brandschutzm. Ostgel. Prio 1b, 2, 3 01.02.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, San. Entwässerungsanlagen Ostgelände 27.05.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst EWF, 2. TBM-weitere Sicherheitsmaßnahmen 12.09.2013 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archiv N, Erw. Benütz.-/Verwalt.bereich 18.01.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WISO LaG, San. Altbau 1. BA 12.01.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 1. BA, Neubau an der Bingstraße 14.01.2010 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 2. TBM, AWG + San. Pav1 01.06.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 1. TBM, Kanalsanierung 15.01.2012 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmevers./Verkehr. 18.11.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Kälteverbund 18.11.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmeversorgung 2.BA 20.12.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Ern. Kältevers. (ohne Verbund) - Kälteverbund naturwissenschaftl. Fakultät 12.02.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MPI, Erschl. f. MPI - Physik d. Lichts 14.11.2009 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZAE, Neubau eines Verwaltungsgebäudes  L1 17.08.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA FÜ, Err. Erweit-Bau u. San. Altbau   L2 01.02.2008 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Nürnberg-Nord  Erneuerung der Fenster und Sanierung der Fassade  - Planung    L2 03.09.2012 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Energetische Sanierung LfS L2 16.01.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Haus der Heimat Erweiterung Bestandsgeb. 09.04.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr 22, 2. TBM  L4 18.08.2013 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Err.Parkhaus u. Herr. Außenanlagen,3.TBM   L4 04.04.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Obernburg 28.08.2015 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration P OED AB, Umnutzung VPI AB 30.04.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau VPI Hösbach 24.03.2014 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI AB Sanierung Brandschutz 02.12.2018 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JG AB, Generalsanierung Erthalstraße 03.08.2015 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JVA AB, TBM Brandschutz 01.10.2013 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg-Instandsetzung 1.BA 05.09.2013 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg- Instandsetzung 2.BA 01.02.2018 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Henneburg Sanierungsmaßnahmen 03.03.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, G45 Neubau Energiezentrale 08.08.2012 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Rechenzentrum 01.06.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau WIMAT 06.06.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 01.10.2016 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz GEO_AG, Ertüchtigung zum Archivgebäude 11.01.2016 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz SW_JustizGeb, Justizzentrum Schweinfurt 31.10.2016 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz HAS_AG, Neubau Amtsgericht Haßfurt 29.11.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie MET_Beschußamt, Neubau Beschussamt MET 18.07.2011 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung KG_Luitpoldbad, Behördenzentrum 14.12.2012 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 01.06.2018 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_Fürstenhof_Brandschutzmaßnahmen 10.10.2018 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_StbVersL, Brandschutztechn. Ertücht. 25.02.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH_SW, Umbau und Sanierung des Schul- und Werkstättengebäudes der Abteilung Schweinfurt 22.03.2000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen der FHWS am Standort Schweinfurt 16.08.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 15.10.2015 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm WÜ-Höchberg Klettenrain 07.11.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Markthdf Stauffenbergring 15.05.2017 Unterfranken
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Ochsenfurt Bärental 30.06.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Marktheidenfeld 04.08.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Würzbg Weißenbgstr 20.08.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, ZINT Zentr f Nanotechnologie 19.04.2011 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDS WÜ Weißbgstr Kanal-u.ParkdeckSanierg 01.11.2015 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Ochsenf Neubau Dienstgebäude 08.05.2013 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS WÜ, Neubau Bootshafen 24.05.2011 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS,Übungsh Fahrzeugh Brandübg EnergZent 01.08.2012 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Übungsgelände 24.11.2015 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 17.04.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Würzburg  Umbau und Sanierung des Gebäudes Nr. 16 04.08.2006 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Kanalsanierung 27.02.2006 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Err.modul. Unterk-u.Lehrsaalgeb 04.10.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 10.01.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI WÜ-AugustStr, Generalsan Dienstgeb 16.12.2009 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SM Lohr SPkt Hafenlohr,Neubau Stützpunkt 15.03.2008 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 11.11.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MGG WÜ, Sanierung und Umbau 01.10.2005 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung einschl. des Bereichs des Mainfränkischen Museums, 1. Bauabschnitt: Sanierung Toranlagen; Sanierung Marienkirche; Sanierung Leitungsnetze 02.10.2013 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung, 2. Bauabschnitt: "Museum für Franken" und Sanierung der Kernburg 17.05.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Schwarzenau Generalsanierung 01.12.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG AdSteige, Neubau Fachzentrum Bienen 16.05.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG Thüngersh.Neub.u.San.Versuchsbetr. 22.07.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 05.10.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Gebäudes Hofstallstr. 6 - 8 05.11.2003 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des WISO-Hörsaalgebäudes in Würzburg 30.04.2008 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampN, Neubau ZPD 01.11.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung des Geländes am Stadtrand bei Gerbrunn, Straßen und Versorgungsleitungen, 4. Bauabschnitt  - z. T. Planung - 31.01.2006 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Sanierung Mensa u TiefgarageBA1 06.03.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C3 Zentralbau BA1 29.06.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C9 Neubau ICB 09.01.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Um- und Neubaumaßnahmen in den Institutsgebäuden des Chemiezentrums zur Anpassung an die Gefahrstoffverordnung und zur Erhöhung der Arbeitssicherheit 02.05.2005 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, C2 Neubau Anorganische Chemie 16.01.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neub zentrHörsaal-u Seminargeb 30.03.2008 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau zentr Praktikumsgebäude 15.05.2008 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau Nanosystemchemie 11.01.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampSüd Neubau ITI InstTopologIsolator 12.02.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, KonvLeighton Umbau 1.BA 03.10.2008 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung der von der Universität zu nutzenden Flächen auf den Leighton-Konversionsflächen, 1. Nachtrag 23.12.2011 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA1 26.01.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA II 29.02.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung einer Mensateria auf dem Campus Nord 05.07.2011 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Uni-Kinderhaus KiTa Pavil B+C 17.03.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Neub GraduatSchool LifeSciences 13.10.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstInnst,NeueUni 1.TBM Hzg- u Flachdach 19.01.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universitätsgebäude am Wittelsbacherpl., Ausbau des Theatertraktes für die Teilbibliothek 02.08.2006 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Nachnutzung des Areals der Chirurgie im ehemaligen Luitpoldkrankenhaus (Neubau für Zwecke der Medizinischen Fakultät, 1. BA) 18.07.2004 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstGrom D20 Nachnutzung Anatomie 06.06.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aufbau eines hochschulinternen Rechnernetzes  2. Bauabschnitt 01.02.2001 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Erschl 2.vorgez TBM Medienkanal 17.10.2011 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, DZHI-Erschließung 01.01.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Heizgänge Notmaßnahmen 27.02.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 24.01.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände STW 23.11.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände HIRI 23.11.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Kopfklinikum Brandschutzmaßnahmen 07.06.2004 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Kopfklinik San Notmaßnahmen 08.05.2007 Unterfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Innere Medizin 12.03.2001 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Kälteaggregatsgebäudes einschl. Notstromversorgung auf dem Erweiterungsgelände 22.01.2008 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KlinGrom, DZHI-Neubau 02.01.2013 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 02.05.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VerwG Augsburg, Sicherheitsmaßnahme 19.01.2012 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 02.12.2015 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 2.BA 02.12.2015 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 3.BA 05.07.2016 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GUWindpr50-52, Erweiterung 20.12.2013 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales NEAE Asyl, Erstellung Infrastruktur 02.12.2015 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, II. BA Neub. Raumschießanlage 01.10.2013 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, V.Abt. 2.TBM Neubau Unterkunft und Lehrsäle 01.09.2016 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Bauamt Augsburg  Neubau eines Dienstgebäudes in der Holbeinstraße mit Sanierung der Dienstgebäude Burgkmairstraße und Holbeinstraße 20.02.2008 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Autorisierte Stelle Bayern 13.06.2014 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Aichach  Neubau eines Versorgungszentrums 31.03.2010 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Kaisheim   Umbau und Erweiterung des Torwachbereichs, Neubau der Küche und einer Sporthalle sowie Sanierung der Versorgungsbetriebe (Metzgerei, Bäckerei) 02.06.2014 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVANiedsch, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Erweiterung, Umbau, Instandsetzung 02.06.2014 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Augsburg   Neubau einer Justizvollzugsanstalt 19.06.2006 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 2. Teilbaumaßnahme 14.02.2017 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayernkolleg Augsburg  - Sanierung der ehem. PH, Neubau Schülerwohnheim 01.10.2014 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FANÖAstD, Erweiterung 29.12.2015 Schwaben

Allgemeine Finanzverwaltung Umbaumaßnahmen im Gebäudebestand und Errichtung eines Neubaus für das Landesamt für Umwelt in der Bürgermeister-Ulrich-Straße 160 in Augsburg 18.11.2008 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst SuSbA, Neubau und Sanierung 04.01.2016 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterung des Staatsarchivs Augsburg 26.03.2012 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Ausbau und Sanierung des hochschulinternen Rechnernetzes mit Brandschutzmaßnahmen in den Gebäuden Universitätsstraße 2 und 10 03.08.2007 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Materials Resource Management bei der Universität Augsburg 13.01.2014 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Kunst 22.02.2013 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Parkdecks an der Hannah-Arendt-Straße 01.10.2013 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Umbau Eichleitnerstr. 30, Augsburg, 2. Bauabschnitt 20.09.2014 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Forschungsgebäude ITM 08.10.2018 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Lehrgeb,Dekanat,DeMedA, Fachbibl 08.10.2018 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Erschließungsmaßnahmen 01.03.2018 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet KE, Erstellung Funkinfrastruktur 24.12.2008 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Artil.-Kaserne KE, Unterbring.Flüchlinge 01.03.2017 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Oberstdorf   - Planung - 11.08.2008 Schwaben

Staatsministerium der Justiz AG MM, Unterbringung Amtsgericht 31.08.2013 Schwaben

Staatsministerium der Justiz KF, Amtsgericht, Umbau und Erweiterung 01.04.2018 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA MM, Erw.u.San. 5.TBM 09.02.2014 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klostergebäude Ottobeuren  Umbau-, Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen, insbesondere im Osttrakt und Außenbereich  5. Bauabschnitt   - z. T. Planung - 12.10.1997 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 03.07.2017 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gymnasium Hohenschwangau  Aufstockung Mehrzweckgebäude sowie Instandsetzung des Schülerheims 05.11.2005 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym MOD Heim, Neu-Um-Erw.-Inst.Atriumbau 31.03.2006 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MOD, Gymnasium, Sanierung Turnhalle 01.10.2017 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK KE Lorenz, Instandsetzung 03.08.2003 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neuschwanstein, Restaurierung Prunkräume 16.04.2013 Schwaben

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF KF, Neubau Amtsgebäude 15.04.2015 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOSDignet, Sammelmaßnahme BOS Diginet 18.07.2009 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau Wohnanl. Asyl Pfafffenhofen 01.01.2016 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Asyl Syrgenstein-Neubau 21.10.2017 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Burgau Neubau 01.09.2017 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Neubau eines Gebäudes für das Amtsgericht in Günzburg  - Planung - 20.03.2012 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus eKapKloDLG Umbau u.Sanierung 2.BA 01.10.2011 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klosterkirche Roggenburg Gesamtsanierung 05.11.2018 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA GZ Generalsanierung 13.01.2016 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Höchstädt FA Mü Bewertungsstelle 09.10.2012 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm 02.11.2014 Schwaben
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Anpassung Geb. 308 30.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, Herrichten f. Containeranlagen 28.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, RSA in Containerbauweise 01.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßwirtschaft 15.06.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Germering, Erweiterung 15.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 01.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz AG FFB,Generalsanierung Amtsgerichtsgeb. 04.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kl.-Kirche M. Indersdorf, Instandsetzung 02.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßgaststätte 25.02.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Riem, Neubau 20.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 23.09.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, 8.BA 1.TBM Ert. MSNetz 2.San.abschn 04.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM,Ges.erschl.7.BA 2.TBM San.Fernw.3.AS 01.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, StudiTUM 15.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 08.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 4. SA 01.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 27.09.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Phytoklimakammerngebäude Dürnast 02.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, ZBG Zentrum f. angew. Brau-u.Getr.t. 31.01.2019 Oberbayern

Bauen für Dritte KZG DAH, Zugang Jourhs.-Besucherparkpl. 15.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, Raumschießanl. Regensb.Str. 119 30.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Reichertshausen, Ilmtal 5 04.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 15.09.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 08.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Eh.Lassigny-Kas.G4-6 -Integrationscampus 18.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, PP IN, 3.THU-B Brandsch/Sanitär 22.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung der Polizeiunterkunft Eichstätt; Sanierung von Gebäuden einschl. Heizanlage und Kanalisation sowie Errichtung eines Garagentraktes 23.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Brandschutzmaßnahmen bei der II. Abteilung der Bayer. Bereitschaftspolizei in Eichstätt  - Planung - 23.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo Ei, Containeranl. für Hundertschaft 27.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA ND Herrenw, San.- u.Brandschutzmaß. 19.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus GG EI, GG EI, 4.TBA, San.KlassentrAltbau 01.07.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom Eichstätt - Gesamtsanierung 01.02.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.PfKi.St.Peter, Neuburg/D, GM St Kir 02.04.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat WBBurg EI, 1.BA 02.08.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, Instandsetz.- u. Umbaumaßn. 10.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JuPa - Fenster- und Brandschutzsanierung 19.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales STMAS, Sanierung Eckbau Nord 01.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung Raumschießanlage 16.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 1. BA 13.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 2. BA 01.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehPPM-Stb,Sofortprogramm, Err.Wohnanlage 12.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sofortprogramm, Schilcherweg 8-10 01.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA-III, Einbau Kinderkrippe 26.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU, Neubau, Franz-Mader-Str. 18.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU,Emma-Ihrer-Str.,Beschaffung 29.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Beschaffungskosten 01.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Ankunftszent.f.Asylbew. Lotte-Branz-Str3 14.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung der Raumschießanlage 07.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Neubau Polizeiinspektion 45 31.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Sanierung Kellergeschoss, Geb. 7 24.08.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Oberste Baubehörde  Energetische Sanierung 03.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung des Dienstgebäudes der Regierung von Oberbayern 1.BA mit Neubau der Kantine im Innenhof - Planung - 11.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VGH, Erneuerung IuK-Kabel u. Einbau BMA 14.10.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Neubau eines Verwaltungsgebäudes für Teile des STMI auf dem Grundstück der OBB 03.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Einbau Führungsräume 06.06.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz SJZ-Oberw, Neubau Strafjustizzentrum 02.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt München;  Brandschutzmaßnahmen und Instandsetzung der betriebstechnischen Anlagen   - Planung - 30.03.2016 Oberbayern
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Staatsministerium der Justiz JVA-St 12 Energ. San. Verwaltungsgebäude 13.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Verbesserung der Sicherheit 12.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Theatinerkirche St. Kajetan München  Reinigung und Neufassung der Raumschale einschließlich kleinerer Instandsetzungsmaßnahmen sowie Außeninstandsetzung 01.04.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MichK, Gesamtinstandsetzung 2. TM 29.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung Kaiserhoftrakte 12.03.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz München Restaurierungsmaßnahmen in den Prunkräumen und musealer Ausbau 15.11.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Restaurierung Nibelungensäle 10.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung und Ausbau, 4. Bauabschnitt Kaiserhoftrakt Nordwest, 2. Teilbaumaßnahme Nord 01.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Wiederherstellung Gelbe Treppe 19.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energetische Sanierung 2014 19.01.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 07.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie FH-MUC, Gesamtaustausch EDS 29.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Container 01.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 16.11.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Sanierung +. Umbau d. Maschinenhall 08.03.2015 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung München, Infanteriestraße 7 und 7a  Grundlegende Sanierungs- und Umbaumaßnahmen für staatliche Verwaltungszwecke  - Planung - 07.02.2014 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung StLotterie,San.u.Adaption Geb.D,Karolin4 01.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst AMH, Generalsanierung Amerika Haus 25.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ZSM, Erneuerung der Raumlufttechnik 28.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HdKul, Sanierung Untergeschosse 27.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GlypM, Sanierung Glyptothek München 23.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst APina, Nachtrag zu 15249E0033 12.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ASS, Generalsanierung und Erweiterung 23.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, 1.TBM, Sanierung NSHV 20.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst PTH, Verbesserung der Raumsituation, TAK 01.08.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Erneu. Brandmelde-, Alarmierungsanl 01.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 28.02.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HstA-Fassade u. Fenster Bauteile B/C 28.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Erneuerung Anzuchtblock 02.10.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BotInst, Herrichtung des sog. Kandlerbau 23.06.2016 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK ChirKl, 3358 Radiolg. MRT 1,5T 01.01.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK MedKl, 3337 ErsatzBettHaus Modul 20.04.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK MedKl, 3339 Verlagerg klin. Pharmakologie 27.02.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK MedKl, 3343 Abbruch Baufeldfreim 16.07.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika INK NervKl, 3322 Prof. Falkai 1.TBM 02.04.2014 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK Kubus, 3392 Umbau 2. Laborebene 14.03.2019 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, Err. Bürogeb. Haus Siegmund 23.03.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, 3306 HS-Trakt BrSchMaßnahmen 16.01.2014 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, 3340 Umb OP-Ber. 00 für Urologie 11.01.2016 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, Renov. Station I 05 für MKG 04.04.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, San. Stat. H2 Intermediate Care 01.10.2016 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, 3357 Errichtung Bürogebäude 01.03.2018 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, 3386 Laborstraße + Biobank 24.08.2016 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, 3408 (Teil-)Erneu. Rohrpostanl. 01.02.2019 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, 33087 Ersatz Linac Oncor Strahle 15.10.2019 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag, Generalsanierung Kellergeschoss einschl. haustechnischer Anlagen im Altbau 01.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MUC72, Gedenkraum Olympia-Attentat Bau 30.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erneuerung veralteter EDV-Netze in den Gebäuden der LMU im Rahmen der Exzellenzinitiative; 2. Teilbaumaßnahme 16.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierung des Gebäudes Gabelsbergerstraße 43 für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München 27.06.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgekände München; bauliche Anpassungsmaßnhamen des Geb. 0501 (Institutsbau) 30.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (2. Bauabschnitt) 02.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Schaffung einer Zentralbibliothek für die philologischen Fächer (Philologicum) 07.08.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Neubau eines Forschungsgebäudes für die Translationale Onkologie (TranslaTUM) 06.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, Erneuerung Notstrom 30.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade sowie Unterbringung einer Kinderkrippe und von Seminarräumen 15.08.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sport- und Gesundheitswissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 2. und 3. Bauabschnitt 26.06.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung Entwicklungscampus Königinstraße 01.04.2015 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Gebäude für Physik im Zusammenhang mit dem Forschungsnetzwerk Solar Technologies go hybrid (Standort: Königinstraße) 22.10.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschulgeländes in Garching, 2. BA 10.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschul- und Forschungsgeländes in Garching, 3. Bauabschnitt 03.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar allg, Erschließungsmaßnahme 2.2 05.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, nachlf Ertüchtig VersKanäle 27.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Baufeldfreimachung ZGB 17.07.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rückbau und Entsorgung des Zyklotrons in Garching 22.08.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Sanierung FRM-I 1.TBM 10.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau einer Mensa auf dem Hochschul- und Forschungsgelände in Garching 18.12.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 1. Teilbaumaßnahme 01.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 2. Teilbaumaßnahme 21.09.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 3.Teilbaumaßnahme 15.08.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Forschungsbaus für Funktionale Biomolekulare Systeme 19.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau eines Zentrums für Energie und Information an der Technischen Universität München 01.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Hörsaalgebäudes (Interim-2) der Technischen Universität München am Standort Garching 29.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München am Standort Garching 02.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Arcisstr. 12, Behebung von Wasserschäden und Kanalsanierung 16.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM L, Generalsanierung Mensa L-Bau 15.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energieeinsparmaßnahmen im Gebäude Lothstraße 17 06.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung der betriebstechnischen Anlagen im Gebäude Oettingenstraße 67, 1. Teilbaumaßnahme WC-Sanierung 16.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Heß134, Sanierung für MSRM 15.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung des Lehr- und Versuchsguts, 1. Bauabschnitt: Errichtung eines Rinderlaufstalls mit Aufzuchtbereich und Tierärztlichem Zentrum für Klauenpflege 02.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Mehrzweckstalls für verschiedene Tierarten der Tierärztlichen Fakultät in Oberschleißheim auf dem Gelände des Lehr- und Versuchsgut in Oberschleißheim 02.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Klinik für Pferde, Erschließung und Energiezentrale 01.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Mikrobiologie 03.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Zentrale Einrichtungen 11.08.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 1. Bauabschnitt 02.07.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 18.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung 28.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung (Versorgungsbauwerk) 08.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierungs- und Brandschutzmaßnahmen in der Anatomischen Anstalt, Pettenkoferstr. 11, 3. Bauabschnitt: Sanierung des Ostflügels 11.01.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 17.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Erweiterung und Umbau Station 2.4 25.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung des Speiseversorgungssystems und Anpassung zur Versorgung beider Standorte des Klinikums 01.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 2. Teilbaumaßnahme 12.04.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 11.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 3. Teilbaumaßnahme 28.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM, Beschaffung von Großgeräten (Ersatzbeschaffung Linearbeschleuniger) 20.08.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Errichtung eines Forschungsgebäudes "Institute for Chemical Epigenetics" in Großhadern 29.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 30.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 01.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau einer Essensversorgungseinrichtung auf dem Campus Martinsried 19.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BADW; Sanierung des Walther-Meißner-Instituts in Garching 24.04.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM; Errichtung einer Portalklinik 01.10.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage Bernau, Baumannstr. 01.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.Wohnanlage Miesbach, Am Gschwendt 01.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü HGeb, EFRE Ener San 11.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 01.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Katharinenkirche in Mühldorf am Inn Gesamtinstandsetzung 28.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Gars, Gesamtinstandsetzung 28.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Tunth, Instand. Pfarrk. Tuntenh. 01.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche NeumStVeit, Sanierung 02.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 06.08.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 01.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Sudetendeutsches Museum, Neubau 04.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS Ro, Sanierung u. Modernisierung Mensa 10.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS Ro; Sanierung Geb. ABC 04.11.2019 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Garching Zentralgeb. FRM II 01.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archäolog. Staatssammlung, Regalanlage 01.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WerkStOper Poing, Erw DekorationslagerH 01.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Kli.Großh.; Err. Kinderpalliativzentrum 11.07.2014 Oberbayern

Bauen für Kirchen EBO-Fremdmittel KIrche Attel 02.07.2015 Oberbayern

Bauen für Dritte Gestaltung KZGSt MüHart 01.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz ZJG TS, Sanierung Altbauten 30.12.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Höglwörth, Sanierungsmaßnahmen 01.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Burg Burghausen -Sani Brücken 31.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 06.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Laufen, Unterbringung 03.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI Ainring Neu Seminargeb m Turnhalle 19.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 19.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Landschulheim Marquartstein  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen,  3.Bauabschnitt, Errichtung einer zweiten Sporthalle   - Planung - 16.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Sanierung der Brücken 23.08.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten ASP Teis,  Neubau Verw gebäude 15.07.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz WWA TS, Stützmauer Kloster Raitenhaslach 30.01.2017 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Dokumentation Obersalzberg; Errichtung eines Erweiterungsbaus einschl. Außenanlagen sowie Umbau- und Sanierungsarbeiten im Gebäudebestand 31.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StBA WM LL, Umbau zu Asylzwecke 23.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 29.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Gil, baulicher Part I 01.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Seminargeb. u. Fahrzeughalle 16.10.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Wohn- und Geschäftshaus 07.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Üb.-Anl. Gasthaus + Tankst. 16.11.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Zentrum Mur, RSchAnl und ÜRäume 18.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 3.TBM 04.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA WM, Erw. + San. DG Oberer Graben 6 02.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung Freianlagen 17.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung und Restaurierung Venusgrotte 01.10.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 01.05.2016 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 02.05.2017 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz AG KEH, Energ.Sanierung Saalbau 01.11.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU f.Asylb.LA,HsNr.89,Ausbau Dachgeschoß 12.08.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Asyl LA,Inn.Münchnerstr.Err.Wohnanl. 01.11.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Windb, Instandsetzung - Innensan. 01.11.2016 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Stadtresidenz Landshut Dach- und Fassadensanierung in Bauabschnitten 01.10.2019 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenburg bei Riedenburg  Dachstuhl- und Mauersanierungsmaßnahmen sowie Verbesserung der Infrastruktureinrichtungen  - Planung - 31.01.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz FMS DEG, Neubau 05.03.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Verwaltungs-u. Hörsaalgeb 01.07.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Mensa 14.01.2019 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration EFRE StBaPa KarlsbStr, energet.Sanierung 01.11.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Einbau Sozialtherap. Anlage für Gewalttäter 02.05.2016 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 01.11.2019 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Wohnungspakt Bayern Projekt Straubing 14.04.2016 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Landespolizei in Passau 13.11.2016 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Erneuerung Haftraumkommunikation 10.05.2019 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 26.05.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Comenius-Gymnasium Deggendorf  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen  6. Bauabschnitt: 10.08.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 27.04.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 2. Teil Baukosten nur Staatl Anteil 27.10.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü II, Neubau Bearbeitungsstelle Grafenau 08.04.2019 Niederbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten TFZ SR, Info- u. Beratungszentr. IBZ Neubau 25.07.2016 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Herzogschloss SR, Umbau u. Sanierung 26.03.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WissZentr SR, Ausbaust.I 1.BA (Umbauten) 04.11.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Neubau nachhaltige Chemie Straubing 03.07.2017 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 15.04.2015 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst StaBi Pa MichGa, Sanierung Glasdach 03.04.2015 Niederbayern
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Einsteinstr. Su-Ro, Neubau 29.07.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 16.06.2016 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AUK WEN CP, Neubau 3 Containergebäude 23.06.2015 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 24.11.2016 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 28.10.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MRG Abg, 3.BA San. Altbau m. Internat 18.09.2017 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD Kastl, Baumaßn. zur Teilverlagerung 05.02.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Pio Kas R, EAE Erw. Container-Wohnanlage 03.05.2016 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Sedanstraße 1, Renovierung 01.10.2018 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI 1 R, Generalsanierg/Dienstgeb. 2. BA 29.09.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDSt RafflKas, Neub. PE Trainingszentrum 15.08.2018 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWSchule, Erweiterung Üb.-Gelände 04.09.2017 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Neumarkt, Erw.-und Umbaumaßnahmen 26.09.2017 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehem. Baju Kas R, Staatl. Wohnanl. Benz 14.05.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dominikanerkirche R, Instandsetzung 27.02.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gesamtsan. der Filialkirche Reichenbach 18.02.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Sanierung des Domkapitelhauses einschließlich Domkreuzgang und Allerheiligenkapelle in Regensburg 03.04.2015 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Kötzding, Umbau Holtapfelschule 02.05.2019 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 28.10.2019 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Waldmn., Erweiterungsbau 05.09.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 04.09.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R Stammgel, San. Tiefgarage / Forum 02.07.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Campus, Erneuerung Energieversorgung 06.01.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 17.07.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Vorabmaßnahme Biotechnikum 08.11.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Geb.D5/Aufstockung D4 20.02.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Bauteil B 5 13.02.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 30.06.2016 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Verwaltung 23.04.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Architektur 19.01.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Museum der Bayer. Geschichte R, Neubau 02.03.2015 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PräsBePo, Bau von Bürocontainern 18.04.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei CO, Umrüstung Schießanlage 31.12.2018 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei BA, Umbau KT-Labore 02.04.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage CO Flüchtlinge 07.06.2016 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenau, Bau-/Betriebshof 31.12.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, ROfr, EDV-Neuverkabelung 05.08.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Spez.. Aufnahmeeinr. f. Asylbew. BA 31.08.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AEO BA, Speisesaal, WC-, Depot-Container 02.02.2017 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Ebr, Sanierung Dächer/Kaisersaal 16.03.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKlost Gößwst, Gesamtinstandsetzung 10.06.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 01.10.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Rosenau, Bau-, Betriebshof 18.03.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, IuK Verkab., Verb.Barrierefrei 29.06.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 14.10.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv BA, Erweiterungsbau 10.10.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Mensa Innenstadt - Sanierung 02.01.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 14.09.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Schillerplatz Büro-/Seminargebäude 04.07.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Parkdeck und Neubau Geb. 4a ehemals Neubau Geb.2a mit Parkdeck 03.08.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Technologietransferzentrum Automo 26.03.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO,Zentrum f Mobilität u Energie 2.BA 03.09.2018 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 26.05.2016 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 28.06.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 16.07.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, PNA 3. TBM 01.05.2017 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 19.08.2019 Oberfranken
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Staatsministerium für Unterricht und Kultus MWG BT, Generalsanierung 18.10.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Creu, Generalinstandsetzung 02.10.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 01.07.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 05.08.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Asyl Busch5 BT, Ertüchtigung Brandschutz 08.04.2019 Oberfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Hohenb, Sanierung 17.04.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamt, Hörsaalsanierungen 11.07.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Gesamtinst. Kanal 02.05.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni ZMW, Errichtung ZMW, ZET (TAO) 01.04.2015 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO MÜB, Errichtung eines Technikums 17.10.2016 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne AN, Neubau Wohnanlage 01.03.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 1 Nr. 22 25.11.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 2 Nr. 24 01.12.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz LG+AG AN, Sicherheitskonzept 06.07.2015 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung AW Ansbach, Bleidorn Modul 2014 16.05.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VG Ansbach, Sanierung 01.12.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LFS AN, Finanzcampus 14.03.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF Ansbach, Neubau 05.11.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ArbSozMed. San. Geb. 1+2 f. Büronutzung 01.02.2019 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 09.05.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG FÜ Bäu, Barrierefr. Erschl. u. Eingang 20.03.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Füchtlinge Erlangen - GU-Maßnahme ! 15.05.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Flüchtlinge Roth BA1 05.04.2017 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, San. GEA - Versickerung TBM 3-6 01.03.2017 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Haupt- und Seitenbau 3.+ 4. BA 27.11.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG N, Bau- und Installationsmaßn. 2.BA 15.05.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG, Neubau Strafjustizzentrum 16.03.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus K Lgz, Sanierung - Planung 07.08.2017 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Kaiserburg Nbg,  Sanierung der Abwasserleitungen u. damit zusammenhängende Baumaßn.  - Planung - 16.03.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Burg N, Gesamtsanierung/ Neustrukturier. 16.11.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr. 22, 2.TBM 02.08.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Unterbringung des Landesamts für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Erlangen, Eggenreuther Weg 43 in Erlangen 29.03.2016 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Veldst, Sanierung u. stat. Maßn. 31.08.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NOZ, INZ 2/ 5. Nachtrag  San. KW-Netz 16.03.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OPZ, vorber. Maßn. Abbruch 12.02.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, OPZ, Neubau Funktionsbau 01.09.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MZG 106, Umbau/Erw. MZG 106-111, 2. TBM 27.04.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TechChem, Asbestsanierung Gruppe Chemie 12.01.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, TechChem, Sicherheitsmaßn. Gruppe Chem 19.06.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, ETech, Sicherheits- u. Umbaumaßnahmen 01.09.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau Forschungsbau IZNF 31.05.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Forschungsbau - ECAP Laboratory 29.10.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TF, Neubau Parkhaus Chemikum m. Erschl. 18.11.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, Neubau Informationszentrum 25.04.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Sanierung Entwässerungsltg. Stammg. 01.04.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Brandschutzm. Ostgel. Prio 1b, 2, 3 18.02.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, KR + KS, Umbau und Sanierung 03.12.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst EWF, 2. TBM-weitere Sicherheitsmaßnahmen 03.08.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WISO LaG, San. Altbau 1. BA 16.01.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 2. TBM, AWG + San. Pav1 18.09.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmevers./Verkehr. 01.04.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Kälteverbund 16.01.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmeversorgung 2.BA 18.03.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Ern. Kältevers. (ohne Verbund) - Kälteverbund naturwissenschaftl. Fakultät 01.10.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZAE, Neubau eines Verwaltungsgebäudes  L1 05.10.2015 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Energetische Sanierung LfS L2 08.04.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr 22, 2. TBM  L4 19.09.2016 Mittelfranken
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Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Obernburg 30.01.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau VPI Hösbach 01.03.2016 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JG AB, Generalsanierung Erthalstraße 11.06.2018 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JVA AB, TBM Brandschutz 08.10.2014 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg-Instandsetzung 1.BA 01.10.2015 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Henneburg Sanierungsmaßnahmen 29.05.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Rechenzentrum 03.06.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau WIMAT 03.06.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 05.03.2018 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz GEO_AG, Ertüchtigung zum Archivgebäude 01.12.2016 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz SW_JustizGeb, Justizzentrum Schweinfurt 03.12.2018 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz HAS_AG, Neubau Amtsgericht Haßfurt 13.04.2015 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung KG_Luitpoldbad, Behördenzentrum 16.07.2014 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 14.10.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen der FHWS am Standort Schweinfurt 01.02.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 07.12.2015 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm WÜ-Höchberg Klettenrain 02.07.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Markthdf Stauffenbergring 12.11.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Ochsenfurt Bärental 24.09.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Marktheidenfeld 14.09.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Würzbg Weißenbgstr 28.09.2015 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom D8 Hautkl Sanier Direktion 04.01.2016 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom ZOM Erweiterung HTC-Station 16.06.2015 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom Kopfkl Beschaffg Linearbeschl 01.09.2014 Unterfranken

Bauen für Klinika UKW, Rückbauten 2018 im Altklinikum 03.09.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RUF WÜ, Generalsanierung 3.TBM 09.12.2014 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDS WÜ Weißbgstr Kanal-u.ParkdeckSanierg 16.05.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Ochsenf Neubau Dienstgebäude 29.10.2014 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Übungsgelände 26.06.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 09.09.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Err.modul. Unterk-u.Lehrsaalgeb 08.03.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 06.07.2015 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung einschl. des Bereichs des Mainfänkischen Museums, 1. Bauabschnitt: Sanierung Toranlagen; Sanierung Marienkirche; Sanierung Leitungsnetze 01.06.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Schwarzenau Generalsanierung 19.11.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG Thüngersh.Neub.u.San.Versuchsbetr. 13.08.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Sanierung Mensa u TiefgarageBA1 20.09.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C9 Neubau ICB 17.10.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, C2 Neubau Anorganische Chemie 18.05.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau Nanosystemchemie 06.06.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampSüd Neubau ITI InstTopologIsolator 25.03.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA1 13.01.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA II 08.05.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Uni-Kinderhaus KiTa Pavil B+C 04.05.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Neub GraduatSchool LifeSciences 13.06.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstInnst,NeueUni 1.TBM Hzg- u Flachdach 10.03.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Erschl 2.vorgez TBM Medienkanal 22.02.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Heizgänge Notmaßnahmen 20.04.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 02.09.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände STW 24.06.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 29.07.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GUWindpr50-52, Erweiterung 26.01.2014 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales NEAE Asyl, Erstellung Infrastruktur 07.12.2015 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, II. BA Neub. Raumschießanlage 15.01.2018 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, V.Abt. 2.TBM Neubau Unterkunft und Lehrsäle 06.04.2017 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Autorisierte Stelle Bayern 03.07.2015 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Kaisheim   Umbau und Erweiterung des Torwachbereichs, Neubau der Küche und einer Sporthalle sowie Sanierung der Versorgungsbetriebe (Metzgerei, Bäckerei)   - Planung -06.07.2016 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVANiedsch, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Erweiterung, Umbau, Instandsetzung 22.02.2018 Schwaben
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Baudurchführung 

begonnen 

[BDBG]

Regional-

isierung

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 2. Teilbaumaßnahme 20.02.2017 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayernkolleg Augsburg  - Sanierung der ehem. PH, Neubau Schülerwohnheim 01.07.2016 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FANÖAstD, Erweiterung 26.09.2018 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Materials Resource Management bei der Universität Augsburg 25.05.2015 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Kunst 03.01.2015 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Parkdecks an der Hannah-Arendt-Straße 16.03.2015 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Umbau Eichleitnerstr. 30, Augsburg, 2. Bauabschnitt 02.05.2016 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Erschließungsmaßnahmen 02.10.2018 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Artil.-Kaserne KE, Unterbring.Flüchlinge 15.10.2019 Schwaben

Staatsministerium der Justiz AG MM, Unterbringung Amtsgericht 30.12.2014 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA MM, Erw.u.San. 5.TBM 13.12.2014 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 01.12.2019 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MOD, Gymnasium, Sanierung Turnhalle 28.03.2019 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK KE Lorenz, Instandsetzung 06.11.2017 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neuschwanstein, Restaurierung Prunkräume 02.04.2017 Schwaben

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF KF, Neubau Amtsgebäude 07.10.2016 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau Wohnanl. Asyl Pfafffenhofen 24.05.2016 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Asyl Syrgenstein-Neubau 24.10.2017 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Burgau Neubau 16.04.2019 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA GZ Generalsanierung 03.07.2017 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Höchstädt FA Mü Bewertungsstelle 03.03.2014 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm 25.02.2016 Schwaben
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[BMÜ]

Regional-

isierung

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Anpassung Geb. 308 01.12.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS DIGI, BOS-Funk Digi-Net 28.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, Herrichten f. Containeranlagen 28.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, RSA in Containerbauweise 01.12.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßwirtschaft 16.06.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Germering, Erweiterung 31.05.2017 Oberbayern

Bauen für Dritte KZG DAH, Schießplatz Hebertshausen 30.04.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Sport- und Schwimmhallengebäudes für die Bereitschaftspolizei in Dachau sowie Anlage der Ost-West-Erschließungsstraße 15.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Dachau; Errichtung eines Fahrübungsplatzes für Polizeivollzugsbeamte auf dem Areal der VI. Abteilung der Bereitschaftspolizei in Dachau 01.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz AG FFB,Generalsanierung Amtsgerichtsgeb. 05.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Riem, Neubau 22.11.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Bayer. Landesamt für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Oberschleißheim,  Umbau, Generalsanierung und Erweiterung der Dienstgebäude in Oberschleißheim 19.06.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung Weihenstephan 6. Abschnitt 29.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines internationalen Getränkewissenschaftlichen Zentrums in Weihenstephan 20.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für das Zentralinstitut für Agrarwissenschaften (Hans-Eisenmann-Zentrum) in Weihenstephan 11.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 30.06.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, 8.BA 1.TBM Ert. MSNetz 2.San.abschn 10.01.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM,Ges.erschl.7.BA 2.TBM San.Fernw.3.AS 15.01.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, StudiTUM 01.09.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 15.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 4. SA 01.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neustrukturierung und Modernisierung der agrarwissenschaftlichen Forschungsstationen der Technischen Universität München  - Planung - 19.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Phytoklimakammerngebäude Dürnast 03.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau "Zentrum für Naturwissenschaftliche Grundlagen" der Abteilung Weihenstephan 25.05.2017 Oberbayern

Bauen für Dritte KZG DAH, Zugang Jourhs.-Besucherparkpl. 15.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, Raumschießanl. Regensb.Str. 119 06.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Reichertshausen, Ilmtal 5 15.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 30.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Eh.Lassigny-Kas.G4-6 -Integrationscampus 19.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung der Polizeiunterkunft Eichstätt; Sanierung von Gebäuden einschl. Heizanlage und Kanalisation sowie Errichtung eines Garagentraktes   - z. T. Planung - 15.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo Ei, Containeranl. für Hundertschaft 19.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Neuburg-Herrenwörth  Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Errichtung eines Arbeitsbetriebsgebäudes (Arbeitstherapie), Instandsetzung 01.06.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA ND Herrenw, San.- u.Brandschutzmaß. 04.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Forschungsbaus 30.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, Instandsetz.- u. Umbaumaßn. 08.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung Raumschießanlage 31.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 1. BA 31.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 2. BA 31.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehPPM-Stb,Sofortprogramm, Err.Wohnanlage 06.09.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sofortprogramm, Schilcherweg 8-10 01.04.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA-III, Einbau Kinderkrippe 15.02.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU,Emma-Ihrer-Str.,Beschaffung 24.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Beschaffungskosten 07.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Ankunftszent.f.Asylbew. Lotte-Branz-Str3 26.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Landeskriminalamt München  Verbesserung der Stromversorgung  - Planung - 15.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Neubau Polizeiinspektion 45 31.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeipräsidium München, Ettstr. 2 - 4 USV-Anlagen und Leitungsnetz für Bürokommunikation und Gefahrenmeldeanlagen 01.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Ersatzbau eines Verwaltungsgebäudes für die Polizeiinspektion Hundestaffel in München, Angerlohstraße 111 30.06.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Oberste Baubehörde  Energetische Sanierung 31.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Obersten Baubehörde  Errichtung eines Prüfungssaales   - Planung - 19.02.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung des Dienstgebäudes der Regierung von Oberbayern 1.BA mit Neubau der Kantine im Innenhof - Planung - 31.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VGH, Erneuerung IuK-Kabel u. Einbau BMA 20.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StMI, Sanierung der Fenster 01.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Neubau eines Verwaltungsgebäudes für Teile des STMI auf dem Grundstück der OBB 01.06.2016 Oberbayern
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Regional-
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Einbau Führungsräume 16.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz OLG, Prielmayer 5, Brandschutz u.Sanierg 01.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JUPA, Prielmayer.7, Brandschutz u. San. 19.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Sitzungssaalgeb.,Einfachturnh 04.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt München;  Brandschutzmaßnahmen und Instandsetzung der betriebstechnischen Anlagen   - Planung - 01.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St 12 Energ. San. Verwaltungsgebäude 14.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Theatinerkirche St. Kajetan München  Reinigung und Neufassung der Raumschale einschließlich kleinerer Instandsetzungsmaßnahmen sowie Außeninstandsetzung   - z. T. Planung - 22.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Max-Josef-Stift München  Generalsanierung des Schul- und Internatsgebäudes und Neubau einer Aula   - Planung - 12.07.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Engl.Gart.-Umfeld Chin.Turm BA I 02.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung Kaiserhoftrakte 06.04.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.2.TM Haustechnik,rück. 29.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Dach,Fassad. 21.06.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Haustech.San. 29.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz München Restaurierungsmaßnahmen in den Prunkräumen und musealer Ausbau 29.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Restaurierung Nibelungensäle 28.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung und Ausbau, 4. Bauabschnitt Kaiserhoftrakt Nordwest, 2. Teilbaumaßnahme Nord 15.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Nymphenburg Sanierung des Hausabwasserleitungsnetzes 24.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energetische Sanierung 2014 20.01.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Lieb, Wagmüller 12,Abb.u.Neubau BFD 30.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehem. Kloster Fürstenfeld  Grundlegende Sanierung und Umbau der Schulanlage des Fachbereichs Polizei in Fürstenfeldbruck 11.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 10.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Grundlegende Sanierungsmaßnahmen im und am Gesamtgebäude des Staatsministeriums 20.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Container 30.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 23.12.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Sanierung +. Umbau d. Maschinenhall 09.03.2015 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung München, Infanteriestraße 7 und 7a  Grundlegende Sanierungs- und Umbaumaßnahmen für staatliche Verwaltungszwecke  - Planung - 01.03.2016 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung StLotterie,San.u.Adaption Geb.D,Karolin4 29.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HdKul, Sanierung Untergeschosse 28.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst APina, Nachtrag zu 15249E0033 19.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GTH-Hrdhsr, San.,Bau Probenbü. 17.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, 1.TBM, Sanierung NSHV 15.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erneuerung der Bestuhlung Zuschauerhaus 14.11.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Erneu. Brandmelde-, Alarmierungsanl 15.09.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 16.09.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HstA-Fassade u. Fenster Bauteile B/C 31.10.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Eingangsgebäude und -flächen des Botanischen Gartens sowie des ehem. Botanischen Instituts, Menzinger Str. 65 - 67   - Planung - 05.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Botanischer Garten, Sanierung der Heizungsanlagen - Außenanlagen, Sanierung der Kanalisation und Wasserleitungen 17.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Erneuerung Anzuchtblock 10.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BotInst, Herrichtung des sog. Kandlerbau 08.04.2019 Oberbayern

Landtag LT Max, kleine Baumaßnahmen 28.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GSP1, B.III.4.7.04 Kanalsan LMU, T 2 30.09.2018 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK ChirKl, 3358 Radiolg. MRT 1,5T 03.05.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika INK AugKl, 3305 Augendiagn. Zentrum 30.05.2014 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK MedKl, 3337 ErsatzBettHaus Modul 31.07.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM INK MedKl, 3339 Verlagerg klin. Pharmakologie 30.06.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika INK NervKl, 3322 Prof. Falkai 1.TBM 01.02.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, Err. Bürogeb. Haus Siegmund 31.10.2016 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, 3306 HS-Trakt BrSchMaßnahmen 29.07.2018 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, 3310 Neubau einer Kinderkrippe 25.03.2015 Oberbayern

Bauen für Klinika KGH ZA, 3340 Umb OP-Ber. 00 für Urologie 31.03.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, Renov. Station I 05 für MKG 31.12.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, San. Stat. H2 Intermediate Care 17.09.2017 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, 3357 Errichtung Bürogebäude 01.03.2019 Oberbayern

Bauen für Klinika KUM GH, 3386 Laborstraße + Biobank 28.05.2017 Oberbayern
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Landtag Bay. Landtag; Gesamtsanierung (einschl. energetische Sanierung) des Gebäudes Ismaninger Straße 9 23.05.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MUC72, Gedenkraum Olympia-Attentat Bau 07.09.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierung des Gebäudes Gabelsbergerstraße 43 für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München 09.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Dichtigkeitsprüfung, Sanierung und Erneuerung der Entwässerungsanlagen im Stammgelände der Technischen Universität München 30.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgekände München; bauliche Anpassungsmaßnhamen des Geb. 0501 (Institutsbau) 15.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau   (1. Bauabschnitt) 31.03.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (2. Bauabschnitt) 30.09.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Schaffung einer Zentralbibliothek für die philologischen Fächer (Philologicum) 01.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Sanierung des Abwassernetzes 15.12.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Neubau eines Forschungsgebäudes für die Translationale Onkologie (TranslaTUM) 31.07.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, San u Erw VersEntsSyst 1.BA 18.08.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau der zentralen Sterilgutversorgung (ZSVA) 01.07.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, Erneuerung Notstrom 12.04.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Errichtung eines OP-Zentrums Nord 15.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sportwissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 1. BA 07.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung Entwicklungscampus Königinstraße 30.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Gebäude für Physik im Zusammenhang mit dem Forschungsnetzwerk Solar Technologies go hybrid (Standort: Königinstraße) 07.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschulgeländes in Garching, 2. BA 30.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, nachlf Ertüchtig VersKanäle 31.03.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Baufeldfreimachung ZGB 18.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau einer Mensa auf dem Hochschul- und Forschungsgelände in Garching 01.04.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 1. Teilbaumaßnahme 31.12.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 2. Teilbaumaßnahme 03.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 3.Teilbaumaßnahme 31.12.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des TUM-Entrepreneurship-Zentrums in Garching 31.01.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau eines Zentrums für Energie und Information an der Technischen Universität München 31.03.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Hörsaalgebäudes (Interim-2) der Technischen Universität München am Standort Garching 10.10.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München am Standort Garching 18.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Luisenstr. 37 a 15.04.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Arcisstr. 12, Behebung von Wasserschäden und Kanalsanierung 02.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Erweiterung der Zentralbibliothek 01.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Kindertageseinrichtung für die HaW-FH München und das Deutsche Herzzentrum in der Lothstraße 62 15.10.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM L, Generalsanierung Mensa L-Bau 02.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energieeinsparmaßnahmen im Gebäude Lothstraße 17 25.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung der betriebstechnischen Anlagen im Gebäude Oettingenstraße 67, 1. Teilbaumaßnahme WC-Sanierung 31.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Lehrstuhl für Molekulare Tierzucht und Biotechnologie, Moorversuchsgut Oberschleißheim - Schaffung einer SPF-Tierhaltung für Schweine mit Anpassungsmaßnahmen 25.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Zentrale Einrichtungen 30.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Zentrums für neuartige Laseranwendungen (CALA) 31.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 03.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierungs- und Brandschutzmaßnahmen in der Anatomischen Anstalt, Pettenkoferstr. 11, 3. Bauabschnitt: Sanierung des Ostflügels 18.01.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Medizinische Lesehalle, Beethovenplatz 1 - Behebung von Brandschutz- und Sicherheitsmängeln 30.09.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Institut für Anaesthesiologie, Erneuerung von Patientenüberwachungsanlagen, Narkose- und Beatmungsgeräten 23.02.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 11.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung der Abwasserleitungen im gesamten Bereich des Klinikums Großhadern 30.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Erneuerung der Großkälteanlage 31.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Modernisierung des Bettenhauses, 1. BA, 1. TBM: Anbindung an das OPZ 05.05.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Neubau des zentralen OP-Bereichs 02.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Baugebundene Medizintechnik im OP-Zentrum 02.06.2014 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung des Speiseversorgungssystems und Anpassung zur Versorgung beider Standorte des Klinikums 02.11.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 31.10.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM, Beschaffung von Großgeräten (Ersatzbeschaffung Linearbeschleuniger) 31.10.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Forschungszentrums für Molekulare Biosysteme (BioSysM) 14.12.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 02.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Biomedizinischen Zentrums (Zellzentrum sowie Zentral- und Lehrgebäude) in Martinsried 26.10.2015 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Erweiterungsgeländes in Planegg-Martinsried, 2. Abschnitt 30.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau einer Essensversorgungseinrichtung auf dem Campus Martinsried 04.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BADW; Sanierung des Walther-Meißner-Instituts in Garching 30.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet StBA Ro, Basisstat. RO-EBE-MÜ-MB 31.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage Bernau, Baumannstr. 21.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü HGeb, EFRE Ener San 12.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 20.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BayStTheat Poing, UmAusb ESCADA-Hallen 01.08.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Holzk, Neubau 12.04.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Katharinenkirche in Mühldorf am Inn Gesamtinstandsetzung 13.12.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Weih, Gesamtinstandsetzung 01.10.2015 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche NeumStVeit, Sanierung 01.06.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Sudetendeutsches Museum, Neubau 31.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Garching Zentralgeb. FRM II 01.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archäolog. Staatssammlung, Regalanlage 31.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Kli.Großh.; Err. Kinderpalliativzentrum 10.02.2017 Oberbayern

Bauen für Kirchen EBO-Fremdmittel KIrche Attel 03.07.2015 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Digi, DIGI Netz 18.12.2015 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz ZJG TS, Sanierung Altbauten 31.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Höglwörth, Sanierungsmaßnahmen 30.11.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Burg Burghausen -Sani Brücken 01.06.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 25.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Laufen, Unterbringung 25.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI Ainring Neu Seminargeb m Turnhalle 23.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LF, Neubau Sozialtherapie 31.01.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Sanierung der Brücken 31.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten ASP Teis,  Neubau Verw gebäude 21.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz WWA TS, Stützmauer Kloster Raitenhaslach 16.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Sammelmaßnahme Diginet 20.02.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StBA WM LL, Umbau zu Asylzwecke 19.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 01.03.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Gil, baulicher Part I 02.12.2016 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Seminargeb. u. Fahrzeughalle 07.02.2017 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Wohn- und Geschäftshaus 16.05.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Üb.-Anl. Gasthaus + Tankst. 12.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 3.TBM 05.05.2016 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Schlehdorf  Gesamtinstandsetzung   - z. T. Planung - 15.11.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Wies Steing, Brandschutzmaßnahmen 15.10.2016 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA WM, Erw. + San. DG Oberer Graben 6 31.07.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neubau eines Unterkunftsgebäudes mit Lehrsaaltrakt und bauliche Umsetzung des Abwasserentsorgungskonzepts des Fachbereichs Finanzwesen in Herrsching 01.05.2017 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Vermessungsamt Wolfratshausen  Errichtung eines Neubaus an der Heimgartenstraße 30.09.2014 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Digitalfunk für BOS in Bayern 26.04.2019 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 16.01.2017 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 02.04.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz AG KEH, Energ.Sanierung Saalbau 01.10.2019 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU f.Asylb.LA,HsNr.89,Ausbau Dachgeschoß 01.07.2017 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Asyl LA,Inn.Münchnerstr.Err.Wohnanl. 01.02.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Windb, Instandsetzung - Innensan. 06.05.2019 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Befreiungshalle Kelheim  Sanierung der Fassade und des Daches 30.06.2019 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenburg bei Riedenburg  Dachstuhl- und Mauersanierungsmaßnahmen sowie Verbesserung der Infrastruktureinrichtungen  - Planung - 01.06.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Verwaltungs-u. Hörsaalgeb 14.12.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv Landshut, Neubau 06.06.2017 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet By, Sammelmaßnahme BOS-DIGINET 12.09.2016 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Einbau Sozialtherap. Anlage für Gewalttäter 09.09.2019 Niederbayern
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Allgemeine Finanzverwaltung Wohnungspakt Bayern Projekt Straubing 04.12.2016 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Grafenau 10.02.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 05.06.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 16.04.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Asbach, Instandsetzung 20.12.2019 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Kirche St. Nikola in Passau  Innenrenovierung 04.12.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten TFZ SR, Info- u. Beratungszentr. IBZ Neubau 22.10.2019 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Herzogschloss SR, Umbau u. Sanierung 18.06.2016 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für Technik und Wirtschaft, Hochschule DEG Neubau 20.10.2014 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 22.01.2018 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst StaBi Pa MichGa, Sanierung Glasdach 15.10.2018 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet, DigiNet 27.01.2015 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Einsteinstr. Su-Ro, Neubau 30.11.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 31.07.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AUK WEN CP, Neubau 3 Containergebäude 22.01.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 18.08.2017 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz LG Abg, Generalsan.Schwurgerichtsgebäude 24.08.2015 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Infrastrukturmaßnahme 08.11.2014 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Bas Walds, Innenrenovierung Basilika 15.11.2019 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Waldsassen,  Grundlegende Sanierung der Dienstgebäude am Johannisplatz 13 und Basilikaplatz 10 30.11.2016 Oberpfalz

Bauen für Dritte KZ-GedStFlossenb, Neukonz-Neugest, BA II 01.06.2017 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Pio Kas R, EAE Erw. Container-Wohnanlage 29.09.2016 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI 1 R, Generalsanierg/Dienstgeb. 2. BA 02.09.2019 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Erweiterung der Staatl. Feuerwehrschule Regensburg   - z. T. Planung - 31.03.2017 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWSchule, Erweiterung Üb.-Gelände 28.06.2019 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Neumarkt, Erw.-und Umbaumaßnahmen 15.11.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus St.Georg Prüfng, Instandsetzung Kirche 31.05.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gesamtsan. der Filialkirche Reichenbach 30.07.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 22.09.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Vorabmaßnahme Biotechnikum 15.07.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Geb.D5/Aufstockung D4 01.05.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Ausweichgebäudes für die Naturwissenschaften 25.07.2014 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 01.12.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Technik im Rahmen des Ausbauprogramms der Fachhochschule Regensburg mit beginnender Verlagerung des Standorts Prüfeninger Straße 03.06.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für den Fachbereich Informatik und Mathematik 15.02.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Museum der Bayer. Geschichte R, Neubau 01.10.2019 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum FO I 30.06.2015 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum BA I 30.06.2015 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum KC I 30.06.2015 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PräsBePo, Bau von Bürocontainern 19.04.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei CO, Umrüstung Schießanlage 01.01.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei BA, Umbau KT-Labore 03.04.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage CO Flüchtlinge 23.03.2017 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenau, Bau-/Betriebshof 01.01.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, ROfr, EDV-Neuverkabelung 06.09.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Spez.. Aufnahmeeinr. f. Asylbew. BA 01.08.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AEO BA, Speisesaal, WC-, Depot-Container 02.10.2017 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Ebrach   Erweiterung, Umbau, Instandsetzung   - z. T. Planung - 21.10.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv BA, Erweiterungsbau 26.02.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aula der Universität Bamberg (ehemalige Dominikanerkirche St. Christoph), Bauwerkserhaltung - Denkmalpflegerische Sicherung und Restaurierung Raumschale und Dachwerk 28.01.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 02.03.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Schillerplatz Büro-/Seminargebäude 28.09.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Technologietransferzentrum Automo 02.10.2017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO,Zentrum f Mobilität u Energie 2.BA 01.11.2019 Oberfranken

Anlage 1.3 Hochbau Seite 5 von 8

Anlage 1.3 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3106



Datenstand: 25.06.2019 SANFr MdL Körber
Staaliche Bauvorhaben des Hoch- und Tiefbaus Gedruckt: 09.07.2019

Bauende Regierungs-
bezirk

Ressortbezeichnung Projektbezeichnung

Baumaßnahme 

übergeben 

[BMÜ]

Regional-

isierung

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Funk Diginet, Basisstationen 15.06.2015 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 03.04.2017 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Technisches Ämtergebäude Bayreuth  Gesamtinstandsetzung des Dienstgebäudes 16.02.2018 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Baumaßnahmen zur Unterbringung der Gerichte und Justizbehörden in Hof, Berliner Platz 1 15.06.2018 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt St. Georgen-Bayreuth   Umbau, Instandsetzung, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit 30.09.2016 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, 1.TBM Umbau u Inst. G u H 11.12.2015 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, PNA 3. TBM 29.07.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Stadtkir BT, Gesamtinstandsetzung 31.03.2015 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Markgräfliches Opern- und Redoutenhaus Bayreuth, Opernstr. 14  Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen 12.04.2018 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Plassenburg ob Kulmbach   Fortführung der Sicherungs- und Instandsetzungsarbeiten am Natursteinmauerwerk 07.06.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamt, Hörsaalsanierungen 14.10.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Erweiterung der Mensa  - Planung - 17.04.2014 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni NMR, Errichtung NMR-Spektrometer 15.09.2016 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni ZMW, Errichtung ZMW, ZET (TAO) 30.12.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO MÜB, Errichtung eines Technikums 13.12.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne AN, Neubau Wohnanlage 03.07.2016 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 1 Nr. 22 01.04.2018 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 2 Nr. 24 30.03.2018 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet BOS, Bereich Bauamt Ansbach 03.10.2014 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz LG+AG AN, Sicherheitskonzept 06.11.2018 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung AW Ansbach, Bleidorn Modul 2014 17.05.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Ansbach, Orangeriegebäude  Grundlegende Sanierung und Ausbau für Veranstaltungszwecke 31.03.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS WST Triesdorf, Neubau Landw.Umweltsi 29.09.2017 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 15.12.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG ER , Funkt. Verbind. U. andere  Maßn. 01.04.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Flüchtlinge Roth BA1 15.01.2018 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, Polizeiunterkunft 2.BA 1.+ 2.TBM 18.07.2017 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion in Nürnberg-Süd 16.03.2015 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung von Teilen des Landesamts für Statistik und Datenverarbeitung in Fürth 15.08.2019 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung der Altbauten beim Polizeipräsidium Mittelfranken, Nürnberg, Jakobsplatz 01.09.2014 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung Gebäude 507 15.12.2014 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG, Neubau Strafjustizzentrum 01.12.2019 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N,  Sanierung der Untersuchungshaftanstalt   -1. bis 3.BA - 21.12.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus K Lgz, Sanierung - Planung 20.12.2019 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Kaiserburg Nbg,  Sanierung der Abwasserleitungen u. damit zusammenhängende Baumaßn.  - Planung - 31.10.2019 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schl Cad, Ausbau des Schlosses 2. BA 07.11.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr. 22, 2.TBM 03.08.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Umbau u. grundleg. Sanierung Orangerie für das Institut für Kirchenmusik u. Institut für Kunstgeschichte 30.09.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, Klinik mit Poliklinik für Kinder u. Jugendliche, grundleg. San. mit Erweiterung Bauteil C 30.10.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Grundlegende Sanierung und Umbau der Kopfklinik,  1. Bauabschnitt 30.11.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erschließung und Versorgung, Klinikneubauten 31.10.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NOZ, INZ 2/ 5. Nachtrag  San. KW-Netz 30.04.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OPZ, vorber. Maßn. Abbruch 24.06.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TRC, Errichtung eines Forschungsgebäudes 31.03.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MZG 106, Umbau/Erw. MZG 106-111, 2. TBM 23.09.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TechChem, Asbestsanierung Gruppe Chemie 30.04.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, ETech, Sicherheits- u. Umbaumaßnahmen 30.08.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau Forschungsbau IZNF 17.12.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NMI, Neubau Mathematik & Informatik 30.04.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Chemikum, Neubau Chemikum incl MZG f. NF 07.11.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TF, Neubau Parkhaus Chemikum m. Erschl. 07.09.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Anpassungsmaßn. Ulrich-Schalk-Str. 3 für LS Biomat. u Med. Biotechnologie sowie Erricht.  Reinraumlabor für LS Angewandte Geologie 29.02.2016 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Altgebäude auf dem Stammgelände, 2. Bauabschnitt 05.12.2018 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst EWF, 2. TBM-weitere Sicherheitsmaßnahmen 31.12.2019 Mittelfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 1. BA, Neubau an der Bingstraße 02.01.2015 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 2. TBM, AWG + San. Pav1 30.08.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 1. TBM, Kanalsanierung 07.11.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmevers./Verkehr. 14.01.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Kälteverbund 14.01.2019 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MPI, Erschl. f. MPI - Physik d. Lichts 01.10.2014 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZAE, Neubau eines Verwaltungsgebäudes  L1 01.07.2016 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA FÜ, Err. Erweit-Bau u. San. Altbau   L2 26.07.2017 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Nürnberg-Nord  Erneuerung der Fenster und Sanierung der Fassade  - Planung    L2 02.02.2017 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Obernburg 02.05.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau VPI Hösbach 06.02.2018 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JVA AB, TBM Brandschutz 25.09.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, G45 Neubau Energiezentrale 29.11.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 09.05.2019 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz GEO_AG, Ertüchtigung zum Archivgebäude 31.08.2018 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz HAS_AG, Neubau Amtsgericht Haßfurt 30.03.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und EnergieMET_Beschußamt, Neubau Beschussamt MET 28.09.2015 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung KG_Luitpoldbad, Behördenzentrum 16.10.2017 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_StbVersL, Brandschutztechn. Ertücht. 02.05.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH_SW, Umbau und Sanierung des Schul- und Werkstättengebäudes der Abteilung Schweinfurt 19.08.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 16.09.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm WÜ-Höchberg Klettenrain 31.07.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Ochsenfurt Bärental 22.11.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Marktheidenfeld 10.06.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Würzbg Weißenbgstr 15.04.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, ZINT Zentr f Nanotechnologie 31.03.2014 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom, Trafostat4 Aust Notstromagg 01.11.2014 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom HKW Einbau Notkessel 04.01.2015 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom D8 Hautkl Sanier Direktion 01.02.2017 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom, ZIM MedizinKlinik I Einbau MRT 01.10.2014 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom, Nervenkli Therapiehaus KJP 14.11.2014 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom ZOM Erweiterung HTC-Station 06.03.2018 Unterfranken

Bauen für Klinika KlinGrom Kopfkl Beschaffg Linearbeschl 02.09.2014 Unterfranken

Bauen für Klinika UKW, Rückbauten 2018 im Altklinikum 04.11.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RUF WÜ, Generalsanierung 3.TBM 29.11.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Ochsenf Neubau Dienstgebäude 05.03.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS WÜ, Neubau Bootshafen 22.04.2014 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS,Übungsh Fahrzeugh Brandübg EnergZent 07.07.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Würzburg  Umbau und Sanierung des Gebäudes Nr. 16 31.07.2014 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Kanalsanierung 12.04.2016 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Err.modul. Unterk-u.Lehrsaalgeb 31.12.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI WÜ-AugustStr, Generalsan Dienstgeb 15.02.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SM Lohr SPkt Hafenlohr,Neubau Stützpunkt 30.03.2015 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 27.07.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MGG WÜ, Sanierung und Umbau 01.03.2014 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung einschl. des Bereichs des Mainfänkischen Museums, 1. Bauabschnitt: Sanierung Toranlagen; Sanierung Marienkirche; Sanierung Leitungsnetze 19.12.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Gebäudes Hofstallstr. 6 - 8 02.03.2017 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des WISO-Hörsaalgebäudes in Würzburg 02.12.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung des Geländes am Stadtrand bei Gerbrunn, Straßen und Versorgungsleitungen, 4. Bauabschnitt  - z. T. Planung - 01.12.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Um- und Neubaumaßnahmen in den Institutsgebäuden des Chemiezentrums zur Anpassung an die Gefahrstoffverordnung und zur Erhöhung der Arbeitssicherheit 12.02.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, C2 Neubau Anorganische Chemie 26.02.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neub zentrHörsaal-u Seminargeb 07.05.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau zentr Praktikumsgebäude 18.07.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau Nanosystemchemie 04.10.2016 Unterfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung der von der Universität zu nutzenden Flächen auf den Leighton-Konversionsflächen, 1. Nachtrag 22.07.2015 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung einer Mensateria auf dem Campus Nord 23.11.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Uni-Kinderhaus KiTa Pavil B+C 17.04.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Neub GraduatSchool LifeSciences 20.09.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universitätsgebäude am Wittelsbacherpl., Ausbau des Theatertraktes für die Teilbibliothek 10.04.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Nachnutzung des Areals der Chirurgie im ehemaligen Luitpoldkrankenhaus (Neubau für Zwecke der Medizinischen Fakultät, 1. BA) 30.06.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aufbau eines hochschulinternen Rechnernetzes  2. Bauabschnitt 30.06.2016 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, DZHI-Erschließung 31.10.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Kälteaggregatsgebäudes einschl. Notstromversorgung auf dem Erweiterungsgelände 18.09.2014 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KlinGrom, DZHI-Neubau 25.10.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VerwG Augsburg, Sicherheitsmaßnahme 15.05.2014 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GUWindpr50-52, Erweiterung 02.10.2014 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales NEAE Asyl, Erstellung Infrastruktur 30.01.2017 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, II. BA Neub. Raumschießanlage 01.10.2019 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Bauamt Augsburg  Neubau eines Dienstgebäudes in der Holbeinstraße mit Sanierung der Dienstgebäude Burgkmairstraße und Holbeinstraße 26.10.2015 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Autorisierte Stelle Bayern 18.04.2018 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Aichach  Neubau eines Versorgungszentrums 30.04.2018 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Augsburg   Neubau einer Justizvollzugsanstalt 28.09.2015 Schwaben

Allgemeine Finanzverwaltung Umbaumaßnahmen im Gebäudebestand und Errichtung eines Neubaus für das Landesamt für Umwelt in der Bürgermeister-Ulrich-Straße 160 in Augsburg 04.11.2019 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterung des Staatsarchivs Augsburg 22.03.2017 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Ausbau und Sanierung des hochschulinternen Rechnernetzes mit Brandschutzmaßnahmen in den Gebäuden Universitätsstraße 2 und 10 31.08.2016 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Materials Resource Management bei der Universität Augsburg 30.10.2019 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Kunst 26.07.2019 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Parkdecks an der Hannah-Arendt-Straße 30.05.2016 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Umbau Eichleitnerstr. 30, Augsburg, 2. Bauabschnitt 31.12.2018 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet KE, Erstellung Funkinfrastruktur 26.03.2017 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Oberstdorf   - Planung - 16.03.2015 Schwaben

Staatsministerium der Justiz AG MM, Unterbringung Amtsgericht 29.10.2018 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA MM, Erw.u.San. 5.TBM 30.06.2018 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klostergebäude Ottobeuren  Umbau-, Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen, insbesondere im Osttrakt und Außenbereich  5. Bauabschnitt   - z. T. Planung - 31.12.2018 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gymnasium Hohenschwangau  Aufstockung Mehrzweckgebäude sowie Instandsetzung des Schülerheims 04.12.2014 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym MOD Heim, Neu-Um-Erw.-Inst.Atriumbau 20.10.2016 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Neuschwanstein   Fassadensanierung, 4. Bauabschnitt 29.12.2014 Schwaben

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF KF, Neubau Amtsgebäude 21.05.2019 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOSDignet, Sammelmaßnahme BOS Diginet 30.09.2014 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau Wohnanl. Asyl Pfafffenhofen 23.09.2016 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Asyl Syrgenstein-Neubau 25.10.2017 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Neubau eines Gebäudes für das Amtsgericht in Günzburg  - Planung - 16.09.2016 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus eKapKloDLG Umbau u.Sanierung 2.BA 30.03.2016 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Höchstädt FA Mü Bewertungsstelle 31.10.2016 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm 11.09.2018 Schwaben
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 02.02.2017 AFU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 22.09.2016 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom FS, Sanierung 5. TBA 27.08.2008 HU Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten WEZ Grafrath, Weltwald Grafrath 25.03.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 01.06.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 11.06.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß ND, Erneuerung BMA und EMA 18.09.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.Pfarrki. St.Sixtus, Pollenfeld, GS 18.05.2015 HU Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA EI, Teilsanierung Dach Brandschutz 30.06.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat WBBurg EI, 1.BA 06.11.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, San. südl.Kavaliersgeb. TM2 19.07.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, Deckensan. Schmuck- u. Kantinenhof 02.07.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Umbau- und Sanierungsmaßnahmen BT B 07.06.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Kattowitzer Straße 27.09.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung der Polizeihubschrauberstaffel Bayern am Standort der Bundespolizeifliegerstaffel Süd in Oberschleißheim   - z.T. Planung - 28.11.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Neubau Krankenabteilung 22.01.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 03.04.2017 AFU Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Feldherrnhalle Ges.Instandsetz 20.06.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Naturkundemuseum_Bayern 07.11.2016 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDK, Sanierungsmaßnahmen 01.03.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NPina, Sanierung Neue Pinakothek München 01.01.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Sanierung Starkstromanlagen 17.08.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA-KA, Neubau Speichermagazin Leonrods 21.06.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 12.01.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Konzerthaus München 31.12.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (4. Bauabschnitt) 08.04.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade sowie Unterbringung einer Kinderkrippe und von Seminarräumen 01.08.2016 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 06.02.2016 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar ZQE, Zentrum QuantumEngineering 27.02.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar Mensa, 2.TBM Rückbau alte Mensa 01.09.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierungs- und Anpassungsmaßnahmen im Gebäude B am Karolinenplatz 4 02.05.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Heß134, Sanierung für MSRM 16.05.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung des Lehr- und Versuchsguts, 1. Bauabschnitt: Errichtung eines Rinderlaufstalls mit Aufzuchtbereich und Tierärztlichem Zentrum für Klauenpflege 01.09.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Mehrzweckstalls für verschiedene Tierarten der Tierärztlichen Fakultät in Oberschleißheim auf dem Gelände des Lehr- und Versuchsgut in Oberschleißheim 01.09.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Campusgeländes der Tierärztlichen Fakultät der LMU in Oberschleißheim 30.09.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Anatomie und Pathologie 30.09.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Errichtung Zentrales Lehr- und Bürogebäudes sowie Essensversorgungseinrichtung und Bibliothek 14.09.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Verlagerung der Einrichtungen des Veterinärwissenschaftlichen Departments, 1. Bauabschnitt 30.09.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 2. Bauabschnitt 15.04.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Gebäude Schillerstr. 42, 44 und 46 (Neubau Geowissenschaften) 30.11.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Feodor-Lynen / Marchioninistraße, Neubau eines Diagnostikgebäudes als Ersatz für das Gebäude Marchioninistraße 17 16.02.2017 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Errichtung eines Neubaus für das Mutter-Kind-Zentrum (das neue Hauner) 02.01.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 30.06.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Anbindung und Erschließung des Neuen Hauner 02.05.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 21.03.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BSB; Neubau eines Speichermagazins zur Schaffung zusätzlicher Magazinflächen 02.01.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.Wohnanlage Miesbach, Am Gschwendt 01.12.2016 AFU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Wbg; Neubau 27.07.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Mü St N, Gesamtsanierung 04.08.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 11.09.2017 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 01.10.2016 AFU Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS Ro, Sanierung u. Modernisierung Mensa 15.03.2017 HU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 15.07.2018 AFU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Erw. Ukft-Bereich., Wirtsch.-Bereich., Parkierung, Müllstation 15.03.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Bernried, Innensanierung 01.12.2016 HU Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Ohlst, Neubau Ausbildungsstall 01.05.2018 HU Oberbayern

Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr StBA WM, Erweiterungsbau Mü39 14.12.2018 HU Oberbayern
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Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Inst. JA Gaut, Erweiterung 15.02.2019 HU Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegGeb LA,San/Ern Fenster m.Sonnenschutz 08.10.2018 HU Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI LA, Brandschutzsanierung 01.01.2018 HU Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg 1. BA Hangsan.u.San.Schlosspflegerh 31.03.2018 HU Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Stadtresidenz Landshut Dach- und Fassadensanierung in Bauabschnitten 01.01.2018 AFU Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales BKH SR, Erw. Patientenkapazität 1. BA 25.06.2018 HU Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 01.02.2018 AFU Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol Eggenfelden, künftige Unterbringung 28.06.2018 HU Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 05.07.2017 AFU Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Passau, Neubau Kombianstalt 01.06.2018 AFU Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDEG, Erweiterung Speisesaal 28.06.2018 HU Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BP Su-Ro, Fahrtrainingsübungsplatz 16.09.2017 HU Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BpNabb - Infrastrukturmaßnahmen 11.12.2012 HU Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 11.07.2017 AFU Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Digit.Breitb.Verm.WEB, Ämterverlagerung 18.03.2019 HU Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Geo-DBBayWalds, Ämterverlagerung 30.04.2019 HU Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayer. Landesjugendamt SAD, Neubau 04.10.2017 HU Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH Abg,Brandsch. u.Substanzerh. Bestand 23.01.2019 HU Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegOpf, Sanierung Gebäude A und F 03.09.2018 HU Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI, Lehrsaalgebäude 01.03.2019 HU Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Neukirchen, Sanierung 03.07.2017 AFU Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 26.11.2017 AFU Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 13.07.2016 AFU Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR, RUN Zentrum ultraschnelle Nanoskopie 14.11.2018 HU Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 22.09.2015 AFU Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Bayer. Staatsschauspiel, Neubau PWZ 07.05.2018 HU Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKir Burgebr, Gesamtinst. 19.05.2014 HU Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 22.11.2017 AFU Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg Lauenst., Sanierung Burghotel 31.01.2019 HU Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 14.11.2017 AFU Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LT CO HptH Sanierung 28.02.2017 HU Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Errichtung einer Sporthalle 19.11.2018 HU Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 22.06.2017 AFU Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 06.03.2017 AFU Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol HO Kulmb. 101, Neubau RSA, PE-Train. 20.06.2017 HU Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 21.05.2018 AFU Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Petri KU, Instandsetzung 19.02.2019 HU Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 30.09.2015 AFU Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD HO, San Haus A-L EFRE 10.05.2019 HU Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 01.12.2016 AFU Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Mensa, Generalsanierung 02.11.2018 HU Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Ern.Gebäudeleittechnik 01.12.2016 HU Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 02.01.2018 AFU Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF Ansbach, Sanierung Karlstr. 8 01.01.2019 HU Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BayernServer -Druck und Versandzentr NEA 08.05.2019 HU Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Trainingszentrum (Provisorische Projekt-Nr, da Liegenschaftsnummer f. d. neue Projekt n. n. festliegt) eigentl. LP Regensbg 03.06.2019 HU Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 28.07.2015 AFU Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Neubau Zu- und Abgangsbereich 01.05.2017 HU Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, San. Entwässerungsanlagen Ostgelände 27.05.2019 HU Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archiv N, Erw. Benütz.-/Verwalt.bereich 18.01.2018 HU Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Haus der Heimat Erweiterung Bestandsgeb. 09.04.2019 HU Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Err.Parkhaus u. Herr. Außenanlagen,3.TBM   L4 04.04.2016 HU Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration P OED AB, Umnutzung VPI AB 30.04.2019 HU Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI AB Sanierung Brandschutz 02.12.2018 HU Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg- Instandsetzung 2.BA 01.02.2018 HU Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 01.06.2018 AFU Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_Fürstenhof_Brandschutzmaßnahmen 10.10.2018 HU Unterfranken
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 17.04.2017 AFU Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 10.01.2017 AFU Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung, 2. Bauabschnitt: "Museum für Franken" und Sanierung der Kernburg 17.05.2018 HU Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG AdSteige, Neubau Fachzentrum Bienen 16.05.2019 HU Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 05.10.2017 AFU Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampN, Neubau ZPD 01.11.2017 AFU Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C3 Zentralbau BA1 29.06.2018 HU Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstGrom D20 Nachnutzung Anatomie 06.06.2016 AFU Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 24.01.2017 AFU Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände HIRI 23.11.2018 HU Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 02.05.2016 AFU Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 02.12.2015 AFU Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 2.BA 02.12.2015 AFU Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 3.BA 05.07.2016 AFU Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst SuSbA, Neubau und Sanierung 04.01.2016 HU Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Forschungsgebäude ITM 08.10.2018 AFU Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Lehrgeb,Dekanat,DeMedA, Fachbibl 08.10.2018 AFU Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Artil.-Kaserne KE, Unterbring.Flüchlinge 01.03.2017 HU Schwaben

Staatsministerium der Justiz KF, Amtsgericht, Umbau und Erweiterung 01.04.2018 HU Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 03.07.2017 AFU Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klosterkirche Roggenburg Gesamtsanierung 05.11.2018 HU Schwaben
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 07.08.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 22.09.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 01.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 12.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 17.12.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 31.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade 20.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 01.12.2017 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierungs- und Anpassungsmaßnahmen im Gebäude B am Karolinenplatz 4 31.03.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Gebäude Schillerstr. 42, 44 und 46 (Neubau Geowissenschaften) 31.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Feodor-Lynen / Marchioninistraße, Neubau eines Diagnostikgebäudes 20.05.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 19.10.2018 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.Wohnanlage Miesbach, Am Gschwendt 01.11.2018 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 18.01.2019 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 03.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 15.06.2019 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Stadtresidenz Landshut Dach- und Fassadensanierung in Bauabschnitten 01.03.2019 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 01.07.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 21.11.2018 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Passau, Neubau Kombianstalt 18.04.2019 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 24.09.2018 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Neukirchen, Sanierung 03.12.2018 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 17.06.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 04.02.2019 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 20.12.2017 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 09.05.2019 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 02.02.2019 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 14.09.2018 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 30.10.2018 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 01.10.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 01.02.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 28.09.2018 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 29.03.2019 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 30.06.2017 Mittelfranken
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Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 15.05.2019 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 16.07.2018 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 29.03.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 15.04.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampN, Neubau ZPD 18.05.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstGrom D20 Nachnutzung Anatomie 14.06.2019 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 07.02.2018 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 13.11.2017 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 30.10.2018 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 2.BA 30.10.2018 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 3.BA 30.10.2018 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Forschungsgebäude ITM 01.06.2019 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Lehrgeb,Dekanat,DeMedA, Fachbibl 01.06.2019 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 31.05.2019 Schwaben
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 07.08.2018 15.03.2022 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 22.09.2018 30.12.2020 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 01.05.2019 05.10.2020 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 12.05.2019 21.05.2021 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energet. Sanierung Geb. A3 31.03.2019 30.11.2022 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 17.12.2018 20.06.2022 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 31.05.2019 18.01.2021 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU March23, H1.3-028 Erschließg. March23 18.03.2019 03.08.2020 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade 20.11.2018 30.04.2022 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 01.12.2017 28.03.2022 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierungs- und Anpassungsmaßnahmen im Gebäude B am Karolinenplatz 4 31.03.2019 31.03.2021 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Feodor-Lynen / Marchioninistraße, Neubau eines Diagnostikgebäudes 20.05.2019 01.03.2023 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 19.10.2018 01.02.2021 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.Wohnanlage Miesbach, Am Gschwendt 01.11.2018 01.06.2020 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 18.01.2019 11.12.2020 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 03.06.2019 15.07.2020 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 15.06.2019 24.06.2020 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales BKH SR, Ern.Sicherheitszaun,Außenvideoan 11.11.2018 21.03.2021 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 01.07.2018 10.12.2020 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 21.11.2018 15.11.2021 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Passau, Neubau Kombianstalt 18.04.2019 10.07.2024 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 24.09.2018 31.12.2022 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR ZH, Brandschutzsanierung 22.03.2019 31.03.2020 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Neukirchen, Sanierung 03.12.2018 10.12.2021 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 17.06.2019 16.07.2021 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 04.02.2019 29.01.2024 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 20.12.2017 28.08.2024 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 09.05.2019 30.06.2023 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 02.02.2019 01.07.2023 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS BT, Energetische Fassadensanierung 01.03.2019 04.05.2020 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 14.09.2018 20.10.2020 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 30.10.2018 27.10.2020 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 01.10.2018 31.12.2020 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 01.02.2019 01.07.2022 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 28.09.2018 28.05.2021 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 29.03.2019 31.05.2022 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Mensa N, Austausch Spülmaschie 30.03.2019 19.10.2020 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 30.06.2017 01.10.2020 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 15.05.2019 15.12.2020 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 16.07.2018 17.10.2022 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 29.03.2019 31.07.2022 Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 15.04.2019 19.05.2023 Unterfranken
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Genehmigung
HU-Bau Bauende Regierungsbezirk

Ressortbezeichnung Projektbezeichnung

Ausführungs-

planung 

begonnen 

[AFBG]

Baumaßnahme 

übergeben 

[BMÜ]

Regional-

isierung

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampN, Neubau ZPD 18.05.2019 08.01.2023 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstGrom D20 Nachnutzung Anatomie 14.06.2019 28.10.2022 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 13.11.2017 03.04.2023 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Umbau Pathologie als Interim 17.12.2018 02.01.2021 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 30.10.2018 30.09.2022 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 2.BA 30.10.2018 29.09.2023 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 3.BA 30.10.2018 30.09.2024 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Forschungsgebäude ITM 01.06.2019 29.03.2024 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Lehrgeb,Dekanat,DeMedA, Fachbibl 01.06.2019 29.01.2023 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 31.05.2019 02.06.2023 Schwaben
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Regional-

isierung

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS DIGI, BOS-Funk Digi-Net 5,087 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, Herrichten f. Containeranlagen 12,584 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, RSA in Containerbauweise 2,600 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Germering, Erweiterung 2,285 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 15,000 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Sport- und Schwimmhallengebäudes für die Bereitschaftspolizei in Dachau sowie Anlage der Ost-West-Erschließungsstraße 4,394 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Dachau; Errichtung eines Fahrübungsplatzes für Polizeivollzugsbeamte auf dem Areal der VI. Abteilung der Bereitschaftspolizei in Dachau 3,870 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 2,870 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus DOM FS, Instandsetzung des Domes FS 13,299 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kl.-Kirche M. Indersdorf, Instandsetzung 2,604 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßgaststätte 10,300 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Bayer. Landesamt für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Oberschleißheim,  Umbau, Generalsanierung und Erweiterung der Dienstgebäude in Oberschleißheim 13,110 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung Weihenstephan 6. Abschnitt 4,228 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines internationalen Getränkewissenschaftlichen Zentrums in Weihenstephan 22,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für das Zentralinstitut für Agrarwissenschaften (Hans-Eisenmann-Zentrum) in Weihenstephan 23,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 2,100 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM,Ges.erschl.7.BA 2.TBM San.Fernw.3.AS 2,100 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, StudiTUM 5,820 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 2,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 4. SA 2,300 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neustrukturierung und Modernisierung der agrarwissenschaftlichen Forschungsstationen der Technischen Universität München  - Planung - 2,900 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau "Zentrum für Naturwissenschaftliche Grundlagen" der Abteilung Weihenstephan 33,645 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, ZBG Zentrum f. angew. Brau-u.Getr.t. 10,800 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, Raumschießanl. Regensb.Str. 119 2,810 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Reichertshausen, Ilmtal 5 2,984 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 2,975 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 7,727 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, PP IN, 3.THU-B Brandsch/Sanitär 4,200 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung der Polizeiunterkunft Eichstätt; Sanierung von Gebäuden einschl. Heizanlage und Kanalisation sowie Errichtung eines Garagentraktes   - z. T. Planung - 8,559 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Brandschutzmaßnahmen bei der II. Abteilung der Bayer. Bereitschaftspolizei in Eichstätt  - Planung - 8,850 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo Ei, Containeranl. für Hundertschaft 9,000 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Neuburg-Herrenwörth  Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Errichtung eines Arbeitsbetriebsgebäudes (Arbeitstherapie), Instandsetzung 4,900 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA ND Herrenw, San.- u.Brandschutzmaß. 6,950 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus GG EI, GG EI, 4.TBA, San.KlassentrAltbau 12,673 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom Eichstätt - Gesamtsanierung 15,450 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.PfKi.St.Peter, Neuburg/D, GM St Kir 3,540 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH IN, Erweiterungsbau für Vorlesungsräume, Büros, Labore und zentrale Einrichtungen (1. Bauabschnitt) 60,560 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Forschungsbaus 27,960 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, Instandsetz.- u. Umbaumaßn. 6,438 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JuPa - Fenster- und Brandschutzsanierung 4,221 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales STMAS, Sanierung Eckbau Nord 5,650 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 1. BA 2,996 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 2. BA 2,994 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU, Neubau, Franz-Mader-Str. 11,200 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU,Emma-Ihrer-Str.,Beschaffung 4,900 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Ankunftszent.f.Asylbew. Lotte-Branz-Str3 3,475 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Landeskriminalamt München  Verbesserung der Stromversorgung  - Planung - 7,998 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung der Raumschießanlage 3,208 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Neubau Polizeiinspektion 45 9,450 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeipräsidium München, Ettstr. 2 - 4 USV-Anlagen und Leitungsnetz für Bürokommunikation und Gefahrenmeldeanlagen 9,375 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Sanierung Kellergeschoss, Geb. 7 21,030 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Ersatzbau eines Verwaltungsgebäudes für die Polizeiinspektion Hundestaffel in München, Angerlohstraße 111 2,650 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Oberste Baubehörde  Energetische Sanierung 54,345 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Obersten Baubehörde  Errichtung eines Prüfungssaales   - Planung - 4,570 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung des Dienstgebäudes der Regierung von Oberbayern 1.BA mit Neubau der Kantine im Innenhof - Planung - 17,330 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VGH, Erneuerung IuK-Kabel u. Einbau BMA 2,050 Oberbayern
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StMI, Sanierung der Fenster 4,500 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Neubau eines Verwaltungsgebäudes für Teile des STMI auf dem Grundstück der OBB 14,970 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Einbau Führungsräume 5,766 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz OLG, Prielmayer 5, Brandschutz u.Sanierg 8,000 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JUPA, Prielmayer.7, Brandschutz u. San. 28,500 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz SJZ-Oberw, Neubau Strafjustizzentrum 333,000 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Sitzungssaalgeb.,Einfachturnh 17,127 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt München;  Brandschutzmaßnahmen und Instandsetzung der betriebstechnischen Anlagen   - Planung - 6,900 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Verbesserung der Sicherheit 21,760 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Theatinerkirche St. Kajetan München  Reinigung und Neufassung der Raumschale einschließlich kleinerer Instandsetzungsmaßnahmen sowie Außeninstandsetzung 15,366 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MichK, Gesamtinstandsetzung 2. TM 12,100 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Max-Josef-Stift München  Generalsanierung des Schul- und Internatsgebäudes und Neubau einer Aula   - Planung - 9,355 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 28,500 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Engl.Gart.-Umfeld Chin.Turm BA I 4,968 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung Kaiserhoftrakte 6,145 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.2.TM Haustechnik,rück. 7,320 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Dach,Fassad. 7,742 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Haustech.San. 7,510 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz München Restaurierungsmaßnahmen in den Prunkräumen und musealer Ausbau 4,900 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Restaurierung Nibelungensäle 3,830 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung und Ausbau, 4. Bauabschnitt Kaiserhoftrakt Nordwest, 2. Teilbaumaßnahme Nord 35,700 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Wiederherstellung Gelbe Treppe 6,000 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Nymphenburg Sanierung des Hausabwasserleitungsnetzes 2,788 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energetische Sanierung 2014 3,483 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Lieb, Wagmüller 12,Abb.u.Neubau BFD 10,210 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehem. Kloster Fürstenfeld  Grundlegende Sanierung und Umbau der Schulanlage des Fachbereichs Polizei in Fürstenfeldbruck 22,560 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 66,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie FH-MUC, Gesamtaustausch EDS 55,400 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Grundlegende Sanierungsmaßnahmen im und am Gesamtgebäude des Staatsministeriums 28,833 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Container 4,000 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 2,178 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung München, Infanteriestraße 7 und 7a  Grundlegende Sanierungs- und Umbaumaßnahmen für staatliche Verwaltungszwecke  - Planung - 14,720 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung StLotterie,San.u.Adaption Geb.D,Karolin4 14,850 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst AMH, Generalsanierung Amerika Haus 19,900 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ZSM, Erneuerung der Raumlufttechnik 9,250 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HdKul, Sanierung Untergeschosse 4,675 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GlypM, Sanierung Glyptothek München 17,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst APina, Nachtrag zu 15249E0033 13,322 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ASS, Generalsanierung und Erweiterung 43,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GTH-Hrdhsr, San.,Bau Probenbü. 115,600 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, 1.TBM, Sanierung NSHV 3,300 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst PTH, Verbesserung der Raumsituation, TAK 3,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erneuerung der Bestuhlung Zuschauerhaus 3,360 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Erneu. Brandmelde-, Alarmierungsanl 5,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 2,015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HstA-Fassade u. Fenster Bauteile B/C 4,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Eingangsgebäude und -flächen des Botanischen Gartens sowie des ehem. Botanischen Instituts, Menzinger Str. 65 - 67   - Planung - 3,050 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Botanischer Garten, Sanierung der Heizungsanlagen - Außenanlagen, Sanierung der Kanalisation und Wasserleitungen 2,170 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Erneuerung Anzuchtblock 2,600 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 3,498 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BotInst, Herrichtung des sog. Kandlerbau 2,600 Oberbayern

Landtag LT Max, kleine Baumaßnahmen 2,416 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GSP1, B.III.4.7.04 Kanalsan LMU, T 2 3,505 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag, Generalsanierung Kellergeschoss einschl. haustechnischer Anlagen im Altbau 69,625 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag; Gesamtsanierung (einschl. energetische Sanierung) des Gebäudes Ismaninger Straße 9 7,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erneuerung veralteter EDV-Netze in den Gebäuden der LMU im Rahmen der Exzellenzinitiative; 2. Teilbaumaßnahme 10,200 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierung des Gebäudes Gabelsbergerstraße 43 für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München 3,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Dichtigkeitsprüfung, Sanierung und Erneuerung der Entwässerungsanlagen im Stammgelände der Technischen Universität München 7,060 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgekände München; bauliche Anpassungsmaßnhamen des Geb. 0501 (Institutsbau) 11,700 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau   (1. Bauabschnitt) 5,400 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (2. Bauabschnitt) 25,370 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Schaffung einer Zentralbibliothek für die philologischen Fächer (Philologicum) 38,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Sanierung des Abwassernetzes 18,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Neubau eines Forschungsgebäudes für die Translationale Onkologie (TranslaTUM) 53,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, San u Erw VersEntsSyst 1.BA 13,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau der zentralen Sterilgutversorgung (ZSVA) 13,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, Erneuerung Notstrom 10,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Errichtung eines OP-Zentrums Nord 48,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade sowie Unterbringung einer Kinderkrippe und von Seminarräumen 19,900 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sportwissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 1. BA 33,050 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sport- und Gesundheitswissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 2. und 3. Bauabschnitt 145,900 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung Entwicklungscampus Königinstraße 7,620 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Gebäude für Physik im Zusammenhang mit dem Forschungsnetzwerk Solar Technologies go hybrid (Standort: Königinstraße) 29,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschulgeländes in Garching, 2. BA 23,560 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschul- und Forschungsgeländes in Garching, 3. Bauabschnitt 48,350 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar allg, Erschließungsmaßnahme 2.2 17,300 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 64,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, nachlf Ertüchtig VersKanäle 3,790 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Baufeldfreimachung ZGB 3,420 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rückbau und Entsorgung des Zyklotrons in Garching 8,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Grundlegende Sanierung des Gebäudes des Instituts für Radiochemie 65,950 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau einer Mensa auf dem Hochschul- und Forschungsgelände in Garching 44,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Grundlegende Sanierung des Gebäudes der Fakultät für Chemie, 2. BA 91,840 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 1. Teilbaumaßnahme 18,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 2. Teilbaumaßnahme 19,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 3.Teilbaumaßnahme 2,550 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des TUM-Entrepreneurship-Zentrums in Garching 7,050 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Forschungsbaus für Funktionale Biomolekulare Systeme 35,700 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau eines Zentrums für Energie und Information an der Technischen Universität München 17,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Hörsaalgebäudes (Interim-2) der Technischen Universität München am Standort Garching 5,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München am Standort Garching 6,450 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Luisenstr. 37 a 9,058 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Arcisstr. 12, Behebung von Wasserschäden und Kanalsanierung 3,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Erweiterung der Zentralbibliothek 6,560 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Kindertageseinrichtung für die HaW-FH München und das Deutsche Herzzentrum in der Lothstraße 62 4,895 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM L, Generalsanierung Mensa L-Bau 4,750 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energieeinsparmaßnahmen im Gebäude Lothstraße 17 62,245 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung der betriebstechnischen Anlagen im Gebäude Oettingenstraße 67, 1. Teilbaumaßnahme WC-Sanierung 3,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Klinik für Pferde, Erschließung und Energiezentrale 56,570 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Lehrstuhl für Molekulare Tierzucht und Biotechnologie, Moorversuchsgut Oberschleißheim - Schaffung einer SPF-Tierhaltung für Schweine mit Anpassungsmaßnahmen 7,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Mikrobiologie 61,870 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Zentrale Einrichtungen 7,650 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 1. Bauabschnitt 66,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Zentrums für neuartige Laseranwendungen (CALA) 72,172 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 4,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung 19,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung (Versorgungsbauwerk) 2,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierungs- und Brandschutzmaßnahmen in der Anatomischen Anstalt, Pettenkoferstr. 11, 3. Bauabschnitt: Sanierung des Ostflügels 7,560 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Medizinische Lesehalle, Beethovenplatz 1 - Behebung von Brandschutz- und Sicherheitsmängeln 3,750 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Institut für Anaesthesiologie, Erneuerung von Patientenüberwachungsanlagen, Narkose- und Beatmungsgeräten 3,050 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 20,215 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Erweiterung und Umbau Station 2.4 3,200 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung der Abwasserleitungen im gesamten Bereich des Klinikums Großhadern 15,860 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Erneuerung der Großkälteanlage 5,335 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbau, Sanierung und Erweiterung der Fernwärme- und Dampfversorgung am Standort Großhadern 36,222 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Modernisierung des Bettenhauses, 1. BA, 1. TBM: Anbindung an das OPZ 13,700 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Neubau des zentralen OP-Bereichs 135,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung der Aufzugsanlagen 21,990 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Demenzzentrums in Großhadern 58,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Baugebundene Medizintechnik im OP-Zentrum 18,000 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 1. Teilbaumaßnahme 14,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 2. Teilbaumaßnahme 40,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 5,950 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 3. Teilbaumaßnahme 39,400 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM, Beschaffung von Großgeräten (Ersatzbeschaffung Linearbeschleuniger) 15,900 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Forschungszentrums für Molekulare Biosysteme (BioSysM) 24,500 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Errichtung eines Forschungsgebäudes "Institute for Chemical Epigenetics" in Großhadern 34,015 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 3,290 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 4,990 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Biomedizinischen Zentrums (Zellzentrum sowie Zentral- und Lehrgebäude) in Martinsried 140,800 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Erweiterungsgeländes in Planegg-Martinsried, 2. Abschnitt 8,400 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau einer Essensversorgungseinrichtung auf dem Campus Martinsried 7,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BADW; Sanierung des Walther-Meißner-Instituts in Garching 6,495 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet StBA Ro, Basisstat. RO-EBE-MÜ-MB 14,078 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage Bernau, Baumannstr. 2,100 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü HGeb, EFRE Ener San 2,650 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 3,600 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BayStTheat Poing, UmAusb ESCADA-Hallen 3,180 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Holzk, Neubau 4,250 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Katharinenkirche in Mühldorf am Inn Gesamtinstandsetzung 2,930 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Weih, Gesamtinstandsetzung 3,500 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Tunth, Instand. Pfarrk. Tuntenh. 7,900 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 2,100 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 4,800 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Sudetendeutsches Museum, Neubau 43,430 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Garching Zentralgeb. FRM II 13,300 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archäolog. Staatssammlung, Regalanlage 2,825 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WerkStOper Poing, Erw DekorationslagerH 24,200 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Kli.Großh.; Err. Kinderpalliativzentrum 8,677 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Digi, DIGI Netz 17,786 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz ZJG TS, Sanierung Altbauten 3,000 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 2,005 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Laufen, Unterbringung 3,760 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI Ainring Neu Seminargeb m Turnhalle 16,500 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LF, Neubau Sozialtherapie 7,919 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Landschulheim Marquartstein  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen,  3.Bauabschnitt, Errichtung einer zweiten Sporthalle   - Planung - 6,875 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Sanierung der Brücken 2,080 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Dokumentation Obersalzberg; Errichtung eines Erweiterungsbaus einschl. Außenanlagen sowie Umbau- und Sanierungsarbeiten im Gebäudebestand 30,100 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Sammelmaßnahme Diginet 17,024 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StBA WM LL, Umbau zu Asylzwecke 2,675 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 2,188 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Gil, baulicher Part I 4,400 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Seminargeb. u. Fahrzeughalle 3,960 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Zentrum Mur, RSchAnl und ÜRäume 14,000 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Beuerberg  Gesamtinstandsetzung   - Planung - 5,902 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Schlehdorf  Gesamtinstandsetzung   - z. T. Planung - 7,180 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Wies Steing, Brandschutzmaßnahmen 2,812 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA WM, Erw. + San. DG Oberer Graben 6 3,825 Oberbayern
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Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neubau eines Unterkunftsgebäudes mit Lehrsaaltrakt und bauliche Umsetzung des Abwasserentsorgungskonzepts des Fachbereichs Finanzwesen in Herrsching 19,021 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung Freianlagen 8,500 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung und Restaurierung Venusgrotte 29,284 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Vermessungsamt Wolfratshausen  Errichtung eines Neubaus an der Heimgartenstraße 4,910 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Digitalfunk für BOS in Bayern 10,071 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 3,145 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 3,250 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz AG KEH, Energ.Sanierung Saalbau 3,069 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Asyl LA,Inn.Münchnerstr.Err.Wohnanl. 2,960 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Windb, Instandsetzung - Innensan. 2,974 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Befreiungshalle Kelheim  Sanierung der Fassade und des Daches 7,140 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenburg bei Riedenburg  Dachstuhl- und Mauersanierungsmaßnahmen sowie Verbesserung der Infrastruktureinrichtungen  - Planung - 4,724 Niederbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz FMS DEG, Neubau 21,970 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Verwaltungs-u. Hörsaalgeb 9,110 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Mensa 13,625 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv Landshut, Neubau 24,250 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet By, Sammelmaßnahme BOS-DIGINET 19,709 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration EFRE StBaPa KarlsbStr, energet.Sanierung 3,096 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Einbau Sozialtherap. Anlage für Gewalttäter 2,500 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 3,504 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Wohnungspakt Bayern Projekt Straubing 2,900 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Landespolizei in Passau 69,715 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Grafenau 4,515 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 5,020 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Erneuerung Haftraumkommunikation 3,187 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 3,150 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Comenius-Gymnasium Deggendorf  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen  6. Bauabschnitt: 15,200 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 4,700 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 2. Teil Baukosten nur Staatl Anteil 15,300 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Asbach, Instandsetzung 5,800 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Kirche St. Nikola in Passau  Innenrenovierung 4,098 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü II, Neubau Bearbeitungsstelle Grafenau 7,852 Niederbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten TFZ SR, Info- u. Beratungszentr. IBZ Neubau 20,000 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Herzogschloss SR, Umbau u. Sanierung 3,114 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WissZentr SR, Ausbaust.I 1.BA (Umbauten) 9,300 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Neubau nachhaltige Chemie Straubing 48,275 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für Technik und Wirtschaft, Hochschule DEG Neubau 48,250 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 7,335 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst StaBi Pa MichGa, Sanierung Glasdach 3,330 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet, DigiNet 15,500 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 2,900 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AUK WEN CP, Neubau 3 Containergebäude 4,965 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 7,962 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz LG Abg, Generalsan.Schwurgerichtsgebäude 8,700 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Infrastrukturmaßnahme 8,070 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 8,900 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MRG Abg, 3.BA San. Altbau m. Internat 10,700 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Bas Walds, Innenrenovierung Basilika 6,520 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Waldsassen,  Grundlegende Sanierung der Dienstgebäude am Johannisplatz 13 und Basilikaplatz 10 8,270 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD Kastl, Baumaßn. zur Teilverlagerung 37,399 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Pio Kas R, EAE Erw. Container-Wohnanlage 3,472 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Sedanstraße 1, Renovierung 3,260 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI 1 R, Generalsanierg/Dienstgeb. 2. BA 16,436 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDSt RafflKas, Neub. PE Trainingszentrum 7,150 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Erweiterung der Staatl. Feuerwehrschule Regensburg   - z. T. Planung - 26,376 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWSchule, Erweiterung Üb.-Gelände 3,590 Oberpfalz
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Neumarkt, Erw.-und Umbaumaßnahmen 2,770 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehem. Baju Kas R, Staatl. Wohnanl. Benz 27,000 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Regensburg  Erweiterung, Umbau, Instandsetzung 1. BA 38,690 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dominikanerkirche R, Instandsetzung 8,200 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus St.Georg Prüfng, Instandsetzung Kirche 3,970 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gesamtsan. der Filialkirche Reichenbach 3,681 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Sanierung des Domkapitelhauses einschließlich Domkreuzgang und Allerheiligenkapelle in Regensburg 6,990 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Kötzding, Umbau Holtapfelschule 2,700 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Waldmn., Erweiterungsbau 4,645 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 2,960 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erschließung Stammgelände 45,575 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R Stammgel, San. Tiefgarage / Forum 49,000 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 11,900 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Campus, Erneuerung Energieversorgung 15,750 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 114,000 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Geb.D5/Aufstockung D4 15,600 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Bauteil B 5 48,500 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Ausweichgebäudes für die Naturwissenschaften 70,150 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 7,150 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Technik im Rahmen des Ausbauprogramms der Fachhochschule Regensburg mit beginnender Verlagerung des Standorts Prüfeninger Straße 33,700 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für den Fachbereich Informatik und Mathematik 28,800 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Verwaltung 18,000 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Architektur 29,600 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Museum der Bayer. Geschichte R, Neubau 88,300 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum FO I 2,851 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum BA I 3,000 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum KC I 3,905 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage CO Flüchtlinge 3,160 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Spez.. Aufnahmeeinr. f. Asylbew. BA 13,100 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AEO BA, Speisesaal, WC-, Depot-Container 2,276 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Ebrach   Erweiterung, Umbau, Instandsetzung   - z. T. Planung - 6,630 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Ebr, Sanierung Dächer/Kaisersaal 14,510 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Bamberg  Gesamtinstandsetzungsmaßnahmen 12,810 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 63,300 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Rosenau, Bau-, Betriebshof 4,840 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, IuK Verkab., Verb.Barrierefrei 3,500 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv BA, Erweiterungsbau 9,100 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aula der Universität Bamberg (ehemalige Dominikanerkirche St. Christoph), Bauwerkserhaltung - Denkmalpflegerische Sicherung und Restaurierung Raumschale und Dachwerk 8,310 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Mensa Innenstadt - Sanierung 11,250 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 4,550 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Schillerplatz Büro-/Seminargebäude 6,950 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Parkdeck und Neubau Geb. 4a ehemals Neubau Geb.2a mit Parkdeck 30,550 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Technologietransferzentrum Automo 9,500 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO,Zentrum f Mobilität u Energie 2.BA 9,400 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Funk Diginet, Basisstationen 12,084 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 2,700 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 2,997 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPräsid BT, Neu- und Umbauten 13,850 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Technisches Ämtergebäude Bayreuth  Gesamtinstandsetzung des Dienstgebäudes 24,850 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Baumaßnahmen zur Unterbringung der Gerichte und Justizbehörden in Hof, Berliner Platz 1 28,925 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt St. Georgen-Bayreuth   Umbau, Instandsetzung, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit 2,237 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, 1.TBM Umbau u Inst. G u H 7,500 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, PNA 3. TBM 4,150 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 6,000 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MWG BT, Generalsanierung 35,000 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gymn PEG, Generalsanierung 2. BA 10,775 Oberfranken
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Staatsministerium für Unterricht und Kultus Stadtkir BT, Gesamtinstandsetzung 13,330 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Creu, Generalinstandsetzung 3,565 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Markgräfliches Opern- und Redoutenhaus Bayreuth, Opernstr. 14  Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen 30,055 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 10,400 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Plassenburg ob Kulmbach   Fortführung der Sicherungs- und Instandsetzungsarbeiten am Natursteinmauerwerk 6,009 Oberfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Hohenb, Sanierung 11,600 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamt, Hörsaalsanierungen 3,000 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Erweiterung der Mensa  - Planung - 5,392 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Gesamtinst. Kanal 5,200 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni NMR, Errichtung NMR-Spektrometer 12,100 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni ZMW, Errichtung ZMW, ZET (TAO) 48,800 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 21,400 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO MÜB, Errichtung eines Technikums 7,825 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne AN, Neubau Wohnanlage 2,985 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 1 Nr. 22 3,000 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 2 Nr. 24 3,000 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet BOS, Bereich Bauamt Ansbach 11,754 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz LG+AG AN, Sicherheitskonzept 3,341 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VG Ansbach, Sanierung 12,350 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Ansbach  Statische Sicherungsmaßnahmen am Nordflügel der Residenz und weitere Sanierungsmaßnahmen 26,870 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Ansbach, Orangeriegebäude  Grundlegende Sanierung und Ausbau für Veranstaltungszwecke 7,500 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LFS AN, Finanzcampus 65,035 Mittelfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF Ansbach, Neubau 13,790 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS WST Triesdorf, Neubau Landw.Umweltsi 18,889 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 2,000 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG ER , Funkt. Verbind. U. andere  Maßn. 3,200 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG FÜ Bäu, Barrierefr. Erschl. u. Eingang 2,750 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Füchtlinge Erlangen - GU-Maßnahme ! 2,670 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Flüchtlinge Roth BA1 2,490 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, Polizeiunterkunft 2.BA 1.+ 2.TBM 24,904 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, San. GEA - Versickerung TBM 3-6 4,970 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion in Nürnberg-Süd 11,220 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung von Teilen des Landesamts für Statistik und Datenverarbeitung in Fürth 39,250 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung der Altbauten beim Polizeipräsidium Mittelfranken, Nürnberg, Jakobsplatz 11,013 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Haupt- und Seitenbau 3.+ 4. BA 39,287 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung Gebäude 507 3,500 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG N, Bau- und Installationsmaßn. 2.BA 13,890 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG, Neubau Strafjustizzentrum 28,840 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N,  Sanierung der Untersuchungshaftanstalt   -1. bis 3.BA - 14,590 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 16,700 Mittelfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus K Lgz, Sanierung - Planung 3,850 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Kaiserburg Nbg,  Sanierung der Abwasserleitungen u. damit zusammenhängende Baumaßn.  - Planung - 3,110 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Burg N, Gesamtsanierung/ Neustrukturier. 23,000 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schl Cad, Ausbau des Schlosses 2. BA 9,225 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr. 22, 2.TBM 27,330 Mittelfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Unterbringung des Landesamts für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Erlangen, Eggenreuther Weg 43 in Erlangen 26,100 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Veldst, Sanierung u. stat. Maßn. 7,790 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Umbau u. grundleg. Sanierung Orangerie für das Institut für Kirchenmusik u. Institut für Kunstgeschichte 10,230 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, Klinik mit Poliklinik für Kinder u. Jugendliche, grundleg. San. mit Erweiterung Bauteil C 26,789 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Grundlegende Sanierung und Umbau der Kopfklinik,  1. Bauabschnitt 15,350 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erschließung und Versorgung, Klinikneubauten 132,385 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NOZ, INZ 2/ 5. Nachtrag  San. KW-Netz 4,420 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OPZ, vorber. Maßn. Abbruch 3,650 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, OPZ, Neubau Funktionsbau 190,750 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TRC, Errichtung eines Forschungsgebäudes 24,800 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MZG 106, Umbau/Erw. MZG 106-111, 2. TBM 6,820 Mittelfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TechChem, Asbestsanierung Gruppe Chemie 3,400 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, TechChem, Sicherheitsmaßn. Gruppe Chem 14,400 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, ETech, Sicherheits- u. Umbaumaßnahmen 19,800 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau Forschungsbau IZNF 41,700 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NMI, Neubau Mathematik & Informatik 43,700 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Chemikum, Neubau Chemikum incl MZG f. NF 108,200 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Forschungsbau - ECAP Laboratory 39,400 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TF, Neubau Parkhaus Chemikum m. Erschl. 11,000 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Anpassungsmaßn. Ulrich-Schalk-Str. 3 für LS Biomat. u Med. Biotechnologie sowie Erricht.  Reinraumlabor für LS Angewandte Geologie 12,390 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Altgebäude auf dem Stammgelände, 2. Bauabschnitt 23,489 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, Neubau Informationszentrum 41,710 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Sanierung Entwässerungsltg. Stammg. 3,220 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Brandschutzm. Ostgel. Prio 1b, 2, 3 4,930 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst EWF, 2. TBM-weitere Sicherheitsmaßnahmen 11,500 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WISO LaG, San. Altbau 1. BA 27,400 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 1. BA, Neubau an der Bingstraße 10,280 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 2. TBM, AWG + San. Pav1 5,735 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 1. TBM, Kanalsanierung 2,360 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmevers./Verkehr. 6,950 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Kälteverbund 14,100 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmeversorgung 2.BA 3,900 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Ern. Kältevers. (ohne Verbund) - Kälteverbund naturwissenschaftl. Fakultät 9,900 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MPI, Erschl. f. MPI - Physik d. Lichts 6,000 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZAE, Neubau eines Verwaltungsgebäudes  L1 2,000 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA FÜ, Err. Erweit-Bau u. San. Altbau   L2 25,235 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Nürnberg-Nord  Erneuerung der Fenster und Sanierung der Fassade  - Planung    L2 4,250 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Energetische Sanierung LfS L2 8,245 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr 22, 2. TBM  L4 27,330 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau VPI Hösbach 8,900 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JG AB, Generalsanierung Erthalstraße 26,000 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JVA AB, TBM Brandschutz 2,000 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg-Instandsetzung 1.BA 11,710 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Henneburg Sanierungsmaßnahmen 3,110 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, G45 Neubau Energiezentrale 5,100 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Rechenzentrum 27,335 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau WIMAT 19,900 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 6,765 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz GEO_AG, Ertüchtigung zum Archivgebäude 2,046 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz SW_JustizGeb, Justizzentrum Schweinfurt 65,000 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz HAS_AG, Neubau Amtsgericht Haßfurt 11,300 Unterfranken

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie MET_Beschußamt, Neubau Beschussamt MET 16,200 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung KG_Luitpoldbad, Behördenzentrum 39,000 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 3,600 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_StbVersL, Brandschutztechn. Ertücht. 5,000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH_SW, Umbau und Sanierung des Schul- und Werkstättengebäudes der Abteilung Schweinfurt 66,044 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen der FHWS am Standort Schweinfurt 30,500 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 3,360 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm WÜ-Höchberg Klettenrain 2,805 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Markthdf Stauffenbergring 2,876 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Ochsenfurt Bärental 3,054 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Marktheidenfeld 2,421 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Würzbg Weißenbgstr 2,370 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, ZINT Zentr f Nanotechnologie 2,900 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RUF WÜ, Generalsanierung 3.TBM 6,821 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDS WÜ Weißbgstr Kanal-u.ParkdeckSanierg 2,300 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Ochsenf Neubau Dienstgebäude 4,550 Unterfranken
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS WÜ, Neubau Bootshafen 3,300 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS,Übungsh Fahrzeugh Brandübg EnergZent 32,950 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Übungsgelände 10,600 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 12,150 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Würzburg  Umbau und Sanierung des Gebäudes Nr. 16 15,765 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Kanalsanierung 6,970 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Err.modul. Unterk-u.Lehrsaalgeb 8,500 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 7,000 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI WÜ-AugustStr, Generalsan Dienstgeb 21,200 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SM Lohr SPkt Hafenlohr,Neubau Stützpunkt 3,150 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 8,630 Unterfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MGG WÜ, Sanierung und Umbau 16,580 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung einschl. des Bereichs des Mainfänkischen Museums, 1. Bauabschnitt: Sanierung Toranlagen ; Sanierung Marienkirche; Sanierung Leitungsnetze 15,580 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Schwarzenau Generalsanierung 7,480 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG Thüngersh.Neub.u.San.Versuchsbetr. 5,000 Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 17,000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Gebäudes Hofstallstr. 6 - 8 13,925 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des WISO-Hörsaalgebäudes in Würzburg 16,840 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung des Geländes am Stadtrand bei Gerbrunn, Straßen und Versorgungsleitungen, 4. Bauabschnitt  - z. T. Planung - 15,000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Sanierung Mensa u TiefgarageBA1 49,420 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C9 Neubau ICB 18,100 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Um- und Neubaumaßnahmen in den Institutsgebäuden des Chemiezentrums zur Anpassung an die Gefahrstoffverordnung und zur Erhöhung der Arbeitssicherheit 31,958 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, C2 Neubau Anorganische Chemie 33,487 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neub zentrHörsaal-u Seminargeb 16,700 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau zentr Praktikumsgebäude 11,500 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau Nanosystemchemie 8,750 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampSüd Neubau ITI InstTopologIsolator 12,600 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, KonvLeighton Umbau 1.BA 20,640 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung der von der Universität zu nutzenden Flächen auf den Leighton-Konversionsflächen, 1. Nachtrag 2,810 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA1 11,900 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA II 9,933 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung einer Mensateria auf dem Campus Nord 11,250 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Uni-Kinderhaus KiTa Pavil B+C 4,000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Neub GraduatSchool LifeSciences 6,000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstInnst,NeueUni 1.TBM Hzg- u Flachdach 3,800 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universitätsgebäude am Wittelsbacherpl., Ausbau des Theatertraktes für die Teilbibliothek 14,200 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Nachnutzung des Areals der Chirurgie im ehemaligen Luitpoldkrankenhaus (Neubau für Zwecke der Medizinischen Fakultät, 1. BA) 77,750 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aufbau eines hochschulinternen Rechnernetzes  2. Bauabschnitt 6,442 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Erschl 2.vorgez TBM Medienkanal 16,100 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, DZHI-Erschließung 9,800 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Heizgänge Notmaßnahmen 17,500 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 51,600 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände STW 9,100 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Kopfklinikum Brandschutzmaßnahmen 8,481 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Kopfklinik San Notmaßnahmen 7,200 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Innere Medizin 173,000 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Kälteaggregatsgebäudes einschl. Notstromversorgung auf dem Erweiterungsgelände 17,500 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KlinGrom, DZHI-Neubau 49,700 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 59,000 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 3,000 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, II. BA Neub. Raumschießanlage 14,000 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, V.Abt. 2.TBM Neubau Unterkunft und Lehrsäle 48,600 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Bauamt Augsburg  Neubau eines Dienstgebäudes in der Holbeinstraße mit Sanierung der Dienstgebäude Burgkmairstraße und Holbeinstraße 15,810 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Autorisierte Stelle Bayern 16,050 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Aichach  Neubau eines Versorgungszentrums 21,000 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Kaisheim   Umbau und Erweiterung des Torwachbereichs, Neubau der Küche und einer Sporthalle sowie Sanierung der Versorgungsbetriebe (Metzgerei, Bäckerei)   - Planung - 28,250 Schwaben
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Staatsministerium der Justiz JVANiedsch, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Erweiterung, Umbau, Instandsetzung 20,500 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Augsburg   Neubau einer Justizvollzugsanstalt 104,740 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 2. Teilbaumaßnahme 17,187 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayernkolleg Augsburg  - Sanierung der ehem. PH, Neubau Schülerwohnheim 47,150 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FANÖAstD, Erweiterung 7,873 Schwaben

Allgemeine Finanzverwaltung Umbaumaßnahmen im Gebäudebestand und Errichtung eines Neubaus für das Landesamt für Umwelt in der Bürgermeister-Ulrich-Straße 160 in Augsburg 16,320 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterung des Staatsarchivs Augsburg 8,100 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Ausbau und Sanierung des hochschulinternen Rechnernetzes mit Brandschutzmaßnahmen in den Gebäuden Universitätsstraße 2 und 10 8,990 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Materials Resource Management bei der Universität Augsburg 43,200 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Kunst 6,073 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Parkdecks an der Hannah-Arendt-Straße 4,300 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Umbau Eichleitnerstr. 30, Augsburg, 2. Bauabschnitt 8,700 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Erschließungsmaßnahmen 2,400 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet KE, Erstellung Funkinfrastruktur 24,883 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Oberstdorf   - Planung - 3,490 Schwaben

Staatsministerium der Justiz AG MM, Unterbringung Amtsgericht 12,050 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA MM, Erw.u.San. 5.TBM 6,500 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klostergebäude Ottobeuren  Umbau-, Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen, insbesondere im Osttrakt und Außenbereich  5. Bauabschnitt   - z. T. Planung - 11,419 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gymnasium Hohenschwangau  Aufstockung Mehrzweckgebäude sowie Instandsetzung des Schülerheims 3,970 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym MOD Heim, Neu-Um-Erw.-Inst.Atriumbau 17,670 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MOD, Gymnasium, Sanierung Turnhalle 2,600 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK KE Lorenz, Instandsetzung 6,500 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Neuschwanstein   Fassadensanierung, 4. Bauabschnitt 11,410 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neuschwanstein, Restaurierung Prunkräume 20,140 Schwaben

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF KF, Neubau Amtsgebäude 10,800 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOSDignet, Sammelmaßnahme BOS Diginet 6,400 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau Wohnanl. Asyl Pfafffenhofen 2,030 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Burgau Neubau 5,100 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Neubau eines Gebäudes für das Amtsgericht in Günzburg  - Planung - 16,200 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus eKapKloDLG Umbau u.Sanierung 2.BA 2,400 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA GZ Generalsanierung 14,350 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Höchstädt FA Mü Bewertungsstelle 11,137 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm 26,100 Schwaben
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines internationalen Getränkewissenschaftlichen Zentrums in Weihenstephan 22,800 22,894 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 2,100 2,385 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 2,200 2,310 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neustrukturierung und Modernisierung der agrarwissenschaftlichen Forschungsstationen der Technischen Universität München 2,900 2,992 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 7,727 7,740 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Obersten Baubehörde  Errichtung eines Prüfungssaales   - Planung - 4,570 4,835 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.2.TM Haustechnik,rück. 7,320 7,619 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Haustech.San. 7,510 7,792 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Lieb, Wagmüller 12,Abb.u.Neubau BFD 10,210 11,095 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehem. Kloster Fürstenfeld  Grundlegende Sanierung und Umbau der Schulanlage des Fachbereichs Polizei in Fürstenfeldbruck 22,560 24,822 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 66,000 66,079 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 2,178 2,790 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 2,015 2,092 Oberbayern

Landtag LT Max, kleine Baumaßnahmen 2,416 8,891 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GSP1, B.III.4.7.04 Kanalsan LMU, T 2 3,505 4,080 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau   (1. Bauabschnitt) 5,400 5,481 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Luisenstr. 37 a 9,058 9,163 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Medizinische Lesehalle, Beethovenplatz 1 - Behebung von Brandschutz- und Sicherheitsmängeln 3,750 3,810 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 20,215 20,374 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Baugebundene Medizintechnik im OP-Zentrum 18,000 19,979 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 5,950 6,674 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 3,290 3,938 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet StBA Ro, Basisstat. RO-EBE-MÜ-MB 14,078 15,850 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 3,600 3,752 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Holzk, Neubau 4,250 4,255 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz ZJG TS, Sanierung Altbauten 3,000 3,327 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 2,005 2,241 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 2,188 2,625 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Digitalfunk für BOS in Bayern 10,071 10,990 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 3,145 3,330 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 3,250 3,295 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 3,150 3,770 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Herzogschloss SR, Umbau u. Sanierung 3,114 3,187 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 7,335 7,353 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet, DigiNet 15,500 15,663 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 2,900 2,915 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 7,962 8,463 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Waldsassen,  Grundlegende Sanierung der Dienstgebäude am Johannisplatz 13 und Basilikaplatz 10 8,270 8,489 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus St.Georg Prüfng, Instandsetzung Kirche 3,970 4,536 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 2,960 3,516 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Ausweichgebäudes für die Naturwissenschaften 70,150 77,680 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 7,150 8,731 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für den Fachbereich Informatik und Mathematik 28,800 29,841 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AEO BA, Speisesaal, WC-, Depot-Container 2,276 5,057 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 4,550 4,574 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Funk Diginet, Basisstationen 12,084 12,394 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 2,700 2,925 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Technisches Ämtergebäude Bayreuth  Gesamtinstandsetzung des Dienstgebäudes 24,850 24,890 Oberfranken
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Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt St. Georgen-Bayreuth   Umbau, Instandsetzung, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit 2,237 2,804 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, 1.TBM Umbau u Inst. G u H 7,500 8,380 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Markgräfliches Opern- und Redoutenhaus Bayreuth, Opernstr. 14  Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen 30,055 31,017 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni NMR, Errichtung NMR-Spektrometer 12,100 12,700 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne AN, Neubau Wohnanlage 2,985 3,128 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet BOS, Bereich Bauamt Ansbach 11,754 12,434 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz LG+AG AN, Sicherheitskonzept 3,341 3,386 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 2,000 2,153 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung der Altbauten beim Polizeipräsidium Mittelfranken, Nürnberg, Jakobsplatz 11,013 11,355 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OPZ, vorber. Maßn. Abbruch 3,650 3,725 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NMI, Neubau Mathematik & Informatik 43,700 45,159 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Altgebäude auf dem Stammgelände, 2. Bauabschnitt 23,489 24,081 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Nürnberg-Nord  Erneuerung der Fenster und Sanierung der Fassade  - Planung    L2 4,250 4,755 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 6,765 7,626 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz GEO_AG, Ertüchtigung zum Archivgebäude 2,046 2,063 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 3,360 3,713 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 8,630 8,641 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Um- und Neubaumaßnahmen Institutsgebäude Chemiezentrums zur Anpassung Gefahrstoffverordnung und Erhöhung Arbeitssicherheit 31,958 32,799 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universitätsgebäude am Wittelsbacherpl., Ausbau des Theatertraktes für die Teilbibliothek 14,200 15,909 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Kälteaggregatsgebäudes einschl. Notstromversorgung auf dem Erweiterungsgelände 17,500 17,822 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Bauamt Augsburg  Neubau eines Dienstgebäudes mit Sanierung der Dienstgebäude Burgkmairstraße und Holbeinstraße 15,810 17,013 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterung des Staatsarchivs Augsburg 8,100 8,914 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Ausbau und Sanierung des hochschulinternen Rechnernetzes mit Brandschutzmaßnahmen in den Gebäuden Universitätsstraße 8,990 9,092 Schwaben
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 2,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 2,8 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz AG FFB,Generalsanierung Amtsgerichtsgeb. 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom FS, Sanierung 5. TBA 12,3 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kl.-Kirche M. Indersdorf, Instandsetzung 3,2 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßgaststätte 2,6 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten WEZ Grafrath, Weltwald Grafrath 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Riem, Neubau 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für das Zentralinstitut für Agrarwissenschaften (Hans-Eisenmann-Zentrum) in Weihenstephan 6,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 2,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, 8.BA 1.TBM Ert. MSNetz 2.San.abschn 0,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM,Ges.erschl.7.BA 2.TBM San.Fernw.3.AS 3,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, StudiTUM 3,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 0,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 4. SA 1,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 0,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Phytoklimakammerngebäude Dürnast 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau "Zentrum für Naturwissenschaftliche Grundlagen" der Abteilung Weihenstephan 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, ZBG Zentrum f. angew. Brau-u.Getr.t. 1,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, Raumschießanl. Regensb.Str. 119 2,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 1,3 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 0,5 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Eh.Lassigny-Kas.G4-6 -Integrationscampus 0,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, PP IN, 3.THU-B Brandsch/Sanitär 3,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung der Polizeiunterkunft Eichstätt; Sanierung von Gebäuden einschl. Heizanlage und Kanalisation sowie Errichtung eines Garagentraktes 0,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Brandschutzmaßnahmen bei der II. Abteilung der Bayer. Bereitschaftspolizei in Eichstätt  - Planung - 5,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo Ei, Containeranl. für Hundertschaft 0,1 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA ND Herrenw, San.- u.Brandschutzmaß. 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus GG EI, GG EI, 4.TBA, San.KlassentrAltbau 7,1 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom Eichstätt - Gesamtsanierung 5,7 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.Pfarrki. St.Sixtus, Pollenfeld, GS 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.PfKi.St.Peter, Neuburg/D, GM St Kir 4,1 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA EI, Teilsanierung Dach Brandschutz 2,5 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat WBBurg EI, 1.BA 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, Instandsetz.- u. Umbaumaßn. 3,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, San. südl.Kavaliersgeb. TM2 1,9 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales STMAS, Sanierung Eckbau Nord 2,2 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung Raumschießanlage 1,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung der Raumschießanlage 1,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Umbau- und Sanierungsmaßnahmen BT B 1,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Neubau Polizeiinspektion 45 2,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Sanierung Kellergeschoss, Geb. 7 7,8 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Oberste Baubehörde  Energetische Sanierung 7,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Kattowitzer Straße 2,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung der Polizeihubschrauberstaffel Bayern am Standort der Bundespolizeifliegerstaffel Süd in Oberschleißheim   - z.T. Planung - 3,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung des Dienstgebäudes der Regierung von Oberbayern 1.BA mit Neubau der Kantine im Innenhof - Planung - 4,8 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VGH, Erneuerung IuK-Kabel u. Einbau BMA 1,3 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz SJZ-Oberw, Neubau Strafjustizzentrum 8,5 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt München;  Brandschutzmaßnahmen und Instandsetzung der betriebstechnischen Anlagen   - Planung - 2,6 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St 12 Energ. San. Verwaltungsgebäude 1,0 Oberbayern
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Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Verbesserung der Sicherheit 3,8 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Neubau Krankenabteilung 4,5 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Theatinerkirche St. Kajetan München  Reinigung und Neufassung der Raumschale einschl. Instandsetzungsmaßnahmen sowie Außeninstandsetzung 8,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MichK, Gesamtinstandsetzung 2. TM 7,3 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 2,0 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung Kaiserhoftrakte 1,3 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz München Restaurierungsmaßnahmen in den Prunkräumen und musealer Ausbau 1,3 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Restaurierung Nibelungensäle 0,9 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung und Ausbau, 4. Bauabschnitt Kaiserhoftrakt Nordwest, 2. Teilbaumaßnahme Nord 1,9 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Wiederherstellung Gelbe Treppe 0,9 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Feldherrnhalle Ges.Instandsetz 0,8 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energetische Sanierung 2014 1,3 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehem. Kloster Fürstenfeld  Grundlegende Sanierung und Umbau der Schulanlage des Fachbereichs Polizei in Fürstenfeldbruck 13,5 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 5,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie FH-MUC, Gesamtaustausch EDS 0,3 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Grundlegende Sanierungsmaßnahmen im und am Gesamtgebäude des Staatsministeriums 10,3 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Container 0,1 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 0,1 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Sanierung +. Umbau d. Maschinenhall 2,0 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung München, Infanteriestraße 7 und 7a  Grundlegende Sanierungs- und Umbaumaßnahmen für staatliche Verwaltungszwecke  - Planung - 3,0 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung StLotterie,San.u.Adaption Geb.D,Karolin4 0,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst AMH, Generalsanierung Amerika Haus 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ZSM, Erneuerung der Raumlufttechnik 2,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Naturkundemuseum_Bayern 5,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDK, Sanierungsmaßnahmen 4,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HdKul, Sanierung Untergeschosse 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GlypM, Sanierung Glyptothek München 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NPina, Sanierung Neue Pinakothek München 5,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst APina, Nachtrag zu 15249E0033 2,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ASS, Generalsanierung und Erweiterung 5,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GTH-Hrdhsr, San.,Bau Probenbü. 8,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, 1.TBM, Sanierung NSHV 1,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst PTH, Verbesserung der Raumsituation, TAK 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Erneu. Brandmelde-, Alarmierungsanl 1,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Sanierung Starkstromanlagen 1,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA-KA, Neubau Speichermagazin Leonrods 2,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HstA-Fassade u. Fenster Bauteile B/C 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Erneuerung Anzuchtblock 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BotInst, Herrichtung des sog. Kandlerbau 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Konzerthaus München 3,8 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag, Generalsanierung Kellergeschoss einschl. haustechnischer Anlagen im Altbau 6,6 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag; Gesamtsanierung (einschl. energetische Sanierung) des Gebäudes Ismaninger Straße 9 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MUC72, Gedenkraum Olympia-Attentat Bau 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erneuerung veralteter EDV-Netze in den Gebäuden der LMU im Rahmen der Exzellenzinitiative; 2. Teilbaumaßnahme 4,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierung des Gebäudes Gabelsbergerstraße 43 für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München 2,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgekände München; bauliche Anpassungsmaßnhamen Geb. 0501 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (2. Bauabschnitt) 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (4. Bauabschnitt) 2,0 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Schaffung einer Zentralbibliothek für die philologischen Fächer (Philologicum) 3,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Neubau eines Forschungsgebäudes für die Translationale Onkologie (TranslaTUM) 4,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, San u Erw VersEntsSyst 1.BA 4,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, Erneuerung Notstrom 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Errichtung eines OP-Zentrums Nord 6,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade sowie Unterbringung Kinderkrippe und Seminarräume 4,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sport- und Gesundheitswissenschaften 4,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung Entwicklungscampus Königinstraße 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Gebäude für Physik im Zusammenhang mit dem Forschungsnetzwerk Solar Technologies go hybrid (Standort: Königinstraße) 5,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschul- und Forschungsgeländes in Garching, 3. Bauabschnitt 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar allg, Erschließungsmaßnahme 2.2 1,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 5,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar ZQE, Zentrum QuantumEngineering 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, nachlf Ertüchtig VersKanäle 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Baufeldfreimachung ZGB 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rückbau und Entsorgung des Zyklotrons in Garching 1,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Grundlegende Sanierung des Gebäudes des Instituts für Radiochemie 7,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Sanierung FRM-I 1.TBM 3,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau einer Mensa auf dem Hochschul- und Forschungsgelände in Garching 5,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar Mensa, 2.TBM Rückbau alte Mensa 1,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Grundlegende Sanierung des Gebäudes der Fakultät für Chemie, 2. BA 13,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 1. Teilbaumaßnahme 3,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 2. Teilbaumaßnahme 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 3.Teilbaumaßnahme 0,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des TUM-Entrepreneurship-Zentrums in Garching 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Forschungsbaus für Funktionale Biomolekulare Systeme 2,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau eines Zentrums für Energie und Information an der Technischen Universität München 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Hörsaalgebäudes (Interim-2) der Technischen Universität München am Standort Garching 0,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München am Standort Garching 2,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Arcisstr. 12, Behebung von Wasserschäden und Kanalsanierung 3,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierungs- und Anpassungsmaßnahmen im Gebäude B am Karolinenplatz 4 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM L, Generalsanierung Mensa L-Bau 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energieeinsparmaßnahmen im Gebäude Lothstraße 17 4,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung der betriebstechnischen Anlagen im Gebäude Oettingenstraße 67, 1. Teilbaumaßnahme WC-Sanierung 1,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Heß134, Sanierung für MSRM 0,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung des Lehr- und Versuchsguts, 1. Bauabschnitt: Errichtung eines Rinderlaufstalls mit Aufzuchtbereich und Zentrum für Klauenpflege 2,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Mehrzweckstalls für verschiedene Tierarten der Tierärztlichen Fakultät in Oberschleißheim 2,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Klinik für Pferde, Erschließung und Energiezentrale 10,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Lehrstuhl für Molekulare Tierzucht und Biotechnologie, Moorversuchsgut Oberschleißheim - Schaffung einer SPF-Tierhaltung für Schweine 4,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Mikrobiologie 8,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Zentrale Einrichtungen 8,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Campusgeländes der Tierärztlichen Fakultät der LMU in Oberschleißheim 2,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Anatomie und Pathologie 4,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Errichtung eines Zentralen Lehr- und Bürogebäudes (Dekanat / Verwaltung) 4,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Verlagerung der Einrichtungen des Veterinärwissenschaftlichen Departments 4,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 1. Bauabschnitt 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 2. Bauabschnitt 4,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Zentrums für neuartige Laseranwendungen (CALA) 2,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 5,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Gebäude Schillerstr. 42, 44 und 46 (Neubau Geowissenschaften) 1,8 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung 1,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Umbaumaßnahmen im Gebäude Nußbaumstr. 5 zur Unterbringung klinischer Nutzung und von Büroräumen für die Verwaltung (Versorgungsbauwerk) 2,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierungs- und Brandschutzmaßnahmen in der Anatomischen Anstalt, Pettenkoferstr. 11, 3. Bauabschnitt: Sanierung des Ostflügels 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Institut für Anaesthesiologie, Erneuerung von Patientenüberwachungsanlagen, Narkose- und Beatmungsgeräten 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 4,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Erweiterung und Umbau Station 2.4 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Feodor-Lynen / Marchioninistraße, Neubau eines Diagnostikgebäudes als Ersatz für das Gebäude Marchioninistraße 17 4,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Erneuerung der Großkälteanlage 12,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Errichtung eines Neubaus für das Mutter-Kind-Zentrum (das neue Hauner) 4,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 1. Teilbaumaßnahme 11,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung des Speiseversorgungssystems und Anpassung zur Versorgung beider Standorte des Klinikums 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 2. Teilbaumaßnahme 6,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Behebung von Brandschutzmängeln Gesamtgebäude Großhadern 3. Teilbaumaßnahme 9,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 5,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM, Beschaffung von Großgeräten (Ersatzbeschaffung Linearbeschleuniger) 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Anbindung und Erschließung des Neuen Hauner 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Forschungszentrums für Molekulare Biosysteme (BioSysM) 3,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Errichtung eines Forschungsgebäudes "Institute for Chemical Epigenetics" in Großhadern 3,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 0,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau einer Essensversorgungseinrichtung auf dem Campus Martinsried 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BADW; Sanierung des Walther-Meißner-Instituts in Garching 1,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BSB; Neubau eines Speichermagazins zur Schaffung zusätzlicher Magazinflächen 1,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet StBA Ro, Basisstat. RO-EBE-MÜ-MB 6,4 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 0,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BayStTheat Poing, UmAusb ESCADA-Hallen 7,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Wbg; Neubau 1,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Holzk, Neubau 2,1 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Mü St N, Gesamtsanierung 4,8 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Katharinenkirche in Mühldorf am Inn Gesamtinstandsetzung 10,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Gars, Gesamtinstandsetzung 13,7 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Weih, Gesamtinstandsetzung 6,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Tunth, Instand. Pfarrk. Tuntenh. 10,5 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche NeumStVeit, Sanierung 2,4 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 2,3 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Sudetendeutsches Museum, Neubau 2,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS Ro, Sanierung u. Modernisierung Mensa 3,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Garching Zentralgeb. FRM II 5,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archäolog. Staatssammlung, Regalanlage 1,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WerkStOper Poing, Erw DekorationslagerH 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Kli.Großh.; Err. Kinderpalliativzentrum 1,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Digi, DIGI Netz 5,3 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 0,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Laufen, Unterbringung 2,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI Ainring Neu Seminargeb m Turnhalle 1,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 1,3 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LF, Neubau Sozialtherapie 7,1 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Landschulheim Marquartstein  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen,  3.Bauabschnitt, Errichtung einer zweiten Sporthalle 5,4 Oberbayern
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Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Sanierung der Brücken 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten ASP Teis,  Neubau Verw gebäude 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz WWA TS, Stützmauer Kloster Raitenhaslach 1,3 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Dokumentation Obersalzberg; Errichtung eines Erweiterungsbaus einschl. Außenanlagen sowie Umbau- und Sanierungsarbeiten im Gebäudebestand 4,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StBA WM LL, Umbau zu Asylzwecke 0,8 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Gil, baulicher Part I 0,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Erw. Ukft-Bereich., Wirtsch.-Bereich., Parkierung, Müllstation 2,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Seminargeb. u. Fahrzeughalle 1,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Üb.-Anl. Gasthaus + Tankst. 1,8 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Zentrum Mur, RSchAnl und ÜRäume 2,7 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 3.TBM 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Bernried, Innensanierung 3,4 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA WM, Erw. + San. DG Oberer Graben 6 1,4 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung Freianlagen 7,2 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Linderhof, Sanierung und Restaurierung Venusgrotte 7,3 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Ohlst, Neubau Ausbildungsstall 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr StBA WM, Erweiterungsbau Mü39 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Inst. JA Gaut, Erweiterung 1,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Digitalfunk für BOS in Bayern 9,2 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 0,1 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 0,2 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz AG KEH, Energ.Sanierung Saalbau 1,3 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU f.Asylb.LA,HsNr.89,Ausbau Dachgeschoß 0,8 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Windb, Instandsetzung - Innensan. 8,2 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg 1. BA Hangsan.u.San.Schlosspflegerh 2,5 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Stadtresidenz Landshut Dach- und Fassadensanierung in Bauabschnitten 2,8 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Befreiungshalle Kelheim  Sanierung der Fassade und des Daches 1,4 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales BKH SR, Erw. Patientenkapazität 1. BA 2,8 Niederbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz FMS DEG, Neubau 3,7 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Verwaltungs-u. Hörsaalgeb 1,4 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Mensa 2,5 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration EFRE StBaPa KarlsbStr, energet.Sanierung 1,9 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 1,6 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Wohnungspakt Bayern Projekt Straubing 0,6 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol Eggenfelden, künftige Unterbringung 3,4 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Landespolizei in Passau 6,8 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 3,2 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Erneuerung Haftraumkommunikation 1,4 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Passau, Neubau Kombianstalt 4,3 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 2,5 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Comenius-Gymnasium Deggendorf  Erweiterungs-, Umbau- und Instandsetzungsmaßnahmen  6. Bauabschnitt: 6,1 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 2. Teil Baukosten nur Staatl Anteil 7,1 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Asbach, Instandsetzung 10,8 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü II, Neubau Bearbeitungsstelle Grafenau 3,5 Niederbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten TFZ SR, Info- u. Beratungszentr. IBZ Neubau 3,2 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WissZentr SR, Ausbaust.I 1.BA (Umbauten) 5,4 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Neubau nachhaltige Chemie Straubing 4,1 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 3,9 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDEG, Erweiterung Speisesaal 3,8 Niederbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst StaBi Pa MichGa, Sanierung Glasdach 1,2 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 0,1 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BP Su-Ro, Fahrtrainingsübungsplatz 2,5 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BpNabb - Infrastrukturmaßnahmen 8,2 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 1,3 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz LG Abg, Generalsan.Schwurgerichtsgebäude 15,0 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 2,0 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MRG Abg, 3.BA San. Altbau m. Internat 2,2 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Bas Walds, Innenrenovierung Basilika 11,8 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Digit.Breitb.Verm.WEB, Ämterverlagerung 3,1 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD Kastl, Baumaßn. zur Teilverlagerung 1,7 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Geo-DBBayWalds, Ämterverlagerung 2,8 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayer. Landesjugendamt SAD, Neubau 2,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH Abg,Brandsch. u.Substanzerh. Bestand 1,8 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Sedanstraße 1, Renovierung 2,0 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegOpf, Sanierung Gebäude A und F 2,8 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI 1 R, Generalsanierg/Dienstgeb. 2. BA 2,2 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDSt RafflKas, Neub. PE Trainingszentrum 1,2 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Erweiterung der Staatl. Feuerwehrschule Regensburg   - z. T. Planung - 13,7 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWSchule, Erweiterung Üb.-Gelände 1,4 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Neumarkt, Erw.-und Umbaumaßnahmen 1,3 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehem. Baju Kas R, Staatl. Wohnanl. Benz 2,1 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI, Lehrsaalgebäude 1,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Neukirchen, Sanierung 2,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dominikanerkirche R, Instandsetzung 3,9 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gesamtsan. der Filialkirche Reichenbach 1,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Sanierung des Domkapitelhauses einschließlich Domkreuzgang und Allerheiligenkapelle in Regensburg 3,5 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Kötzding, Umbau Holtapfelschule 1,7 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 1,7 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA CHA Waldmn., Erweiterungsbau 1,9 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 2,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R Stammgel, San. Tiefgarage / Forum 1,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 3,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR, RUN Zentrum ultraschnelle Nanoskopie 1,4 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Campus, Erneuerung Energieversorgung 3,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 6,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Vorabmaßnahme Biotechnikum 1,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Geb.D5/Aufstockung D4 1,3 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Bauteil B 5 4,7 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Ausweichgebäudes für die Naturwissenschaften 4,8 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 1,7 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Technik im Rahmen des Ausbauprogramms der Fachhochschule Regensburg 3,8 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Verwaltung 3,6 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH R, Restverlagerung Architektur 3,4 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Museum der Bayer. Geschichte R, Neubau 5,5 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Bayer. Staatsschauspiel, Neubau PWZ 1,2 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage CO Flüchtlinge 0,3 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Ebr, Sanierung Dächer/Kaisersaal 1,5 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKir Burgebr, Gesamtinst. 5,9 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKlost Gößwst, Gesamtinstandsetzung 1,6 Oberfranken
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Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Bamberg  Gesamtinstandsetzungsmaßnahmen 7,1 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 2,3 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Rosenau, Bau-, Betriebshof 2,0 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg Lauenst., Sanierung Burghotel 1,1 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, IuK Verkab., Verb.Barrierefrei 1,5 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 2,0 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv BA, Erweiterungsbau 2,3 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LT CO HptH Sanierung 4,1 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Mensa Innenstadt - Sanierung 2,6 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 2,2 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Schillerplatz Büro-/Seminargebäude 3,6 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Errichtung einer Sporthalle 1,3 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Parkdeck und Neubau Geb. 4a ehemals Neubau Geb.2a mit Parkdeck 1,0 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Technologietransferzentrum Automo 1,1 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO,Zentrum f Mobilität u Energie 2.BA 0,6 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 0,1 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 1,5 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 2,1 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol HO Kulmb. 101, Neubau RSA, PE-Train. 3,1 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, PNA 3. TBM 1,3 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 0,5 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MWG BT, Generalsanierung 2,6 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Creu, Generalinstandsetzung 9,5 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Petri KU, Instandsetzung 5,5 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 4,1 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD HO, San Haus A-L EFRE 10,3 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 2,3 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Asyl Busch5 BT, Ertüchtigung Brandschutz 1,0 Oberfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Hohenb, Sanierung 3,2 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamt, Hörsaalsanierungen 2,8 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Mensa, Generalsanierung 2,9 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Ern.Gebäudeleittechnik 12,0 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Gesamtinst. Kanal 4,6 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni ZMW, Errichtung ZMW, ZET (TAO) 2,4 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 2,0 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO MÜB, Errichtung eines Technikums 3,4 Oberfranken

Allgemeine Finanzverwaltung AW Ansbach, Bleidorn Modul 2014 1,1 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VG Ansbach, Sanierung 1,5 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Ansbach  Statische Sicherungsmaßnahmen am Nordflügel der Residenz und weitere Sanierungsmaßnahmen 16,9 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF Ansbach, Sanierung Karlstr. 8 3,5 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LFS AN, Finanzcampus 5,1 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BayernServer -Druck und Versandzentr NEA 3,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF Ansbach, Neubau 1,7 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS WST Triesdorf, Neubau Landw.Umweltsi 7,9 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ArbSozMed. San. Geb. 1+2 f. Büronutzung 1,6 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 0,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Füchtlinge Erlangen - GU-Maßnahme ! 0,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Flüchtlinge Roth BA1 0,3 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, Polizeiunterkunft 2.BA 1.+ 2.TBM 1,8 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, San. GEA - Versickerung TBM 3-6 6,3 Mittelfranken
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung von Teilen des Landesamts für Statistik und Datenverarbeitung in Fürth 7,5 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Trainingszentrum (Provisorische Projekt-Nr, da Liegenschaftsnummer f. d. neue Projekt n. n. festliegt) eigentl. LP Regensbg 1,6 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung der Altbauten beim Polizeipräsidium Mittelfranken, Nürnberg, Jakobsplatz 8,5 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Haupt- und Seitenbau 3.+ 4. BA 3,2 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG N, Bau- und Installationsmaßn. 2.BA 3,8 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG, Neubau Strafjustizzentrum 5,2 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 4,8 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Neubau Zu- und Abgangsbereich 5,1 Mittelfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus K Lgz, Sanierung - Planung 2,5 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Burg N, Gesamtsanierung/ Neustrukturier. 4,6 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schl Cad, Ausbau des Schlosses 2. BA 1,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr. 22, 2.TBM 1,1 Mittelfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Unterbringung des Landesamts für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Erlangen, Eggenreuther Weg 43 in Erlangen 2,4 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Burg Veldst, Sanierung u. stat. Maßn. 5,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NOZ, INZ 2/ 5. Nachtrag  San. KW-Netz 0,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, OPZ, Neubau Funktionsbau 7,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MZG 106, Umbau/Erw. MZG 106-111, 2. TBM 1,8 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TechChem, Asbestsanierung Gruppe Chemie 1,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, TechChem, Sicherheitsmaßn. Gruppe Chem 2,6 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, ETech, Sicherheits- u. Umbaumaßnahmen 1,9 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau Forschungsbau IZNF 2,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Forschungsbau - ECAP Laboratory 1,9 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TF, Neubau Parkhaus Chemikum m. Erschl. 1,3 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH, Neubau Informationszentrum 3,1 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Sanierung Entwässerungsltg. Stammg. 9,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, Brandschutzm. Ostgel. Prio 1b, 2, 3 2,7 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, San. Entwässerungsanlagen Ostgelände 1,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst EWF, 2. TBM-weitere Sicherheitsmaßnahmen 2,1 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archiv N, Erw. Benütz.-/Verwalt.bereich 4,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst WISO LaG, San. Altbau 1. BA 4,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 2. TBM, AWG + San. Pav1 4,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 1. TBM, Kanalsanierung 2,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmevers./Verkehr. 1,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Kälteverbund 1,7 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmeversorgung 2.BA 3,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Ern. Kältevers. (ohne Verbund) - Kälteverbund naturwissenschaftl. Fakultät 3,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZAE, Neubau eines Verwaltungsgebäudes  L1 0,3 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Energetische Sanierung LfS L2 1,7 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Haus der Heimat Erweiterung Bestandsgeb. 1,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr 22, 2. TBM  L4 3,3 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Err.Parkhaus u. Herr. Außenanlagen,3.TBM   L4 5,0 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration P OED AB, Umnutzung VPI AB 1,1 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau VPI Hösbach 1,5 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI AB Sanierung Brandschutz 1,8 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JG AB, Generalsanierung Erthalstraße 2,5 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JVA AB, TBM Brandschutz 1,0 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg-Instandsetzung 1.BA 5,5 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg- Instandsetzung 2.BA 2,4 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung Henneburg Sanierungsmaßnahmen 1,8 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, G45 Neubau Energiezentrale 2,4 Unterfranken
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Rechenzentrum 3,8 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau WIMAT 3,8 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 1,1 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz SW_JustizGeb, Justizzentrum Schweinfurt 6,1 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz HAS_AG, Neubau Amtsgericht Haßfurt 3,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie MET_Beschußamt, Neubau Beschussamt MET 2,5 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung KG_Luitpoldbad, Behördenzentrum 2,0 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 1,3 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_Fürstenhof_Brandschutzmaßnahmen 1,3 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_StbVersL, Brandschutztechn. Ertücht. 3,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH_SW, Umbau und Sanierung des Schul- und Werkstättengebäudes der Abteilung Schweinfurt 14,4 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Fakultät Wirtschaftsingenieurwesen der FHWS am Standort Schweinfurt 2,9 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 0,5 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm WÜ-Höchberg Klettenrain 1,1 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Markthdf Stauffenbergring 1,1 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Ochsenfurt Bärental 1,0 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PDS WÜ Weißbgstr Kanal-u.ParkdeckSanierg 4,4 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Ochsenf Neubau Dienstgebäude 3,2 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS,Übungsh Fahrzeugh Brandübg EnergZent 2,6 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Übungsgelände 4,9 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 2,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Err.modul. Unterk-u.Lehrsaalgeb 0,7 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 4,9 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI WÜ-AugustStr, Generalsan Dienstgeb 6,0 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 1,1 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung einschl. des Bereichs des Mainfänkischen Museums 5,1 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung, 2. Bauabschnitt: "Museum für Franken" und Sanierung der Kernburg 8,4 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Schwarzenau Generalsanierung 3,3 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG AdSteige, Neubau Fachzentrum Bienen 1,8 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG Thüngersh.Neub.u.San.Versuchsbetr. 3,7 Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 3,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Gebäudes Hofstallstr. 6 - 8 11,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampN, Neubau ZPD 3,7 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung des Geländes am Stadtrand bei Gerbrunn, Straßen und Versorgungsleitungen, 4. Bauabschnitt  - z. T. Planung - 12,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Sanierung Mensa u TiefgarageBA1 6,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C3 Zentralbau BA1 3,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C9 Neubau ICB 2,8 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, C2 Neubau Anorganische Chemie 4,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau zentr Praktikumsgebäude 7,7 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau Nanosystemchemie 3,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampSüd Neubau ITI InstTopologIsolator 3,5 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, KonvLeighton Umbau 1.BA 10,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA1 5,4 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Erschl Gesamtcampus BA II 2,4 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung einer Mensateria auf dem Campus Nord 4,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Uni-Kinderhaus KiTa Pavil B+C 2,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Neub GraduatSchool LifeSciences 2,5 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstInnst,NeueUni 1.TBM Hzg- u Flachdach 6,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Nachnutzung des Areals der Chirurgie im ehemaligen Luitpoldkrankenhaus (Neubau für Zwecke der Medizinischen Fakultät, 1. BA) 12,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstGrom D20 Nachnutzung Anatomie 3,5 Unterfranken
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Planung 
gesamt Regierungsbezirk

Ressortbezeichnung Projektbezeichnung

Planungs-

zeitraum

in Jahren

Regionalisierung

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Erschl 2.vorgez TBM Medienkanal 4,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, DZHI-Erschließung 3,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Heizgänge Notmaßnahmen 6,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 4,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände STW 0,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände HIRI 1,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Kopfklinikum Brandschutzmaßnahmen 15,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, Kopfklinik San Notmaßnahmen 12,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für die Innere Medizin 19,8 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KlinGrom, DZHI-Neubau 3,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 4,6 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 3,8 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 2.BA 3,8 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 3.BA 3,2 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GUWindpr50-52, Erweiterung 0,1 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, II. BA Neub. Raumschießanlage 3,8 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, V.Abt. 2.TBM Neubau Unterkunft und Lehrsäle 1,2 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Autorisierte Stelle Bayern 1,8 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Kaisheim   Umbau und Erweiterung des Torwachbereichs, Neubau der Küche und einer Sporthalle 4,5 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVANiedsch, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Erweiterung, Umbau, Instandsetzung 3,3 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 2. Teilbaumaßnahme 0,0 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayernkolleg Augsburg  - Sanierung der ehem. PH, Neubau Schülerwohnheim 2,6 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FANÖAstD, Erweiterung 2,9 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst SuSbA, Neubau und Sanierung 4,5 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Materials Resource Management bei der Universität Augsburg 2,1 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Kunst 1,6 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Parkdecks an der Hannah-Arendt-Straße 1,7 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Umbau Eichleitnerstr. 30, Augsburg, 2. Bauabschnitt 2,3 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Forschungsgebäude ITM 5,2 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Lehrgeb,Dekanat,DeMedA, Fachbibl 4,3 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Erschließungsmaßnahmen 2,4 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet KE, Erstellung Funkinfrastruktur 5,6 Schwaben

Staatsministerium der Justiz AG MM, Unterbringung Amtsgericht 1,7 Schwaben

Staatsministerium der Justiz KF, Amtsgericht, Umbau und Erweiterung 4,3 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA MM, Erw.u.San. 5.TBM 1,2 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 3,9 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MOD, Gymnasium, Sanierung Turnhalle 1,7 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK KE Lorenz, Instandsetzung 16,5 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neuschwanstein, Restaurierung Prunkräume 8,2 Schwaben

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF KF, Neubau Amtsgebäude 2,5 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Burgau Neubau 1,9 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Neubau eines Gebäudes für das Amtsgericht in Günzburg  - Planung - 2,9 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klosterkirche Roggenburg Gesamtsanierung 1,8 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA GZ Generalsanierung 4,5 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Höchstädt FA Mü Bewertungsstelle 3,2 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm 3,1 Schwaben
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Regional-
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Anpassung Geb. 308 0,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS DIGI, BOS-Funk Digi-Net 4,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, Herrichten f. Containeranlagen 1,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO DAH, RSA in Containerbauweise 0,5 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß Schleißheim, San.Schloßwirtschaft 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Germering, Erweiterung 1,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Sport- und Schwimmhallengebäudes für die Bereitschaftspolizei in Dachau sowie Anlage der Ost-West-Erschließungsstraße 7,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Dachau; Errichtung eines Fahrübungsplatzes für Polizeivollzugsbeamte auf dem Areal der VI. Abteilung der Bereitschaftspolizei in Dachau 11,1 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz AG FFB,Generalsanierung Amtsgerichtsgeb. 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Riem, Neubau 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz Bayer. Landesamt für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit, Dienststelle Oberschleißheim,  Umbau, Generalsanierung und Erweiterung Dienstgebäude 7,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung Weihenstephan 6. Abschnitt 17,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines internationalen Getränkewissenschaftlichen Zentrums in Weihenstephan 3,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für das Zentralinstitut für Agrarwissenschaften (Hans-Eisenmann-Zentrum) in Weihenstephan 7,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Teilsanierung Fernwärmeversorgung 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, 8.BA 1.TBM Ert. MSNetz 2.San.abschn 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM,Ges.erschl.7.BA 2.TBM San.Fernw.3.AS 1,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, StudiTUM 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, San. Fernwärme 4. SA STBA-TIWI 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 4. SA 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neustrukturierung und Modernisierung der agrarwissenschaftlichen Forschungsstationen der Technischen Universität München  - Planung - 2,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Phytoklimakammerngebäude Dürnast 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau "Zentrum für Naturwissenschaftliche Grundlagen" der Abteilung Weihenstephan 3,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PP IN, Raumschießanl. Regensb.Str. 119 1,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Reichertshausen, Ilmtal 5 1,4 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA EI, Abschiebehaft 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Eh.Lassigny-Kas.G4-6 -Integrationscampus 0,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung der Polizeiunterkunft Eichstätt; Sanierung von Gebäuden einschl. Heizanlage und Kanalisation sowie Errichtung eines Garagentraktes 1,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo Ei, Containeranl. für Hundertschaft 1,0 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Neuburg-Herrenwörth  Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit, Errichtung eines Arbeitsbetriebsgebäudes, Instandsetzung 7,1 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA ND Herrenw, San.- u.Brandschutzmaß. 1,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Forschungsbaus 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, Instandsetz.- u. Umbaumaßn. 5,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Sanierung Raumschießanlage 0,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 1. BA 0,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau SoPro Stiftsbogen - 2. BA 0,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ehPPM-Stb,Sofortprogramm, Err.Wohnanlage 0,2 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sofortprogramm, Schilcherweg 8-10 0,7 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA-III, Einbau Kinderkrippe 0,9 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ASYL-GU,Emma-Ihrer-Str.,Beschaffung 0,2 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Beschaffungskosten 0,4 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Ankunftszent.f.Asylbew. Lotte-Branz-Str3 2,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Landeskriminalamt München  Verbesserung der Stromversorgung  - Planung - 2,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PPM, Neubau Polizeiinspektion 45 1,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeipräsidium München, Ettstr. 2 - 4 USV-Anlagen und Leitungsnetz für Bürokommunikation und Gefahrenmeldeanlagen 4,2 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Ersatzbau eines Verwaltungsgebäudes für die Polizeiinspektion Hundestaffel in München, Angerlohstraße 111 2,1 Oberbayern
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Oberste Baubehörde  Energetische Sanierung 5,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Obersten Baubehörde  Errichtung eines Prüfungssaales   - Planung - 1,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Generalsanierung des Dienstgebäudes der Regierung von Oberbayern 1.BA mit Neubau der Kantine im Innenhof - Planung - 4,2 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VGH, Erneuerung IuK-Kabel u. Einbau BMA 0,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StMI, Sanierung der Fenster 2,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Neubau eines Verwaltungsgebäudes für Teile des STMI auf dem Grundstück der OBB 2,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration STMI, Einbau Führungsräume 1,5 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz OLG, Prielmayer 5, Brandschutz u.Sanierg 7,5 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JUPA, Prielmayer.7, Brandschutz u. San. 8,8 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Sitzungssaalgeb.,Einfachturnh 3,1 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt München;  Brandschutzmaßnahmen und Instandsetzung der betriebstechnischen Anlagen   - Planung - 3,3 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St 12 Energ. San. Verwaltungsgebäude 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Theatinerkirche St. Kajetan München  Reinigung und Neufassung der Raumschale einschließlich Instandsetzungsmaßnahmen sowie Außeninstandsetzung 4,7 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Max-Josef-Stift München  Generalsanierung des Schul- und Internatsgebäudes und Neubau einer Aula   - Planung - 2,8 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Engl.Gart.-Umfeld Chin.Turm BA I 1,5 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung Kaiserhoftrakte 1,1 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.2.TM Haustechnik,rück. 8,9 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Dach,Fassad. 5,1 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Königsb.Ost,4.TM Haustech.San. 5,5 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz München Restaurierungsmaßnahmen in den Prunkräumen und musealer Ausbau 3,6 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Restaurierung Nibelungensäle 4,3 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Sanierung und Ausbau, 4. Bauabschnitt Kaiserhoftrakt Nordwest, 2. Teilbaumaßnahme Nord 2,6 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Nymphenburg Sanierung des Hausabwasserleitungsnetzes 4,0 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Alex3, Energetische Sanierung 2014 0,0 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF-Lieb, Wagmüller 12,Abb.u.Neubau BFD 10,8 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehem. Kloster Fürstenfeld  Grundlegende Sanierung und Umbau der Schulanlage des Fachbereichs Polizei in Fürstenfeldbruck 9,9 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Baumaßnahmen zur Unterbringung der Steuerverwaltung in München an der Deroystraße 4 - 22  - z. T. Planung - 3,0 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Grundlegende Sanierungsmaßnahmen im und am Gesamtgebäude des Staatsministeriums 11,6 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, Container 0,1 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AE Dependance McGraw, begleitende Maßnah 0,1 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Sanierung +. Umbau d. Maschinenhall 0,0 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung München, Infanteriestraße 7 und 7a  Grundlegende Sanierungs- und Umbaumaßnahmen für staatliche Verwaltungszwecke  - Planung - 2,1 Oberbayern

Allgemeine Finanzverwaltung StLotterie,San.u.Adaption Geb.D,Karolin4 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HdKul, Sanierung Untergeschosse 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst APina, Nachtrag zu 15249E0033 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst GTH-Hrdhsr, San.,Bau Probenbü. 7,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, 1.TBM, Sanierung NSHV 0,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erneuerung der Bestuhlung Zuschauerhaus 2,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Erneu. Brandmelde-, Alarmierungsanl 2,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA Fassade + Fenster Bauteil A 0,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HstA-Fassade u. Fenster Bauteile B/C 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Eingangsgebäude und -flächen des Botanischen Gartens sowie des ehem. Botanischen Instituts, Menzinger Str. 65 - 67 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Botanischer Garten, Sanierung der Heizungsanlagen - Außenanlagen, Sanierung der Kanalisation und Wasserleitungen 7,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Erneuerung Anzuchtblock 0,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BotInst, Herrichtung des sog. Kandlerbau 2,8 Oberbayern

Landtag LT Max, kleine Baumaßnahmen 16,4 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GSP1, B.III.4.7.04 Kanalsan LMU, T 2 5,9 Oberbayern

Landtag Bay. Landtag; Gesamtsanierung (einschl. energetische Sanierung) des Gebäudes Ismaninger Straße 9 1,8 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MUC72, Gedenkraum Olympia-Attentat Bau 0,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierung des Gebäudes Gabelsbergerstraße 43 für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Dichtigkeitsprüfung, Sanierung und Erneuerung der Entwässerungsanlagen im Stammgelände der Technischen Universität München 9,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgekände München; bauliche Anpassungsmaßnahmen Geb. 0501 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau   (1. Bauabschnitt) 5,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (2. Bauabschnitt) 4,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Schaffung einer Zentralbibliothek für die philologischen Fächer (Philologicum) 3,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Sanierung des Abwassernetzes 9,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Neubau eines Forschungsgebäudes für die Translationale Onkologie (TranslaTUM) 3,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, San u Erw VersEntsSyst 1.BA 3,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau der zentralen Sterilgutversorgung (ZSVA) 1,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI Stamm, Erneuerung Notstrom 1,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MRI; Errichtung eines OP-Zentrums Nord 4,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Rück- und Neubau der Institutsgebäude und Sporthallen für die Fakultät für Sportwissenschaften und den allgemeinen Hochschulsport, 1. BA 3,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung Entwicklungscampus Königinstraße 4,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Gebäude für Physik im Zusammenhang mit dem Forschungsnetzwerk Solar Technologies go hybrid (Standort: Königinstraße) 3,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Erschließungsmaßnahmen zum weiteren Ausbau des Hochschulgeländes in Garching, 2. BA 5,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, nachlf Ertüchtig VersKanäle 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar NQ, Baufeldfreimachung ZGB 5,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau einer Mensa auf dem Hochschul- und Forschungsgelände in Garching 3,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 1. Teilbaumaßnahme 3,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 2. Teilbaumaßnahme 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des Bayerischen NMR-Zentrums in Garching 3.Teilbaumaßnahme 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau des TUM-Entrepreneurship-Zentrums in Garching 0,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau eines Zentrums für Energie und Information an der Technischen Universität München 1,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Hörsaalgebäudes (Interim-2) der Technischen Universität München am Standort Garching 0,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für ein Studierendenzentrum (StudiTUM) der Technischen Universität München am Standort Garching 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Luisenstr. 37 a 3,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierung des Gebäudes Arcisstr. 12, Behebung von Wasserschäden und Kanalsanierung 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Erweiterung der Zentralbibliothek 6,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Kindertageseinrichtung für die HaW-FH München und das Deutsche Herzzentrum in der Lothstraße 62 6,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM L, Generalsanierung Mensa L-Bau 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energieeinsparmaßnahmen im Gebäude Lothstraße 17 3,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung der betriebstechnischen Anlagen im Gebäude Oettingenstraße 67, 1. Teilbaumaßnahme WC-Sanierung 2,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Lehrstuhl für Molekulare Tierzucht und Biotechnologie, Moorversuchsgut Oberschleißheim - Schaffung einer SPF-Tierhaltung für Schweine 7,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Neubau Zentrale Einrichtungen 2,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Zentrums für neuartige Laseranwendungen (CALA) 6,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierungs- und Brandschutzmaßnahmen in der Anatomischen Anstalt, Pettenkoferstr. 11, 3. Bauabschnitt: Sanierung des Ostflügels 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Medizinische Lesehalle, Beethovenplatz 1 - Behebung von Brandschutz- und Sicherheitsmängeln 3,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Institut für Anaesthesiologie, Erneuerung von Patientenüberwachungsanlagen, Narkose- und Beatmungsgeräten 4,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst DHM, Forschungsneubau 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung der Abwasserleitungen im gesamten Bereich des Klinikums Großhadern 13,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Erneuerung der Großkälteanlage 10,4 Oberbayern
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Modernisierung des Bettenhauses, 1. BA, 1. TBM: Anbindung an das OPZ 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Neubau des zentralen OP-Bereichs 5,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Baugebundene Medizintechnik im OP-Zentrum 1,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Sanierung des Speiseversorgungssystems und Anpassung zur Versorgung beider Standorte des Klinikums 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Beschaffung von Großgeräten (MRT-gest.Tiefenhyperthermiegerät) 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM, Beschaffung von Großgeräten (Ersatzbeschaffung Linearbeschleuniger) 1,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Forschungszentrums für Molekulare Biosysteme (BioSysM) 3,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Fakultät für Chemie und Pharmazie, sicherheitstechnische Maßnahmen in den Gebäuden Butenandtstr. 5-13, München Großhadern 1,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Biomedizinischen Zentrums (Zellzentrum sowie Zentral- und Lehrgebäude) in Martinsried 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Erweiterungsgeländes in Planegg-Martinsried, 2. Abschnitt 8,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau einer Essensversorgungseinrichtung auf dem Campus Martinsried 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BADW; Sanierung des Walther-Meißner-Instituts in Garching 1,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet StBA Ro, Basisstat. RO-EBE-MÜ-MB 3,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage Bernau, Baumannstr. 0,8 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Mü HGeb, EFRE Ener San 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Vaterstetten 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BayStTheat Poing, UmAusb ESCADA-Hallen 6,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Holzk, Neubau 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Katharinenkirche in Mühldorf am Inn Gesamtinstandsetzung 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Weih, Gesamtinstandsetzung 3,3 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche NeumStVeit, Sanierung 3,3 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Sudetendeutsches Museum, Neubau 3,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Garching Zentralgeb. FRM II 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archäolog. Staatssammlung, Regalanlage 2,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Kli.Großh.; Err. Kinderpalliativzentrum 2,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Digi, DIGI Netz 4,8 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz ZJG TS, Sanierung Altbauten 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Höglwörth, Sanierungsmaßnahmen 1,1 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Burg Burghausen -Sani Brücken 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Rhall, Traunfeldstraße 11 1,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Laufen, Unterbringung 2,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI Ainring Neu Seminargeb m Turnhalle 0,7 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LF, Neubau Sozialtherapie 5,1 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Brg Bgh, Sanierung der Brücken 2,4 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten ASP Teis,  Neubau Verw gebäude 0,7 Oberbayern

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz WWA TS, Stützmauer Kloster Raitenhaslach 0,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Sammelmaßnahme Diginet 7,5 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration StBA WM LL, Umbau zu Asylzwecke 0,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WAnl. SProg. Wohn. pakt Peiting, Neubau 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Gil, baulicher Part I 0,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Seminargeb. u. Fahrzeughalle 2,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Wohn- und Geschäftshaus 1,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Üb.-Anl. Gasthaus + Tankst. 1,7 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA LL, 3.TBM 0,0 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Schlehdorf  Gesamtinstandsetzung   - z. T. Planung - 6,5 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Wies Steing, Brandschutzmaßnahmen 5,4 Oberbayern
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Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA WM, Erw. + San. DG Oberer Graben 6 2,3 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Neubau eines Unterkunftsgebäudes mit Lehrsaaltrakt und bauliche Umsetzung des Abwasserentsorgungskonzepts des Fachbereichs Finanzwesen 6,1 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Vermessungsamt Wolfratshausen  Errichtung eines Neubaus an der Heimgartenstraße 1,3 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet, Digitalfunk für BOS in Bayern 9,0 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl. Sofortprogramm Wohnungspakt LA 0,7 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Sofortpro.Wohnungspakt Abensb. 0,9 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz AG KEH, Energ.Sanierung Saalbau 3,9 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU f.Asylb.LA,HsNr.89,Ausbau Dachgeschoß 0,9 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Asyl LA,Inn.Münchnerstr.Err.Wohnanl. 1,3 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Windb, Instandsetzung - Innensan. 2,5 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Befreiungshalle Kelheim  Sanierung der Fassade und des Daches 6,7 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenburg bei Riedenburg  Dachstuhl- und Mauersanierungsmaßnahmen sowie Verbesserung der Infrastruktureinrichtungen  - Planung - 4,3 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HaW LA, Neubau Verwaltungs-u. Hörsaalgeb 3,5 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv Landshut, Neubau 5,3 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration DigiNet By, Sammelmaßnahme BOS-DIGINET 5,3 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Einbau Sozialtherap. Anlage für Gewalttäter 3,4 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Wohnungspakt Bayern Projekt Straubing 0,6 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Grafenau 1,9 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym PAN, Neub. Speisesaal u. Mod. Küche 2,0 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Aldersbach, Instandsetzung 2,0 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Asbach, Instandsetzung 9,3 Niederbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath. Kirche St. Nikola in Passau  Innenrenovierung 4,2 Niederbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten TFZ SR, Info- u. Beratungszentr. IBZ Neubau 3,3 Niederbayern

Allgemeine Finanzverwaltung Herzogschloss SR, Umbau u. Sanierung 2,2 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für Technik und Wirtschaft, Hochschule DEG Neubau 2,5 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDeg, Transferzen. Technik u. Innovation 2,8 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst StaBi Pa MichGa, Sanierung Glasdach 3,5 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet, DigiNet 4,2 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanl.Einsteinstr. Su-Ro, Neubau 0,3 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Abg Schmelcherstr. Geb.1,3,5 2,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AUK WEN CP, Neubau 3 Containergebäude 0,6 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BEPO Nabburg, Beschaffung Containeranlage 0,7 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz LG Abg, Generalsan.Schwurgerichtsgebäude 2,3 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Infrastrukturmaßnahme 1,2 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Bas Walds, Innenrenovierung Basilika 6,5 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Waldsassen,  Grundlegende Sanierung der Dienstgebäude am Johannisplatz 13 und Basilikaplatz 10 7,4 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Pio Kas R, EAE Erw. Container-Wohnanlage 0,4 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI 1 R, Generalsanierg/Dienstgeb. 2. BA 2,9 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Erweiterung der Staatl. Feuerwehrschule Regensburg   - z. T. Planung - 8,5 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWSchule, Erweiterung Üb.-Gelände 1,8 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Neumarkt, Erw.-und Umbaumaßnahmen 1,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus St.Georg Prüfng, Instandsetzung Kirche 6,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gesamtsan. der Filialkirche Reichenbach 2,5 Oberpfalz

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF R, Sanierung Dienstgebäude 1.BA 1,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Vorabmaßnahme Biotechnikum 0,7 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR KLI, Neubau Geb.D5/Aufstockung D4 2,2 Oberpfalz
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Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Ausweichgebäudes für die Naturwissenschaften 3,8 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HSR OTH, Aufbau einer Kälteversorgung 2,4 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Technik im Rahmen des Ausbauprogramms der Fachhochschule Regensburg mit beginnender Verlagerung des Standorts 5,9 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau für den Fachbereich Informatik und Mathematik 4,7 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Museum der Bayer. Geschichte R, Neubau 4,6 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum FO I 4,2 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum BA I 3,6 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PolAllg StMi PG DigiNet, DigiN Baum KC I 3,7 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PräsBePo, Bau von Bürocontainern 0,0 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei CO, Umrüstung Schießanlage 0,0 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration ZDG Polizei BA, Umbau KT-Labore 0,0 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl. Wohnanlage CO Flüchtlinge 0,8 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Rosenau, Bau-/Betriebshof 0,0 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GewAA CO, ROfr, EDV-Neuverkabelung 0,1 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Spez.. Aufnahmeeinr. f. Asylbew. BA 3,9 Oberfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales AEO BA, Speisesaal, WC-, Depot-Container 0,7 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Ebrach   Erweiterung, Umbau, Instandsetzung   - z. T. Planung - 7,1 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Staatsarchiv BA, Erweiterungsbau 2,4 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aula der Universität Bamberg (ehemalige Dominikanerkirche St. Christoph), Bauwerkserhaltung 4,8 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universität Bamberg; Teilbaumaßnahme "Neubau einer Teilbibliothek am Heumarkt" 2,5 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Schillerplatz Büro-/Seminargebäude 2,2 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO, Technologietransferzentrum Automo 2,5 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS CO,Zentrum f Mobilität u Energie 2.BA 1,2 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOS Funk Diginet, Basisstationen 4,9 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt Röntgen BT, Err. Wohnanlage 0,9 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Technisches Ämtergebäude Bayreuth  Gesamtinstandsetzung des Dienstgebäudes 9,9 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Baumaßnahmen zur Unterbringung der Gerichte und Justizbehörden in Hof, Berliner Platz 1 8,2 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt St. Georgen-Bayreuth   Umbau, Instandsetzung, Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit 6,1 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, 1.TBM Umbau u Inst. G u H 8,3 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA Anst 2 BT, PNA 3. TBM 2,3 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Stadtkir BT, Gesamtinstandsetzung 4,1 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Markgräfliches Opern- und Redoutenhaus Bayreuth, Opernstr. 14  Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen 6,0 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Plassenburg ob Kulmbach   Fortführung der Sicherungs- und Instandsetzungsarbeiten am Natursteinmauerwerk 12,1 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamt, Hörsaalsanierungen 2,3 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Erweiterung der Mensa  - Planung - 1,5 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni NMR, Errichtung NMR-Spektrometer 3,8 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni ZMW, Errichtung ZMW, ZET (TAO) 4,8 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO MÜB, Errichtung eines Technikums 3,2 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne AN, Neubau Wohnanlage 0,3 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 1 Nr. 22 1,4 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bleidornkaserne Wohnbebauung 2 Nr. 24 1,3 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet BOS, Bereich Bauamt Ansbach 3,3 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz LG+AG AN, Sicherheitskonzept 3,3 Mittelfranken

Allgemeine Finanzverwaltung AW Ansbach, Bleidorn Modul 2014 0,0 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz Ansbach, Orangeriegebäude  Grundlegende Sanierung und Ausbau für Veranstaltungszwecke 7,6 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS WST Triesdorf, Neubau Landw.Umweltsi 7,9 Mittelfranken
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Errichtung Wohnanlage f. Flüchtlinge Hersbruck 0,6 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz AG ER , Funkt. Verbind. U. andere  Maßn. 4,3 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Wohnanlage f. Flüchtlinge Roth BA1 0,8 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BePo N, Polizeiunterkunft 2.BA 1.+ 2.TBM 4,1 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion in Nürnberg-Süd 3,0 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung von Teilen des Landesamts für Statistik und Datenverarbeitung in Fürth 6,4 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung der Altbauten beim Polizeipräsidium Mittelfranken, Nürnberg, Jakobsplatz 4,3 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Sanierung Gebäude 507 1,3 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz OLG, Neubau Strafjustizzentrum 4,7 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N,  Sanierung der Untersuchungshaftanstalt   -1. bis 3.BA - 19,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus K Lgz, Sanierung - Planung 2,4 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BSV, Kaiserburg Nbg,  Sanierung der Abwasserleitungen u. damit zusammenhängende Baumaßn.  - Planung - 4,6 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schl Cad, Ausbau des Schlosses 2. BA 4,3 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZBFS, Abriss u. Neub. Roonstr. 22, 2.TBM 0,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Umbau u. grundleg. Sanierung Orangerie für das Institut für Kirchenmusik u. Institut für Kunstgeschichte 6,6 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKER, Klinik mit Poliklinik für Kinder u. Jugendliche, grundleg. San. mit Erweiterung Bauteil C 3,3 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Grundlegende Sanierung und Umbau der Kopfklinik,  1. Bauabschnitt 2,9 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erschließung und Versorgung, Klinikneubauten 14,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NOZ, INZ 2/ 5. Nachtrag  San. KW-Netz 2,1 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OPZ, vorber. Maßn. Abbruch 1,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TRC, Errichtung eines Forschungsgebäudes 3,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MZG 106, Umbau/Erw. MZG 106-111, 2. TBM 4,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TechChem, Asbestsanierung Gruppe Chemie 1,3 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, ETech, Sicherheits- u. Umbaumaßnahmen 3,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Neubau Forschungsbau IZNF 2,6 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NMI, Neubau Mathematik & Informatik 4,6 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FAU, Chemikum, Neubau Chemikum incl MZG f. NF 8,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TF, Neubau Parkhaus Chemikum m. Erschl. 1,8 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Anpassungsmaßn. Ulrich-Schalk-Str. 3 für LS Biomat. u Med. Biotechnologie sowie Erricht.  Reinraumlabor für LS Angewandte Geologie 2,9 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Umbau und Sanierung der Altgebäude auf dem Stammgelände, 2. Bauabschnitt 10,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst EWF, 2. TBM-weitere Sicherheitsmaßnahmen 4,4 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 1. BA, Neubau an der Bingstraße 4,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 2. TBM, AWG + San. Pav1 2,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Akademie, 2. BA, 1. TBM, Kanalsanierung 1,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Neuordn. Wärmevers./Verkehr. 2,8 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst ErschlTF, Kälteverbund 2,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst MPI, Erschl. f. MPI - Physik d. Lichts 2,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales ZAE, Neubau eines Verwaltungsgebäudes  L1 0,7 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA FÜ, Err. Erweit-Bau u. San. Altbau   L2 7,3 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Finanzamt Nürnberg-Nord  Erneuerung der Fenster und Sanierung der Fassade  - Planung    L2 3,7 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GU Obernburg 0,3 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau VPI Hösbach 1,9 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz JVA AB, TBM Brandschutz 3,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, G45 Neubau Energiezentrale 6,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS AB, Neubau Parkhaus 1,2 Unterfranken

Staatsministerium der Justiz GEO_AG, Ertüchtigung zum Archivgebäude 1,8 Unterfranken
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Staatsministerium der Justiz HAS_AG, Neubau Amtsgericht Haßfurt 3,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und EnergieMET_Beschußamt, Neubau Beschussamt MET 3,0 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung KG_Luitpoldbad, Behördenzentrum 3,3 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_StbVersL, Brandschutztechn. Ertücht. 3,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH_SW, Umbau und Sanierung des Schul- und Werkstättengebäudes der Abteilung Schweinfurt 13,5 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.WohnBau Karlstadt GemündenerStr.3 0,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm WÜ-Höchberg Klettenrain 1,1 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Wohnungsbauprogramm Ochsenfurt Bärental 1,2 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Marktheidenfeld 0,7 Unterfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Errichtung GU Würzbg Weißenbgstr 0,5 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, ZINT Zentr f Nanotechnologie 1,7 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RUF WÜ, Generalsanierung 3.TBM 5,0 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Ochsenf Neubau Dienstgebäude 3,4 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS WÜ, Neubau Bootshafen 1,2 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS,Übungsh Fahrzeugh Brandübg EnergZent 3,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Polizeiunterkunft Würzburg  Umbau und Sanierung des Gebäudes Nr. 16 3,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Kanalsanierung 6,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Err.modul. Unterk-u.Lehrsaalgeb 2,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI WÜ-AugustStr, Generalsan Dienstgeb 6,6 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SM Lohr SPkt Hafenlohr,Neubau Stützpunkt 1,8 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatsbauverwaltung VoIP-TK-Anlage 2,1 Unterfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus MGG WÜ, Sanierung und Umbau 4,7 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung einschl. des Bereichs des Mainfänkischen Museums, 1. Bauabschnitt: Sanierung der Toranlagen 4,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Gebäudes Hofstallstr. 6 - 8 12,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des WISO-Hörsaalgebäudes in Würzburg 3,3 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung des Geländes am Stadtrand bei Gerbrunn, Straßen und Versorgungsleitungen, 4. Bauabschnitt  - z. T. Planung - 11,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Um- und Neubaumaßnahmen in den Institutsgebäuden des Chemiezentrums zur Anpassung an Gefahrstoffverordnung und zur Erhöhung Arbeitssicherheit 4,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, C2 Neubau Anorganische Chemie 3,8 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neub zentrHörsaal-u Seminargeb 3,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau zentr Praktikumsgebäude 4,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Neubau Nanosystemchemie 2,3 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Gesamterschließung der von der Universität zu nutzenden Flächen auf den Leighton-Konversionsflächen, 1. Nachtrag 2,4 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung einer Mensateria auf dem Campus Nord 5,5 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl, Uni-Kinderhaus KiTa Pavil B+C 3,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstHubl Neub GraduatSchool LifeSciences 3,3 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Universitätsgebäude am Wittelsbacherpl., Ausbau des Theatertraktes für die Teilbibliothek 4,5 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Nachnutzung des Areals der Chirurgie im ehemaligen Luitpoldkrankenhaus (Neubau für Zwecke der Medizinischen Fakultät, 1. BA) 13,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Aufbau eines hochschulinternen Rechnernetzes  2. Bauabschnitt 6,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom, DZHI-Erschließung 5,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Kälteaggregatsgebäudes einschl. Notstromversorgung auf dem Erweiterungsgelände 4,6 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KlinGrom, DZHI-Neubau 3,9 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration VerwG Augsburg, Sicherheitsmaßnahme 0,5 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales GUWindpr50-52, Erweiterung 0,7 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales NEAE Asyl, Erstellung Infrastruktur 1,2 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BerPolKö, II. BA Neub. Raumschießanlage 1,7 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatliches Bauamt Augsburg  Neubau eines Dienstgebäudes in der Holbeinstraße mit Sanierung der Dienstgebäude Burgkmairstraße und Holbeinstraße 7,0 Schwaben
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Autorisierte Stelle Bayern 2,8 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Aichach  Neubau eines Versorgungszentrums 6,3 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Justizvollzugsanstalt Augsburg   Neubau einer Justizvollzugsanstalt 6,6 Schwaben

Allgemeine Finanzverwaltung Umbaumaßnahmen im Gebäudebestand und Errichtung eines Neubaus für das Landesamt für Umwelt in der Bürgermeister-Ulrich-Straße 160 in Augsburg 9,4 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterung des Staatsarchivs Augsburg 3,8 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Ausbau und Sanierung des hochschulinternen Rechnernetzes mit Brandschutzmaßnahmen in den Gebäuden Universitätsstraße 2 und 10 7,2 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Errichtung eines Gebäudes für Materials Resource Management bei der Universität Augsburg 4,4 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Kunst 4,6 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung des Parkdecks an der Hannah-Arendt-Straße 1,2 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Sanierung und Umbau Eichleitnerstr. 30, Augsburg, 2. Bauabschnitt 2,7 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Diginet KE, Erstellung Funkinfrastruktur 7,0 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau eines Dienstgebäudes für die Polizeiinspektion Oberstdorf   - Planung - 1,9 Schwaben

Staatsministerium der Justiz AG MM, Unterbringung Amtsgericht 3,8 Schwaben

Staatsministerium der Justiz JVA MM, Erw.u.San. 5.TBM 3,6 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klostergebäude Ottobeuren  Umbau-, Instandsetzungs- und Restaurierungsmaßnahmen, insbesondere im Osttrakt und Außenbereich  5. Bauabschnitt 12,6 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gymnasium Hohenschwangau  Aufstockung Mehrzweckgebäude sowie Instandsetzung des Schülerheims 5,4 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Gym MOD Heim, Neu-Um-Erw.-Inst.Atriumbau 5,6 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schlossbesitz Neuschwanstein   Fassadensanierung, 4. Bauabschnitt 7,4 Schwaben

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF KF, Neubau Amtsgebäude 2,6 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BOSDignet, Sammelmaßnahme BOS Diginet 3,7 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Neubau Wohnanl. Asyl Pfafffenhofen 0,3 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Asyl Syrgenstein-Neubau 0,0 Schwaben

Staatsministerium der Justiz Neubau eines Gebäudes für das Amtsgericht in Günzburg  - Planung - 3,2 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus eKapKloDLG Umbau u.Sanierung 2.BA 2,9 Schwaben

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Höchstädt FA Mü Bewertungsstelle 2,7 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Erweiterungsbau für die Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm 2,6 Schwaben
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Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI DAH, Unterbring.der Polizeiinspektion 2,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage DAH, Sofortprogramm 1,3 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Dom FS, Sanierung 5. TBA 2,3 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten WEZ Grafrath, Weltwald Grafrath 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM, Ertüchtigung MS-Netz 5. SA 1,0 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SofoWpBy, Oberhausen 1,7 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloß ND, Erneuerung BMA und EMA 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kath.Pfarrki. St.Sixtus, Pollenfeld, GS 0,9 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA EI, Teilsanierung Dach Brandschutz 5,6 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat WBBurg EI, 1.BA 3,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NSchloss IN, San. südl.Kavaliersgeb. TM2 1,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst RTH, Deckensan. Schmuck- u. Kantinenhof 1,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration LKA, Umbau- und Sanierungsmaßnahmen BT B 1,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnanlage Kattowitzer Straße 1,1 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Unterbringung der Polizeihubschrauberstaffel Bayern am Standort der Bundespolizeifliegerstaffel Süd in Oberschleißheim   - z.T. Planung - 4,2 Oberbayern

Staatsministerium der Justiz JVA-St12, Neubau Krankenabteilung 3,6 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus StMBW,Generalsan.Dienstgeb.Salvatorstr.2 2,4 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Residenz, Feldherrnhalle Ges.Instandsetz 0,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Naturkundemuseum_Bayern 3,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDK, Sanierungsmaßnahmen 5,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NPina, Sanierung Neue Pinakothek München 8,4 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst NTH, Sanierung Starkstromanlagen 2,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HStA-KA, Neubau Speichermagazin Leonrods 2,9 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BoGa, Sanierung der Abwasseranlagen 1,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Konzerthaus München 4,3 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Sanierungs-, Anpassungs-, Brandschutz- und Energiesparmaßnahmen im Stammgelände, Geb. 0503, Thierschbau (4. Bauabschnitt) 1,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Leopoldstraße 13 a (Mensa), Sanierung der Heizung, energetische Sanierung der Fassade sowie Unterbringung einer Kinderkrippe und von Seminarräumen 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Errichtung eines Verfügungsbaus für das Physikdepartement, 1. Bauabschnitt 2,0 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar ZQE, Zentrum QuantumEngineering 2,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Gar Mensa, 2.TBM Rückbau alte Mensa 0,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HMTM; Sanierungs- und Anpassungsmaßnahmen im Gebäude B am Karolinenplatz 4 1,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM Heß134, Sanierung für MSRM 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Sanierung des Lehr- und Versuchsguts, 1. Bauabschnitt: Errichtung eines Rinderlaufstalls mit Aufzuchtbereich und Tierärztlichem Zentrum für Klauenpflege 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau eines Mehrzweckstalls für verschiedene Tierarten der Tierärztlichen Fakultät in Oberschleißheim auf dem Gelände des Lehr- und Versuchsgut 1,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Erschließung des Campusgeländes der Tierärztlichen Fakultät der LMU in Oberschleißheim 3,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Anatomie und Pathologie 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubauten für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim: Errichtung Zentrales Lehr- und Bürogebäude sowie Essensversorgungseinrichtung und Bibliothek 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Neubau für die Tierärztliche Fakultät in Oberschleißheim, Verlagerung der Einrichtungen des Veterinärwissenschaftlichen Departments, 1. Bauabschnitt 2,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TUM; Neubau für die Fakultät für Elektro- und Informationstechnik am Standort Garching, 2. Bauabschnitt 3,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Gebäude Schillerstr. 42, 44 und 46 (Neubau Geowissenschaften) 5,2 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU; Feodor-Lynen / Marchioninistraße, Neubau eines Diagnostikgebäudes als Ersatz für das Gebäude Marchioninistraße 17 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Errichtung eines Neubaus für das Mutter-Kind-Zentrum (das neue Hauner) 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Informations- und Kommunikationstechnik für den Gesamtbereich des Klinikums 4,7 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst KUM; Anbindung und Erschließung des Neuen Hauner 4,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LMU GH FCP, Sanierg. & Erweiterung Mensa 1,6 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst BSB; Neubau eines Speichermagazins zur Schaffung zusätzlicher Magazinflächen 2,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Staatl.Wohnanlage Miesbach, Am Gschwendt 0,9 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI Wbg; Neubau 1,5 Oberbayern
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Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kirche Mü St N, Gesamtsanierung 2,7 Oberbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Ehemaliges Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee Nutzung des Inseldoms 1,4 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LfL Grub; Technikum Rinderhaltung 0,8 Oberbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HS Ro, Sanierung u. Modernisierung Mensa 1,4 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration OED/Pol Traunstein, RS Traunreut, Neubau 0,7 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration SFS Gsried, Erw. Ukft-Bereich., Wirtsch.-Bereich., Parkierung, Müllstation 3,6 Oberbayern

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Ki Bernried, Innensanierung 2,3 Oberbayern

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LVFZ Ohlst, Neubau Ausbildungsstall 1,1 Oberbayern

Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr StBA WM, Erweiterungsbau Mü39 2,5 Oberbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Inst. JA Gaut, Erweiterung 1,6 Oberbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegGeb LA,San/Ern Fenster m.Sonnenschutz 0,6 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI LA, Brandschutzsanierung 2,8 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg 1. BA Hangsan.u.San.Schlosspflegerh 1,0 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Stadtresidenz Landshut Dach- und Fassadensanierung in Bauabschnitten 7,3 Niederbayern

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales BKH SR, Erw. Patientenkapazität 1. BA 2,6 Niederbayern

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat EFRE FA Passau, energetische Sanierung 1,1 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol Eggenfelden, künftige Unterbringung 2,6 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA SR, Mehrzweckhalle Ern. Dachtragwerk 1,5 Niederbayern

Staatsministerium der Justiz JVA Passau, Neubau Kombianstalt 4,3 Niederbayern

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst HDEG, Erweiterung Speisesaal 1,8 Niederbayern

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BP Su-Ro, Fahrtrainingsübungsplatz 2,7 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BpNabb - Infrastrukturmaßnahmen 4,7 Oberpfalz

Staatsministerium der Justiz JVA Abg, Verb. Sicherheit u. Brandschutz 3,2 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Digit.Breitb.Verm.WEB, Ämterverlagerung 3,4 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Geo-DBBayWalds, Ämterverlagerung 2,9 Oberpfalz

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Bayer. Landesjugendamt SAD, Neubau 2,2 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst OTH Abg,Brandsch. u.Substanzerh. Bestand 0,2 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration RegOpf, Sanierung Gebäude A und F 5,7 Oberpfalz

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration BPFI, Lehrsaalgebäude 3,4 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Pfarrkirche Neukirchen, Sanierung 1,5 Oberpfalz

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FA Neumarkt, Sanierung 1,7 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni R, Ausbau Rechnernetz 4,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR, RUN Zentrum ultraschnelle Nanoskopie 3,5 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UR Bio, Neubau Vorklinikum 5,1 Oberpfalz

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Bayer. Staatsschauspiel, Neubau PWZ 3,2 Oberpfalz

Staatsministerium für Unterricht und Kultus KathKir Burgebr, Gesamtinst. 0,0 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat FHVR, Neubau Finanzfachhochschule Nord in Kronach 3,8 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Burg Lauenst., Sanierung Burghotel 4,7 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Schloss Seehof, Instandsetzungsarbeiten an Schloss und Parkmauern 3,7 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst LT CO HptH Sanierung 4,8 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UB, Errichtung einer Sporthalle 2,4 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt L-Thoma BT, Err. Wohnanlage 1,3 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Wohnungspakt DreibrunnenwKU, Err.Wohnanl 1,3 Oberfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Pol HO Kulmb. 101, Neubau RSA, PE-Train. 2,7 Oberfranken

Staatsministerium der Justiz JVA HO Abschiebungshaft, Neubau 1,4 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Petri KU, Instandsetzung 5,1 Oberfranken

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Kir Stammb, Generalsan. BA I und II 3,0 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat HföD HO, San Haus A-L EFRE 8,0 Oberfranken
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bezirk

Ressortbezeichnung Projektbezeichnung
Dauer in 

Jahren

Regional-

isierung

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Opernh Redout BT, Opernhausmuseum 1,8 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Mensa, Generalsanierung 3,1 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Uni Gesamterschl, Ern.Gebäudeleittechnik 9,9 Oberfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst FH HO, ZWE Zentrum Wasser- u Energiemanagment 2,3 Oberfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat LfF Ansbach, Sanierung Karlstr. 8 2,1 Mittelfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat BayernServer -Druck und Versandzentr NEA 2,1 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PE-Trainingszentrum (Provisorische Projekt-Nr, da Liegenschaftsnummer f. d. neue Projekt n. n. festliegt) eigentl. LP Regensbg 4,6 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Sanierung U-Haft 4. BA 0,1 Mittelfranken

Staatsministerium der Justiz JVA N, Neubau Zu- und Abgangsbereich 3,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst TH, San. Entwässerungsanlagen Ostgelände 1,2 Mittelfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst Archiv N, Erw. Benütz.-/Verwalt.bereich 4,0 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Haus der Heimat Erweiterung Bestandsgeb. 1,5 Mittelfranken

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Err.Parkhaus u. Herr. Außenanlagen,3.TBM   L4 1,8 Mittelfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration P OED AB, Umnutzung VPI AB 0,7 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration PI AB Sanierung Brandschutz 2,7 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Schloss Johannisburg- Instandsetzung 2.BA 5,1 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK,_Wandelhalle, Umbau und Sanierung 1,2 Unterfranken

Allgemeine Finanzverwaltung BRK_Fürstenhof_Brandschutzmaßnahmen 0,7 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration FWS Neubau Unterkunftsgeb. Fahrzeughalle 3,1 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration Bepo WÜ, Neubau PE-Zentrum 2,4 Unterfranken

Staatsministerium der Finanzen und für Heimat Festung Marienberg, Generalsanierung, 2. Bauabschnitt: "Museum für Franken" und Sanierung der Kernburg 6,7 Unterfranken

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten LWG AdSteige, Neubau Fachzentrum Bienen 2,4 Unterfranken

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz LGL, Neubau Laborgebäude 3,2 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampN, Neubau ZPD 2,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst CampS, C3 Zentralbau BA1 2,1 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst InstGrom D20 Nachnutzung Anatomie 2,5 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Erschließung Nord-Ost 6,0 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW, Erschließung Stammgelände HIRI 0,9 Unterfranken

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UKW-Grom Neubau Strahlenklinik 3,7 Unterfranken

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 1.BA 2,4 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 2.BA 2,4 Schwaben

Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration WPBayern, Augsburg-Bischofsackerweg 3.BA 2,4 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst SuSbA, Neubau und Sanierung 3,2 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Forschungsgebäude ITM 3,8 Schwaben

Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst UniMed, Lehrgeb,Dekanat,DeMedA, Fachbibl 2,8 Schwaben

Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Artil.-Kaserne KE, Unterbring.Flüchlinge 1,0 Schwaben

Staatsministerium der Justiz KF, Amtsgericht, Umbau und Erweiterung 3,8 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus PFK Ottob., 6. Bauabschnitt 3,5 Schwaben

Staatsministerium für Unterricht und Kultus Klosterkirche Roggenburg Gesamtsanierung 1,8 Schwaben
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Projektbezeichnung
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beginn

Bau-
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genehmigte 
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[Mio. €]

Ist-

Kosten

[Mio. €]

Regionalisierung

St_1066_Ortsumgehung Sommerau 08.04.2010 Planfeststellung 3,600 Mittelfranken

St_2162_Ausbau Ortsdurchfahrt Velden 07.04.2014 22.11.2016 31.03.2018 3,288 3,288 Mittelfranken

St_2162_Ersatzneubau Pegnitzbrücke Hohenstadt (BEP) 01.04.2018 Bauwerksentwurf Mittelfranken

St_2162_Radweg Lungsdorf – Velden 07.04.2014 Bauvorbereitung 2,208 Mittelfranken

St_2219_Ausbau Cronheim - Unterwurmbach 16.02.2015 15.10.2018 2,916 Mittelfranken

St_2219_Ausbau Unterschwaningen - Cronheim 27.01.2005 20.07.2016 31.05.2019 3,118 3,118 Mittelfranken

St_2220_Ausbau Aurau - Rothaurach 30.12.2014 Vorentwurf Mittelfranken

St_2220_Ausbau Landesgrenze Wolfertsbronn 01.08.2008 04.08.2014 12.06.2015 2,424 2,424 Mittelfranken

St_2220_Oberbauerneuerung Ismannsdorf - Windsbach 14.12.2012 01.06.2015 4,664 Mittelfranken

St_2220_Ortsumfahrung Burk 12.04.2012 Planfeststellung 4,538 Mittelfranken

St_2220_OU Aurau 01.06.2006 01.06.2013 01.04.2015 3,350 4,654 Mittelfranken

St_2221_OU Unterschwaningen 01.06.2006 20.07.2016 30.11.2018 6,530 6,530 Mittelfranken

St_2222_Ausbau Arberg - Streudorf 01.06.2011 Planfeststellung 6,621 Mittelfranken

St_2222_Ausbau westlich Bechhofen 02.02.2015 15.10.2015 30.06.2017 2,110 2,110 Mittelfranken

St_2222_OBE Gailroth - A6 AS Schnelldorf 01.07.2018 Vorentwurf Mittelfranken

St_2222_Oberbauerneuerung Kaierberg-Wieseth 02.01.2015 Bauvorbereitung 2,303 Mittelfranken

St_2224_Ausbau Pleinfeld - Mühlstetten 01.07.2011 Vorentwurf Mittelfranken

St_2225_Kuppenabflachung Kränzleinsberg 30.09.2016 Bauvorbereitung 3,176 Mittelfranken

St_2227_Ausbau Greding - Großhöbing 03.01.2011 29.07.2013 21.10.2014 2,534 2,534 Mittelfranken

St_2237_Fahrbahnerneuerung mit Kurvenabflachung Allersberg - Reckenstetten 01.01.2016 Planfeststellung 3,234 Mittelfranken

St_2237_Neubau Radweg Lände Roth - Allersberg 01.07.2015 Vorentwurf Mittelfranken

St_2238_OU Sindersdorf und Meckenhausen (SBL) 01.01.2014 Vorentwurf Mittelfranken

St_2239_Ausbau Feucht - Penzenhofen (PSL) 01.10.2005 01.09.2014 31.12.2015 6,375 6,425 Mittelfranken

St_2240_Ausbau Winn - Altdorf 05.08.2013 Vorentwurf Mittelfranken

St_2240_Erneuerung der Main-Donau-Kanalbrücke bei Erlangen-Dechsendorf (BEP) 17.09.2012 Vorentwurf Mittelfranken

St_2240_Neubau Radweg Eschenau- Neunhof (SBL) 05.02.2015 03.09.2018 18.04.2019 2,143 2,168 Mittelfranken

St_2240_Sanierung OD Weiher 02.07.2012 23.04.2018 14.02.2019 2,490 2,490 Mittelfranken

St_2241_Erneuerung Hüttenbach - Oberndorf, mit OD Oberndorf 01.04.2010 30.03.2015 3,487 Mittelfranken

St_2242_OU Eltersdorf (SBL) 28.09.2015 Vorentwurf 

genehmigt

12,404 Mittelfranken

St_2244_Erneuerung Regnitzbrücke Erlangen-Bruck (BEP) 01.01.2006 14.03.2016 20.12.2016 2,168 2,066 Mittelfranken

St_2244_Kostenanteil Umbau AS Frauenaurach im Zuge des BAB A 3-Ausbaus 

(ASFrauenaurach)

01.05.2015 Bauvorbereitung 2,886 Mittelfranken

St_2245_OBE Virnsberg - Rothenhof 07.08.2016 Bauvorbereitung 2,200 Mittelfranken

St_2245_OU Vincenzenbronn  (OD Vincenzenbronn) 14.12.2012 Vorentwurf Mittelfranken

St_2245_Radschnellverbindung Nürnberg - Zirndorf 10.07.2018 Voruntersuchung Mittelfranken

St_2248_Ausbau Häuslingen - Wieseth 30.10.2016 Planfeststellung 3,065 Mittelfranken

St_2248_Ausbau Leibelbach - Häuslingen 23.01.2013 30.03.2016 30.11.2017 4,721 4,628 Mittelfranken

Anlage Straßenbau Seite 1 von 14

Anlage straßenabu zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3106



Datenstand: 25.06.2019 SANFr MdL Körber
Staatliche Bauvorhaben des Hoch- und Tiefbaus

Gedruckt: 11.07.2019

Projektbezeichnung
Planungs-

beginn

aktuelle 

Planungsphase

Bau-

beginn

Bau-

ende

genehmigte 

Kosten

[Mio. €]

Ist-

Kosten

[Mio. €]

Regionalisierung

St_2249_OBE östl Gebsattel - Leutershausen 31.01.2013 01.07.2014 04.08.2015 3,285 3,285 Mittelfranken

St_2252_Ortsumgehung Eschenbach 11.05.2012 Bauvorbereitung 3,190 Mittelfranken

St_2253_Ausbau nördlich und südlich Hürfeld 02.01.2013 25.04.2016 28.11.2016 3,164 3,660 Mittelfranken

St_2253_Ausbau südlich Berolzheim 01.07.2012 01.09.2014 16.09.2016 3,049 3,065 Mittelfranken

St_2253_Oberbauerneuerung Breitenau - Ickelheim, BA2 01.01.2009 02.10.2016 26.10.2018 2,494 2,556 Mittelfranken

St_2253_Oberbauerneuerung nördlich Berolzheim 16.04.2017 Vorentwurf Mittelfranken

St_2253_Ortsumgehung Rüdisbronn 11.02.2012 01.12.2016 01.11.2018 5,621 5,621 Mittelfranken

St_2253_OU Deutenheim 01.04.2013 Vorentwurf Mittelfranken

St_2255_Ausbau nördlich Oberfeldbrecht 01.03.2015 Bauvorbereitung 3,195 Mittelfranken

St_2255_Radweg Ansbach - Rügland 17.04.2018 Bauvorbereitung 4,200 Mittelfranken

St_2259_Ern. Aischbrücke bei Gutenstetten 15.01.2019 Voruntersuchung Mittelfranken

St_2260_Ausbau Wachenroth - Volkersdorf 19.05.2015 Voruntersuchung 

abgeschlossen

Mittelfranken

St_2261_Oberbauerneuerung Ortsdurchfahrt Oberrimbach 16.05.2013 19.06.2017 30.11.2018 2,484 2,683 Mittelfranken

St_2263_Erneuerung der Aischbrücke in Höchstadt (BEP) 18.02.2013 14.03.2016 27.10.2017 2,918 2,918 Mittelfranken

St_2263_Erneuerung der Aischflutbrücke in Höchstadt (BEP) 01.03.2015 06.03.2017 31.05.2018 2,939 2,982 Mittelfranken

St_2263_OU Niederndorf - Neuses (SBL) 01.02.2016 Planfeststellung 18,216 Mittelfranken

St_2336_Erneuerung Schwarzachbrücke Greding 01.11.2017 Bauwerksentwurf Mittelfranken

St_2409_Ausbau nördlich Ammerndorf (PSL) 01.08.2009 27.08.2018 4,500 Mittelfranken

St_2409_OU Cadolzburg 02.10.2012 Voruntersuchung 

abgeschlossen

Mittelfranken

St_2410_Ausbau nördlich Reuth 30.08.2017 Voruntersuchung Mittelfranken

St_2412_Beseitigung BÜ Petersaurach 01.01.2006 15.09.2011 9,119 Mittelfranken

St_2419_Ausbau südlich Bullenheim 20.01.2017 Vorentwurf Mittelfranken

St_2045_BÜ-Beseitigung Bruckberg 30.01.2004 Vorentwurf Niederbayern

St_2074_Erneuerung Bahnbrücke Wallersdorf 01.05.2017 18.03.2019 6,634 Niederbayern

St_2083_Instandsetzung Obermünchsdorf - Aufhausen 13.01.2018 11.04.2018 06.07.2018 2,276 2,276 Niederbayern

St_2083_OU Aunkirchen und Algerting - Variante Nord 04.01.2018 Voruntersuchung Niederbayern

St_2083_OU Reisbach 01.01.2002 02.07.2012 30.09.2015 8,202 9,194 Niederbayern

St_2083_OU Vilshofen 01.02.2005 01.05.2017 43,089 Niederbayern

St_2090_Ausbau südlich Tann 01.01.2008 Planfeststellung 4,129 Niederbayern

St_2109_OU Aidenbach und Aldersbach 01.03.2006 Planfeststellung 19,348 Niederbayern

St_2109_OU Egglham 01.02.2008 Planfeststellung 13,909 Niederbayern

St_2109_OU Waldhof 01.01.2010 02.09.2013 10.12.2017 5,565 5,500 Niederbayern

St_2110_Umbau KR Rotthalmünster 23.02.2009 01.03.2017 01.12.2018 2,080 2,080 Niederbayern

St_2110_Verlegung bei Moos/Tutting 02.01.2003 02.09.2018 4,100 Niederbayern

St_2111_Oberbauverstärkung nördl. Gangkofen 27.10.2014 13.07.2015 18.09.2015 2,150 2,150 Niederbayern

St_2112_Ausbau südlich Pfarrkirchen (Altersham) 01.03.2007 Planfeststellung 4,067 Niederbayern
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St_2112_OU Neukirchen und Godlsham 01.08.2007 05.10.2011 02.12.2017 19,750 19,750 Niederbayern

St_2112_RW nördlich Pfarrkirchen (in Abschnitten) 01.01.2014 11.10.2015 2,100 Niederbayern

St_2115_San BW üb Donau, Winzer 15.02.2016 Voruntersuchung  Niederbayern

St_2115_Verbr. Malgersdorf-Wabach (RW in Sonderbaulast) 15.01.2017 15.07.2017 22.12.2017 2,100 2,100 Niederbayern

St_2117_Ortsumgehung Pocking 01.03.2000 Planfeststellung  7,029 Niederbayern

St_2117_Rottbrücke Pocking 01.12.2006 28.04.2014 03.07.2017 6,362 6,500 Niederbayern

St_2118_Ausb. n Pilzweg 19.10.2017 Bauvorbereitung  4,900 Niederbayern

St_2119_Teilern Grenzbrücke Neuhaus 01.11.2010 20.11.2017 13,349 Niederbayern

St_2124_Ausbau nördlich Eichendorf 01.01.2013 30.10.2015 30.10.2017 2,367 2,367 Niederbayern

St_2124_OU Plattling (Osttangente) 01.07.2007 01.10.2012 48,750 Niederbayern

St_2125_Ausbau nördlich FJS-Brücke 01.06.2011 Planfeststellung  7,095 Niederbayern

St_2127_Ausbau - Zusatzfahrstreifen zwischen Renholding und Klingermühle 02.04.2007 Planfeststellung  6,252 Niederbayern

St_2127_Ausbau bei Zwölfhäuser 01.01.2016 Planfeststellung  3,200 Niederbayern

St_2132_Ortsumgehung Außenried - Schwarzach 02.11.2006 Voruntersuchung  Niederbayern

St_2132_OU Hundsdorf 01.12.2006 19.08.2013 12.07.2017 10,696 10,696 Niederbayern

St_2134_OU Rinchnach 01.01.2007 Planfeststellung  8,759 Niederbayern

St_2136_OU Patersdorf 01.08.2011 Voruntersuchung  Niederbayern

St_2142_OU Geiselhöring - Hirschling 01.06.2006 Planfeststellung  13,920 Niederbayern

St_2142_OU Laberweinting 01.01.2008 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Niederbayern

St_2142_OU Mallersdorf 01.05.2008 Planfeststellung  21,116 Niederbayern

St_2142_OU Neufahrn i.NB 01.10.2007 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Niederbayern

St_2144_BÜ-Beseitigung Neustadt a.d. Donau 01.05.2009 Planfeststellung  4,620 Niederbayern

St_2148_Ausbau Saulburg - Wiesenfelden 31.03.2010 Planfeststellung  2,424 Niederbayern

St_2230_Ausbau nördlich Rohr 26.07.2013 22.05.2018 07.12.2018 3,550 3,550 Niederbayern

St_2233_AUS Neustädter Straße Bad Gögging 04.02.2014 08.04.2015 17.11.2015 2,310 2,310 Niederbayern

St_2233_Ausbau Kelheim - Ihrlerstein 01.03.2011 Planfeststellung 5,671 Niederbayern

St_2320_Ausbau nördlich Untergriesbach 01.03.2010 Planfeststellung  3,668 Niederbayern

St_2325_Ern BW ü Kollbach Mariakirchen 21.11.2017 Bauvorbereitung  2,600 Niederbayern

St_2622_Inst BW ü Ilztal Kalteneck 18.07.2018 Bauvorbereitung  3,500 Niederbayern

St_2632_OU Böhmzwiesel 01.05.2003 Vorentwurf  Niederbayern

St_2014_Erneuerung der Mühlkanalbrücke in Schongau 01.07.2015 11.07.2017 6,165 Oberbayern

St_2035_BÜ-Beseitigung Adelschlag 01.08.2018 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2035_Ortsumgehung Nassenfels 01.07.2016 Planfeststellung  6,615 Oberbayern

St_2035_OU Neuburg 2. Donaubrücke 03.04.2017 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2043_3-streifiger Ausbau Grünau - Bergheim 22.02.2016 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberbayern
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St_2043_Neubau Donaubrücke Staustufe Bergheim 13.08.2018 Bauwerksentwurf  Oberbayern

St_2044_Ortsumgehung Karlskron 10.06.2016 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2044_Ortsumgehung Pobenhausen 02.01.2017 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2045_Ern. FB Kreisverkehr OD Steingriff und Ern. FB Pöttmeser Str. OD 

Schrobenhausen

01.10.2017 18.06.2018 28.12.2018 2,800 2,800 Oberbayern

St_2045_Ortsumgehung Pfaffenhofen 01.05.2012 Vorentwurf  Oberbayern

St_2045_Radweg Altenfurt - Strobenried 01.04.2016 Bauvorbereitung  2,200 Oberbayern

St_2045_San. OD Volkmannsdorf Georisiko 10.09.2017 19.11.2018 2,900 Oberbayern

St_2046_Ern. Brücke über den Neuen Mooskanal - Berg im Gau 16.10.2014 Bauvorbereitung  2,100 Oberbayern

St_2046_Ortsumgehung Mühlried - Königslachen (Sonderbaulast) 01.03.2008 Planfeststellung  Oberbayern

St_2047_Ern. EÜ Dollnstein 30.12.2017 Vorentwurf  Oberbayern

St_2047_OU nördlich Dachau 01.09.2008 Vorentwurf  Oberbayern

St_2049_Ern. Brücke über die Ilm - Fahlenbach 05.12.2016 16.10.2017 3,000 3,000 Oberbayern

St_2049_Erneuerung Fahrbahn Ortsdurchfahrt Fahlenbach 01.05.2016 Bauvorbereitung  2,855 Oberbayern

St_2050_Ausbau OD Langenpettenbach 07.07.2016 11.03.2019 3,060 Oberbayern

St_2052_OU Pfaffenhofen a. d. Glonn 15.04.2004 15.10.2013 30.10.2015 4,351 5,460 Oberbayern

St_2053_Ausb. OD Ismaning + Ern EW s B471 16.11.2018 Vorentwurf  Oberbayern

St_2054_Erneuerung der MIAG-Kanalbrücke Aich 01.09.2010 01.06.2013 04.12.2014 2,352 2,352 Oberbayern

St_2054_Neub. GWW südl. Schwabhausen 21.11.2015 Vorentwurf  Oberbayern

St_2054_OU Hohenkammer 14.12.2011 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2054_Verlegung Glonnbercha - Hohenkammer 02.01.2019 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2056_Ern BR ü Ammer w Fischen 01.01.2015 Planfeststellung  5,932 Oberbayern

St_2057_Ausbau Lengenfeld - Issing 04.01.2016 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberbayern

St_2058_Ern. FB ö Böbing 01.02.2016 Bauvorbereitung  2,300 Oberbayern

St_2059_Ern BR ü Lech in Gründl 01.12.2011 Planfeststellung  4,468 Oberbayern

St_2062_Hochwasserfreilegung östlich Murnau 02.01.2012 Vorentwurf  Oberbayern

St_2063_Ausb. OD Gauting mit STA3 06.12.2015 06.06.2016 3,910 Oberbayern

St_2063_Ausb. OD Tutzing (Kostenanteil) 10.03.2016 Bauvorbereitung  9,737 Oberbayern

St_2063_Erneuerung der Loisachbrücke südlich Penzberg 01.01.2015 Bauwerksentwurf  Oberbayern

St_2063_OU östlich Dachau 01.04.2008 Planfeststellung  9,709 Oberbayern

St_2063_OU Seeshaupt 02.03.2019 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2063_Verlegung nördlich Seeshaupt 01.03.2009 01.09.2012 20.10.2016 5,851 6,488 Oberbayern

St_2066_Bahnübergangsbeseitigung westlich Diemendorf 01.01.2015 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2067_Bahnübergangsbeseitigung in Herrsching 01.04.2012 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2067_Ern. FB OD Inning 16.03.2017 Bauvorbereitung  4,670 Oberbayern

St_2068_OU Weßling 01.01.2008 15.01.2015 28.02.2017 9,565 10,979 Oberbayern

St_2069_Ausbau bei Gut Mamhofen 02.12.2011 01.03.2018 30.11.2018 2,700 2,700 Oberbayern
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St_2069_OU südwestlich Olching 15.10.1998 24.10.2017 4,660 Oberbayern

St_2069_OU westlich Gilching (Sonderbaulast) 01.01.2011 02.04.2018 Oberbayern

St_2069_Westumfahrung Starnberg und Ausbau bei Mamhofen 01.06.2008 01.11.2015 21.12.2018 13,020 13,020 Oberbayern

St_2070_Ern. BR ü Amper w Stegen 31.12.2017 Vorentwurf  Oberbayern

St_2071_Ausbau Neufahrn - Hohenschäftlarn 02.01.2012 30.07.2018 28.12.2018 3,260 3,260 Oberbayern

St_2071_Ortsumgehung Schäftlarn 01.11.2013 Vorentwurf  Oberbayern

St_2072_Ausbau südlich Einöd und OU Einöd 09.07.2017 Vorentwurf  Oberbayern

St_2072_Neub. RGW ö Jachenau BA III 30.03.2017 Bauvorbereitung  2,213 Oberbayern

St_2077_Instandsetzung Tunnel Spitzing 02.11.2015 04.06.2017 31.10.2018 2,500 2,500 Oberbayern

St_2078_Ausbau Knoten St 2070 bei Aying 30.04.2017 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2078_Ern FB Großhelfendorf - BaGr 01.09.2017 Bauvorbereitung  3,000 Oberbayern

St_2078_OU Feldkirchen 31.01.2018 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2079_Neubau GRW Putzbrunn - Forstwirt (M25) 04.03.2016 Bauvorbereitung  3,173 Oberbayern

St_2080_OU Ebersberg 01.10.2007 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberbayern

St_2080_OU Grafing 01.01.2010 04.04.2016 31.10.2017 10,680 9,620 Oberbayern

St_2080_OU Schwaberwegen 05.04.2013 Planfeststellung  5,817 Oberbayern

St_2082_Erneuerung der MIAG-Kanalbrücke Pfrombach 02.01.2019 Planfeststellung  2,637 Oberbayern

St_2082_OU Pliening 26.05.2009 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberbayern

St_2084_Ausbau östlich Dorfen 01.10.2016 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2084_Ern EÜ in Schwindegg 01.05.2013 15.02.2016 30.06.2017 3,100 3,100 Oberbayern

St_2084_Fahrbahnerneuerung Oberweilenbach - Singenbach 01.09.2016 Bauvorbereitung  3,350 Oberbayern

St_2084_OU Allershausen mit Verlegung der St2054 01.05.2006 Vorentwurf  Oberbayern

St_2085_Ausbau westlich Wang 01.04.2015 Planfeststellung  2,670 Oberbayern

St_2086_Neubau Rad- und Gehweg Ebersberg-Hohenlinden 18.10.2018 Bauvorbereitung  3,100 Oberbayern

St_2087_Neubau Rad- und Gehweg Buchbach-Schwindegg 02.07.2017 Bauvorbereitung  2,100 Oberbayern

St_2088_Ausbau des Föhringer Ringes 01.09.2000 Planfeststellung 12,953 Oberbayern

St_2091_BÜ-Beseitigung in Waldkraiburg 11.05.2012 Planfeststellung  4,723 Oberbayern

St_2091_Ern. zw Deisenham und Emertsham BA I 15.10.2014 Bauvorbereitung  2,700 Oberbayern

St_2091_Höhenfreimachung Pürtener Kreuzung 11.05.2012 Planfeststellung  3,427 Oberbayern

St_2091_Sanierung Innbrücke Kraiburg 02.05.2013 Vorentwurf  Oberbayern

St_2092_Ausbau Penzing - Babensham 01.07.2016 Planfeststellung  3,000 Oberbayern

St_2093_Ausbau Frasdorf - Wildenwart 01.07.2008 15.06.2015 31.07.2016 4,028 3,900 Oberbayern

St_2093_Ausbau Wildenwart - Prien 01.01.2003 Planfeststellung  5,865 Oberbayern

St_2095_Entlastungsspange Seebruck 14.04.2019 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2095_Erneuerung der Alzbrücke in Seebruck mit Lückenschluss Chiemseeradweg 01.10.2008 Voruntersuchung 21.02.2019 Oberbayern

St_2095_Nutzungsdauerverlängerung Alzbrücke Seebruck 17.02.2019 01.03.2019 3,500 Oberbayern
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St_2096_OU Chieming 01.09.2014 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberbayern

St_2101_Ertüchtigung Antonibergtunnel 07.01.2017 Vorentwurf  Oberbayern

St_2103_Erneuerung der EBÜ in Teisendorf 01.01.2012 01.05.2014 30.06.2015 3,000 3,000 Oberbayern

St_2104_Ausbau nördlich Traunreut 01.07.2016 09.08.2016 30.09.2017 2,850 2,850 Oberbayern

St_2104_Ausbau westlich Freilassing - Neusillersdorf 2. BA 12.02.2013 Planfeststellung  9,933 Oberbayern

St_2104_Höhenfreier Anschluß Badylon 01.04.2018 12.11.2018 3,200 Oberbayern

St_2105_Ausbau nördlich Wiesmühl (Kayer Berg) 01.03.2009 01.03.2009 21.11.2014 4,500 4,500 Oberbayern

St_2105_Ausbau zw Selberting u Weibhausen (Langmoos) 15.11.2017 Bauvorbereitung  2,700 Oberbayern

St_2105_Kreisverkehr an der Wegscheid in Traunstein 02.01.2012 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2107_Ausbau Pirach - Hochöster 01.01.2009 Vorentwurf  Oberbayern

St_2107_OU Pirach mit BÜ-Beseitigung 01.02.2012 Vorentwurf  Oberbayern

St_2214_3-streifiger Ausbau Bergheim - Gabel 01.08.2014 Vorentwurf  Oberbayern

St_2214_Ern. FB Rennertshofen - Riedensheim 28.11.2017 Vorentwurf  Oberbayern

St_2230_Ortsumgehung Beilngries BA1 (Sonderbaulast) 30.11.2014 05.03.2018 Oberbayern

St_2232_Ern. Brücke über DB - Uttenhofen 03.04.2017 14.01.2019 4,560 Oberbayern

St_2232_OU Geisenfeld Nord 17.06.2003 Planfeststellung  10,973 Oberbayern

St_2330_Ern. FB KGr - Schröding (ED 2) 01.07.2018 Bauvorbereitung  2,200 Oberbayern

St_2331_BÜ-Beseitigung in Hörlkofen 03.04.2017 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2332_Ern. FB OD Pastetten 04.10.2011 15.05.2015 28.10.2016 4,069 4,069 Oberbayern

St_2335_Ausbau östlich Manching 01.07.2004 Planfeststellung  6,199 Oberbayern

St_2335_BÜ-Beseitigung in Gaimersheim 02.11.2015 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2335_Höhenfreimachung südlich Hepberg 01.11.2009 04.06.2018 12,673 Oberbayern

St_2335_Höhenfreimachung westlich Hepberg 01.03.2010 Planfeststellung  2,335 Oberbayern

St_2335_OU Lenting-Kösching 01.03.2000 02.09.2009 15.05.2014 13,558 13,558 Oberbayern

St_2339_Ausbau südlich Haimhausen 01.01.2010 Vorentwurf  Oberbayern

St_2342_Ausbau Oberschleißheim Feierabendstraße 22.02.2006 20.05.2013 3,030 Oberbayern

St_2342_Ortsumgehung Oberschleißheim 14.01.2015 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2345_OU südlich Maisach 01.09.2007 15.01.2018 18.12.2018 5,865 5,865 Oberbayern

St_2350_Ern. BR St2350 ü Isar u. Isarflut in Moosburg 05.08.2012 04.04.2016 28.12.2018 12,615 12,600 Oberbayern

St_2350_OU Dietersheim 01.07.2013 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberbayern

St_2352_Ausbau von EÜ-Ecksberg bis St2550 03.08.2017 Bauvorbereitung  2,100 Oberbayern

St_2352_Ern FB ö Waldkraiburg-Ecksberg 07.01.2016 30.07.2016 01.12.2016 2,700 2,700 Oberbayern

St_2352_Inst EWK u Strkörper Gars Aschau 19.02.2015 19.08.2016 19.10.2018 2,250 2,250 Oberbayern

St_2356_bestandsorientierter Ausbau Burgkirchen-Hohenwart 21.03.2014 Vorentwurf  Oberbayern

St_2359_Ern FB Nußdorf - Neubeuern 01.01.2013 03.09.2014 20.11.2015 2,300 2,300 Oberbayern

St_2359_OU Vogtareuth 25.03.2007 01.07.2013 07.07.2015 5,546 5,546 Oberbayern
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St_2360_Ausbau nördlich Prutting 01.01.2009 Planfeststellung 6,638 Oberbayern

St_2362_Inst. BR ü Inn bei Rosenheim 01.05.2019 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2365_Ern FB OD Gmund 10.12.2015 06.06.2016 31.05.2018 2,700 2,700 Oberbayern

St_2368_Ausbau OD Oberhaching 07.03.2014 09.05.2016 11.09.2017 2,933 2,933 Oberbayern

St_2574_Inst. BR ü Isar/B13 in Lenggries 01.10.2018 Bauvorbereitung  2,500 Oberbayern

St_2580_3-streifiger Ausbau FTO AS St2084 (ED) - AS B388 01.12.2011 Bauvorbereitung  11,077 Oberbayern

St_2580_4-streifiger Ausbau FTO AS St2584 - AS St2084 (ED) 01.03.2010 Planfeststellung  28,049 Oberbayern

St_2580_Ausbau AS B388 - AS St2082 01.02.2016 Voruntersuchung  Oberbayern

St_2163_Ausbau südlich Pottenstein 01.11.2011 Vorentwurf  Oberfranken

St_2163_OU Mistelbach 01.01.2007 Planfeststellung 

abgeschlossen

 5,150 Oberfranken

St_2177_OU Fattigau-Oberkotzau 31.10.2007 Planfeststellung  14,463 Oberfranken

St_2179_Wiederinbetriebn. DB Erkersreuth 02.11.2012 27.03.2015 27.12.2015 2,126 2,126 Oberfranken

St_2180_GRW ö Gefrees 03.09.2018 01.04.2019 2,080 Oberfranken

St_2181_GRW Weidenberg - Warmensteinach 01.12.2016 01.11.2017 2,292 Oberfranken

St_2182_Ern. FB w Himmelkron 15.02.2016 04.10.2016 2,450 Oberfranken

St_2183_Ausbau nördlich Ramsenthal 01.08.2011 Bauvorbereitung  4,352 Oberfranken

St_2184_Ausbau in und östlich Unterschwarzach 01.05.2008 Planfeststellung  3,200 Oberfranken

St_2184_Neubau DB KrzgsBW Speichersdorf 02.01.2018 Vorentwurf  Oberfranken

St_2187_Verlegung südlich Ebensfeld 05.01.2000 Planfeststellung 

abgeschlossen

 4,100 Oberfranken

St_2188_Ausbau Hochstahl - Plankenfels (St2186) 01.01.2007 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Oberfranken

St_2190_Ausbau bei Krumme Fohre_2 BA 01.03.2012 Vorentwurf  Oberfranken

St_2190_Ausbau Drosendorf - Straßgiech 01.03.2012 Planfeststellung  5,131 Oberfranken

St_2190_OU Melkendorf 02.01.2000 14.10.2013 31.05.2019 15,559 15,559 Oberfranken

St_2191_Ern BR ü Main in Altenkunstadt 01.05.2010 01.04.2014 27.11.2015 2,702 3,393 Oberfranken

St_2191_G+R Behringersmühle - Doos 01.08.2011 Bauvorbereitung  2,080 Oberfranken

St_2191_GRW Waischenfeld-Doos 11.10.2011 22.05.2018 2,505 Oberfranken

St_2191_OU Weismain 01.06.2008 24.03.2017 7,246 Oberfranken

St_2192_Ausbau Hof - Jägersruh 01.04.2006 12.09.2013 09.11.2014 2,282 2,282 Oberfranken

St_2194_OU Straas 02.01.2014 Voruntersuchung  Oberfranken

St_2197_Ern BR ü DB bei Unteroberndorf (Kostenanteil) 17.12.2015 17.01.2016 17.10.2017 7,180 Oberfranken

St_2198_Ern TUN - Schloßbergtunnel 15.01.2016 Planfeststellung  4,900 Oberfranken

St_2201_Ausbau Welitsch - Pressig und Verlegung in Pressig 02.05.2017 Vorentwurf  Oberfranken

St_2201_Ern DB-Brücke in Pressig 16.01.2017 Voruntersuchung  Oberfranken

St_2204_Ausbau B303 - Seßlach 2.BA 09.06.2017 Vorentwurf  Oberfranken

St_2204_Ern BR ü Main in Unnersdorf 01.02.2017 Voruntersuchung  Oberfranken
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St_2205_Verlegung nördlich Coburg 01.01.2007 01.06.2019 28,864 Oberfranken

St_2206_Verl bei Froschgrundsee 01.01.2010 Vorentwurf  Oberfranken

St_2208_Ausbau KGr - Mitwitz 01.03.2012 Vorentwurf  Oberfranken

St_2236_OU Walkersbrunn 02.05.2018 Vorentwurf  Oberfranken

St_2243_Verlegung westlich Neunkirchen 01.01.2008 Planfeststellung  7,264 Oberfranken

St_2254_Ausbau Herrnsdorf - Frensdorf 04.07.2014 21.08.2017 31.10.2018 2,300 2,300 Oberfranken

St_2260_Brückenerneuerung Kanalbrücke bei Hirschaid 01.04.2015 Voruntersuchung  Oberfranken

St_2260_OU Aschbach 01.07.2007 10.04.2012 30.05.2014 3,633 4,721 Oberfranken

St_2262_Brückenerneuerung Mainbrücke bei Viereth 01.04.2015 Voruntersuchung  Oberfranken

St_2279_Ausbau Steinsdorf - Walsdorf 1.BA 01.01.2014 Planfeststellung  3,650 Oberfranken

St_2281_Ern BR ü Main in Hallstadt 01.12.2015 Voruntersuchung  Oberfranken

St_2665_OU Holenbrunn 01.10.2007 Bauvorbereitung  3,095 Oberfranken

St_2685_Umb Ebermannstadt - Kanndorf 01.05.2016 Vorentwurf  Oberfranken

St_2689_OU Döllnitz_2 BA 01.01.2007 Planfeststellung  3,397 Oberfranken

St_2708_Ausbau Kaltenbrunn - Haig 01.03.2013 Vorentwurf  Oberfranken

St_2708_Ausbau östlich Wörlsdorf 01.03.2012 Vorentwurf  Oberfranken

St_2708_Umb B4 - Fürth a. Berg 1.BA 01.09.2015 Vorentwurf  Oberfranken

St_9999_Ausb Wohnsiger Berg 29.03.2013 Voruntersuchung  Oberfranken

St_2240_Verlegung bei Dormitz 01.02.2010 Planfeststellung  11,868 Oberfranken, 

Mittelfranken

St_2040_Bahnübergangsbeseitigung in Nabburg 01.01.2006 Planfeststellung  25,792 Oberpfalz

St_2040_Ern. FB bei Schwarzhofen 01.04.2019 Bauvorbereitung  2,500 Oberpfalz

St_2111_Ern. EÜ Aukofen 02.03.2019 Voruntersuchung  Oberpfalz

St_2111_OU Niedertraubling, Obertraubling 23.07.2013 Voruntersuchung  Oberpfalz

St_2120_OU Kirchenthumbach 01.07.2009 Planfeststellung  2,538 Oberpfalz

St_2125_Ausbau östlich Sulzbach 01.01.2008 Planfeststellung  4,920 Oberpfalz

St_2132_OU Lederdorn 01.01.1999 01.10.2017 9,425 Oberpfalz

St_2132_OU Traidersdorf 01.01.2007 Planfeststellung  9,150 Oberpfalz

St_2140_Verlegung Grafenwiesen - Bad Kötzting 01.04.2004 Planfeststellung  10,549 Oberpfalz

St_2145_Ausbau südlich Neutraubling 03.01.2015 04.10.2016 08.09.2017 2,495 2,495 Oberpfalz

St_2146_Donaubrücke Wörth - Pfatter 01.08.2013 Bauwerksentwurf  Oberpfalz

St_2146_Ern. d. FB Riekofen - Pfatter BA2 13.03.2013 02.06.2014 09.12.2014 2,251 2,251 Oberpfalz

St_2149_Ausbau westl. Regenstauf 17.01.2016 Vorentwurf  Oberpfalz

St_2149_Erneuerung Große Regenbrücke i. Nittenau 01.10.2014 Planfeststellung  10,342 Oberpfalz

St_2149_Radweg Stefling-Marienthal 02.10.2010 Bauwerksentwurf  2,200 Oberpfalz

St_2149_Verlegung östlich Nittenau 01.08.2008 11.11.2015 11,462 Oberpfalz

St_2150_Ern.d.FB OD Rötz (RegensburgStr.) 08.01.2018 01.08.2018 2,400 Oberpfalz
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St_2150_RiStWag - Erneuerung BAGr - Rötz 08.08.2015 Planfeststellung 

abgeschlossen

 3,994 Oberpfalz

St_2151_Ern FB östl Sonnenried 01.01.2010 Bauvorbereitung  2,500 Oberpfalz

St_2151_Ern.kl.BR ü Naab in Schwarzenfeld 01.10.2014 Planfeststellung  5,129 Oberpfalz

St_2151_OU Rötz zur B22 27.02.2002 28.09.2018 8,395 Oberpfalz

St_2151_OU von Bernried 06.11.2012 Vorentwurf  Oberpfalz

St_2154_Ausbau Hocha - Kümmersmühle 01.02.2015 24.08.2015 17.06.2016 2,479 2,479 Oberpfalz

St_2154_Ausbau nördlich Eslarn 26.08.2016 20.08.2018 2,380 Oberpfalz

St_2154_Verlegung nördlich Flossenbürg 08.03.2012 31.08.2012 23.05.2015 2,674 2,674 Oberpfalz

St_2159_Ausbau östlich Gaisthal 01.10.2006 24.07.2018 8,857 Oberpfalz

St_2159_Ern. FB bei Pertolzhofen 02.09.2016 Bauvorbereitung  2,440 Oberpfalz

St_2165_OU Kümmersbruck 18.04.2012 Planfeststellung 

abgeschlossen

 21,620 Oberpfalz

St_2166_Ern. BR St 2166 ü. Haidenaab bei Mantel 01.04.2016 Planfeststellung  4,400 Oberpfalz

St_2167_OU Tirschenreuth 10.12.2018 Voruntersuchung  Oberpfalz

St_2168_Ern Br ü DB u Haiden b Kemnath 04.04.2018 04.04.2018 4,900 Oberpfalz

St_2168_Speinshart-Neustadt a.Kulm mit RW 15.08.2018 Vorentwurf  Oberpfalz

St_2172_OU Bärnau 01.02.2006 15.09.2012 01.06.2015 6,260 6,438 Oberpfalz

St_2172_OU Plößberg 01.10.2007 14.08.2018 8,778 Oberpfalz

St_2177_Ern.d.Fichtelnaabbr.i.Riglasreuth 01.07.2015 Bauvorbereitung  2,500 Oberpfalz

St_2177_OU Waldershof 01.07.2006 Bauwerksentwurf  16,942 Oberpfalz

St_2181_Ern.nordw. Brand m.Ausb.Fuhrbach 16.04.2016 Vorentwurf  Oberpfalz

St_2234_Ern. EÜ Hohenfelser Str. Parsberg 01.04.2017 01.11.2018 7,268 Oberpfalz

St_2234_Ern.d.FB Parsbg.-Hörmannsdorf (Tor 5) 01.02.2014 05.05.2014 01.08.2014 2,032 2,032 Oberpfalz

St_2235_Ausbau in und südlich Brunn 10.04.2013 11.08.2014 16.12.2016 2,470 2,666 Oberpfalz

St_2235_Verlegung bei Kastl 01.01.2006 01.08.2012 25.05.2016 3,235 3,071 Oberpfalz

St_2237_OU Rohr 02.12.2013 Vorentwurf  Oberpfalz

St_2240_OU Berg 04.01.2015 Vorentwurf  Oberpfalz

St_2329_Ern.d.FB östl. Mintraching 03.04.2017 Bauvorbereitung  2,200 Oberpfalz

St_2394_Ern. Bahnbrücke in Beratzhausen 01.07.2013 29.01.2015 02.05.2016 2,060 2,744 Oberpfalz

St_2399_Ausbau Freudenberg - Mertenberg BA II 01.07.2006 Bauvorbereitung  3,800 Oberpfalz

St_2399_Ern. FB Raigering-Lintach BA II 01.06.2015 Vorentwurf 

genehmigt

 2,800 Oberpfalz

St_2399_OU Mertenberg 01.09.2006 25.09.2017 3,201 Oberpfalz

St_2660_Ausbau südlich Barbing 01.09.2015 25.09.2017 07.09.2018 3,775 3,464 Oberpfalz

St_1082_OU Bachhagel - Burghagel 03.01.2009 01.06.2015 30.09.2017 8,979 11,420 Schwaben

St_1299_Ern.Br.ü.St1299 i.Kellmünz 20.08.2018 01.02.2019 2,040 Schwaben

St_1308_Ausbau westlich Kimratshofen; BA I 19.11.2011 01.10.2015 15.11.2016 2,031 2,031 Schwaben

Anlage Straßenbau Seite 9 von 14

Anlage straßenabu zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3106



Datenstand: 25.06.2019 SANFr MdL Körber
Staatliche Bauvorhaben des Hoch- und Tiefbaus

Gedruckt: 11.07.2019

Projektbezeichnung
Planungs-

beginn

aktuelle 

Planungsphase

Bau-

beginn

Bau-

ende

genehmigte 

Kosten

[Mio. €]

Ist-

Kosten

[Mio. €]

Regionalisierung

St_1308_Ausbau westlich Kimratshofen; BA II 19.11.2011 01.08.2013 10.12.2014 3,224 3,224 Schwaben

St_1318_Ausbau südlich Grünenbach 01.01.2016 01.04.2018 12.07.2018 2,600 2,527 Schwaben

St_2005_Ausbau nördlich Buflings mit Erneuerung Bahnbrücke und

Brücke über den Seelenbach

01.04.2006 Vorentwurf  Schwaben

St_2007_Ausbau nördlich Burgberg 01.05.2006 01.09.2016 20.10.2017 3,460 3,460 Schwaben

St_2007_Ortsumfahrung Rettenberg 01.10.2012 Voruntersuchung  Schwaben

St_2008_Ern BR ü OAL1 (AS Seeg) 01.04.2016 04.06.2018 31.05.2019 2,100 2,100 Schwaben

St_2009_Ortsumfahrung Altusried 01.07.2012 Vorentwurf  Schwaben

St_2011_Kostenant. Hochwasserschutz Eldern 02.04.2018 01.10.2018 2,280 Schwaben

St_2015_OU Hiltenfingen 01.10.2012 Vorentwurf  Schwaben

St_2018_OU Obenhausen; BA II 01.02.2008 09.05.2016 16.07.2017 2,819 3,049 Schwaben

St_2019_Ausbau östlich Ingstetten/westlich Deisenhausen 01.04.2013 Bauvorbereitung  8,684 Schwaben

St_2020_Ortsumfahrung Holzgünz 01.05.2006 10.09.2018 3,530 Schwaben

St_2020_OU Babenhausen BA I 01.10.2011 Bauvorbereitung  2,100 Schwaben

St_2021_Ausbau in und Verlegung südlich Kadeltshofen 15.02.2013 Vorentwurf  Schwaben

St_2021_Ausbau südlich Unterelchingen 01.01.2019 Voruntersuchung  Schwaben

St_2023_Ausbau Rieden-Kissendorf 15.12.2014 Vorentwurf  Schwaben

St_2024_Ausbau in und nördlich Kleinbeuren 01.02.2008 19.09.2017 01.10.2018 2,974 2,981 Schwaben

St_2025_Ausbau Veitriedshausen-Haunsheim 22.03.2013 24.07.2017 01.08.2018 2,873 2,873 Schwaben

St_2025_OU Balzhausen 01.01.2013 Vorentwurf  Schwaben

St_2025_OU Burtenbach 01.03.2004 12.09.2012 12.12.2015 11,116 11,689 Schwaben

St_2025_OU Münsterhausen 01.01.2012 13.05.2019 15,160 Schwaben

St_2025_OU Röfingen 01.10.2005 22.07.2013 27.09.2016 11,125 11,125 Schwaben

St_2027_Ausbau bei Forsthofen 26.02.2013 01.07.2014 2,482 Schwaben

St_2027_Ausbau Wertingen-Roggden 22.03.2013 01.11.2017 2,737 Schwaben

St_2027_OU Hausen 12.05.2017 Vorentwurf  Schwaben

St_2027_OU Lauterbach - Buttenwiesen 01.11.2006 Vorentwurf  Schwaben

St_2027_OU nördlich Zusmarshausen (Sonderbaulast) 01.01.2011 03.12.2012 02.10.2015 5,815 Schwaben

St_2027_OU Villenbach - Hausen 04.10.2010 Voruntersuchung  Schwaben

St_2028_OU Eppisburg 01.07.2012 Voruntersuchung  Schwaben

St_2028_OU Offingen 03.11.2008 01.10.2012 27.10.2015 10,181 13,070 Schwaben

St_2032_OU Adelsried 01.01.2006 01.09.2017 19,761 Schwaben

St_2033_Ausbau südlich Wertingen 01.06.2009 16.03.2014 30.11.2016 13,658 13,658 Schwaben

St_2035_OD Mühlhausen Hangsanierung, Anbau Radweg und Deckenerneuerung 01.10.2018 Bauvorbereitung  4,100 Schwaben

St_2035_OU Affing 01.07.2009 Planfeststellung  10,006 Schwaben

St_2035_OU Gundelsdorf 01.06.2019 Voruntersuchung  Schwaben

St_2036_Ausbau  Emersacker - Heretsried 02.02.2015 Vorentwurf  Schwaben

St_2036_Ausbau Heretsried - Holzhausen 08.09.2012 Planfeststellung  5,258 Schwaben
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St_2036_Ausbau OD Bocksberg 01.04.2012 12.04.2016 21.11.2017 2,011 2,011 Schwaben

St_2045_Ausbau Kühnhausen - Pöttmes 01.05.2017 Planfeststellung  4,832 Schwaben

St_2045_Ausbau Pöttmes - Grimolzhausen 01.01.2009 01.07.2013 31.05.2018 5,643 6,335 Schwaben

St_2045_Geh- und Radwegbrücken Lechkanal, Lech und Lechflutgraben 15.07.2013 01.04.2016 30.11.2017 2,925 2,952 Schwaben

St_2047_Ausbau Axtbrunn - Gebersdorf (St 2035) 26.02.2013 01.04.2014 30.09.2015 2,732 3,054 Schwaben

St_2047_Ausbau Klingen - Xyger 01.10.2014 Vorentwurf  Schwaben

St_2047_Ausbau Osterzhausen - Axtbrunn 01.01.2019 Vorentwurf  Schwaben

St_2047_BÜ-Beseitigung in Aichach 01.01.2007 01.05.2013 30.11.2017 11,604 12,582 Schwaben

St_2047_Erneuerung Donaubrücke Marxheim 01.09.2011 Planfeststellung  13,370 Schwaben

St_2047_OD Klingen 15.10.2013 30.08.2015 01.05.2019 2,147 2,147 Schwaben

St_2052_Erneuerung Ried  - Kreisgrenze Richtung Pfaffenhofen a.d. Glonn 19.02.2019 Bauvorbereitung  2,250 Schwaben

St_2055_Ausbau Obergermaringen - Oberostendorf 06.01.2017 Voruntersuchung  Schwaben

St_2055_Umbau Knotenpunkt St2055/KE19 südlich Leubas 23.05.2017 10.09.2018 2,600 Schwaben

St_2212_Ausbau Reimlingen - Hohenaltheim 16.03.2012 Vorentwurf  Schwaben

St_2212_Ausbau südlich Hohenaltheim (EMD DON7) 17.12.2015 Bauvorbereitung  3,000 Schwaben

St_2212_Ausbau westlich Wertingen 02.01.2012 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Schwaben

St_2212_Bes. Bahnüberg. in Höchstädt 09.07.2014 Voruntersuchung  Schwaben

St_2212_Ortsumfahrung Diemantstein 01.10.2011 Vorentwurf  Schwaben

St_2212_OU Nördlingen 03.01.2011 Voruntersuchung  Schwaben

St_2212_RW Unterliezheim-Warnhofen 13.08.2014 Vorentwurf  Schwaben

St_2214_Ausbau DON 18 - Nußbühl 26.11.2015 Vorentwurf  Schwaben

St_2214_Erneuerung Monheim - Blosenau 31.12.2017 Bauvorbereitung  2,500 Schwaben

St_2215_Ausbau Zirgesheim - Altisheim 01.09.2010 Vorentwurf  Schwaben

St_2221_Grundhafte Erneurung Mönchsdeggingen - Untermagerbein 02.10.2015 Bauvorbereitung  4,000 Schwaben

St_2381_OU Mühlhausen (Sonderbaulast) 01.01.2011 Planfeststellung  Schwaben

St_2382_Ausbau Hohenreichen-Landkr.grenze 07.09.2011 Vorentwurf  Schwaben

St_2384_Erneuerung Harburg - Huisheim 09.10.2017 Bauvorbereitung  2,500 Schwaben

St_2518_EÜ w Türkheim 07.06.2016 Planfeststellung  2,540 Schwaben

St_0000_Instandsetzung der Alten Mainbrücke in Würzburg 01.06.2016 Voruntersuchung  Unterfranken

St_1003_Erneuerung der Gollachbrücke in Aub 01.01.2009 01.04.2019 2,616 Unterfranken

St_2260_Ortsumgehung Prosselsheim 01.07.2009 Vorentwurf  Unterfranken

St_2260_Verlegung östlich Prosselsheim 01.07.2009 Vorentwurf  Unterfranken

St_2267_ERN Premich - Steinach 17.09.2015 Planfeststellung  3,000 Unterfranken

St_2270_Ausbau nördlich Segnitz 01.10.2009 Vorentwurf 

genehmigt

 4,586 Unterfranken

St_2270_Ern BahnBR in Kitzingen 23.12.2011 27.04.2015 17.08.2016 3,725 3,725 Unterfranken

St_2270_Ern.d.FBD n Kitzingen 23.01.2018 Bauvorbereitung  2,800 Unterfranken
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St_2271_OU Volkach-Gaibach 01.11.2007 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Unterfranken

St_2272_Ausb ö Kitzingen 14.05.2015 Vorentwurf  Unterfranken

St_2274_ERN Eltmann - Trossenfurt 12.10.2012 Vorentwurf  Unterfranken

St_2274_ERN Gleisenau-Breitbrunn i.T. BA II 09.05.2014 08.08.2016 30.08.2017 2,200 3,549 Unterfranken

St_2274_ERN Prölsdorf - Schindelsee 01.05.2016 Bauvorbereitung  3,500 Unterfranken

St_2274_ERN Schindelsee - Dankenfeld 06.03.2014 01.06.2018 4,491 Unterfranken

St_2275_Ausbau Mönchstockheim - Donnersdorf 01.01.2008 31.03.2014 31.12.2017 4,084 6,635 Unterfranken

St_2275_ERN Hendungen-Rappershausen 01.04.2012 Vorentwurf 

genehmigt

 4,930 Unterfranken

St_2275_ERN Rothausen-Höchheim 02.01.2013 Bauvorbereitung  2,500 Unterfranken

St_2275_OU Mönchstockheim 01.11.2011 Planfeststellung  4,408 Unterfranken

St_2275_Teilerneuerung der Mainflutbrücke Haßfurt 07.01.2014 19.11.2018 5,336 Unterfranken

St_2276_GRW Tretzendorf-Unterschleichach 01.10.2015 03.06.2019 2,400 Unterfranken

St_2278_ERN Einm HAS 23 - Königsberg 12.10.2012 Bauvorbereitung  3,900 Unterfranken

St_2280_GRW Oberlauringen - Sulzfeld 25.07.2016 Bauvorbereitung  2,022 Unterfranken

St_2280_GRW Waltershausen - Gollmuthhausen 15.01.2018 Vorentwurf  Unterfranken

St_2280_OU Ballingshausen 01.06.2011 Planfeststellung  4,272 Unterfranken

St_2280_OU Sulzfeld 01.11.2011 Planfeststellung  13,511 Unterfranken

St_2281_Ausbau Maßbach - Rothhausen 11.10.2011 18.05.2014 01.12.2015 2,980 2,980 Unterfranken

St_2281_ERN Hasenmühle - Kirchlauter (BA 6-BaGr) 11.09.2015 Vorentwurf  Unterfranken

St_2281_ERN Wettringen - Aidhausen 31.05.2016 Bauvorbereitung  2,100 Unterfranken

St_2282_ERN OBV westl Eyershausen 23.03.2013 04.03.2015 01.05.2016 2,550 2,550 Unterfranken

St_2282_OU Kleinbardorf 01.02.2013 Vorentwurf  Unterfranken

St_2288_AUS Schmalwasser - Sandberg 31.05.2016 Bauvorbereitung  2,840 Unterfranken

St_2289_Ausbau Staatsbad Brückenau - Bad Brückenau 08.05.2016 Vorentwurf  Unterfranken

St_2289_ERN Zeitlofs - Wernarz BA IV 01.12.2014 15.03.2019 4,155 Unterfranken

St_2290_Ausbau nördlich Stangenroth 12.01.2017 Vorentwurf 

genehmigt

 2,637 Unterfranken

St_2290_ERN Aura - Euerdorf 01.04.2012 01.08.2018 4,700 Unterfranken

St_2290_ERN OD Aura 01.04.2014 06.10.2015 01.12.2017 5,270 5,270 Unterfranken

St_2290_ERN OD Obbach 01.06.2010 15.10.2012 3,400 Unterfranken

St_2290_Ern. FB Waldberg-Sandberg (OBV) 02.01.2013 Bauvorbereitung  3,626 Unterfranken

St_2292_Ausbau Hainhof - Mellrichstadt 06.05.2013 01.08.2016 29.09.2018 3,778 3,770 Unterfranken

St_2292_Ausbau St2286 - Hainhof 05.03.2012 Vorentwurf Unterfranken

St_2292_ERN Bad Neustadt - Unterebersbach BA II 19.05.2014 Bauvorbereitung  3,409 Unterfranken

St_2292_INST BR ü Saaleflut b Großenbrach 31.07.2018 Vorentwurf  Unterfranken

St_2294_Ern.d.FB zw Heugrumbach u Büchold 01.01.2017 Bauvorbereitung  4,700 Unterfranken
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St_2294_Fahrbahnerneuerung zwischen Rimpar und Versbach 01.07.2016 04.06.2018 17.04.2019 6,800 Unterfranken

St_2299_Ausbau Karbach - Birkenfeld 01.01.2008 30.06.2013 01.05.2015 3,635 3,635 Unterfranken

St_2299_Ausbau westlich Karbach 12.05.2015 Vorentwurf Unterfranken

St_2303_Ausbau Fellen - Burgsinn 05.10.2011 18.04.2016 01.12.2016 2,820 2,820 Unterfranken

St_2303_Ortsumgehung Rieneck 22.04.2005 04.08.2014 17,020 17,020 Unterfranken

St_2303_OU Schaippach 01.01.2008 Planfeststellung  15,303 Unterfranken

St_2305_Ausbau Michelbach (Herrnmühle) - Niedersteinbach 01.04.2005 Planfeststellung  4,751 Unterfranken

St_2305_Ausbau OD Großkahl 17.03.2016 09.04.2017 26.06.2018 2,580 2,580 Unterfranken

St_2305_Verlegung in der OD Schimborn 01.02.2005 14.03.2016 26.10.2018 8,096 8,970 Unterfranken

St_2307_Ern.d. FB. OD Keilberg 01.10.2013 01.07.2015 31.10.2016 4,200 4,200 Unterfranken

St_2308_Ausbau Obernburg - Elsenfeld (Mainbrücke) 31.12.2016 Voruntersuchung  Unterfranken

St_2308_Fahrbahnsan. OD Heimbuchenthal 05.03.2013 01.09.2016 14.12.2018 2,210 2,100 Unterfranken

St_2308_Neubau OU Sommerau 01.07.2008 02.05.2016 30.12.2017 5,737 4,850 Unterfranken

St_2309_Ausbau OD Klingenberg 01.07.2013 Vorentwurf  Unterfranken

St_2309_Instandsetzung Mainbrücke Miltenberg 01.05.2012 Voruntersuchung  Unterfranken

St_2309_Mainbrücke südlich Kleinwallstadt (Sonderbaulast) 15.03.2013 Planfeststellung  Unterfranken

St_2309_OU Sulzbach 01.01.2014 Voruntersuchung  Unterfranken

St_2309_RiStWag-Ausbau Wenschdorfer Stg. 20.06.2019 Bauvorbereitung  3,100 Unterfranken

St_2309_Verlegung nördlich Obernau mit Neubau der Hafenbahnüberquerung 01.10.2006 01.10.2012 01.08.2014 3,883 7,401 Unterfranken

St_2312_Ern.d.FBD bei Esselbach 01.03.2015 01.08.2015 01.12.2015 3,601 3,601 Unterfranken

St_2315_Ortsumgehung Hafenlohr 05.10.2012 Planfeststellung  7,366 Unterfranken

St_2315_OU Neustadt 28.09.2013 Vorentwurf  Unterfranken

St_2315_OU Stadtprozelten (Sonderbaulast) 01.01.2010 Planfeststellung  Unterfranken

St_2315_Verlegung bei Collenberg (OT Kirschfurt) mit Neubau einer Mainbrücke 28.11.2011 Vorentwurf  Unterfranken

St_2317_Ausb Partenst-Krommenthal BA III-V 19.05.2013 Vorentwurf  Unterfranken

St_2317_Ausbau südlich Rothenbuch 31.05.2015 16.08.2016 15.12.2017 2,450 2,450 Unterfranken

St_2317_Ausbau Wintersbach bis St 2308 mit OD Neuhammer 31.08.2011 Bauvorbereitung  2,800 Unterfranken

St_2426_Neubau Mainbrücke Horhausen 01.02.2013 Bauvorbereitung  18,285 Unterfranken

St_2435_Erneuerung der alten Mainbrücke Karlstadt 01.04.2009 Voruntersuchung 

abgeschlossen

 Unterfranken

St_2435_Ortsumgehung Wiesenfeld (Sonderbaulast) 04.05.2009 Planfeststellung  Unterfranken

St_2437_Instandsetzung Mainbrücke Lohr 01.01.2007 Bauwerksentwurf  Unterfranken

St_2440_Erneuerung Mainbrücke Kreuzwertheim (MSP 32) 18.11.2011 Vorentwurf  Unterfranken

St_2441_Inst.Mainbrücke Groß-/Kleinheubach 02.01.2014 Voruntersuchung  Unterfranken

St_2441_Umbau AS Kleinheubach B 469 / St 2310 01.08.2007 18.04.2017 10,702 Unterfranken

St_2790_ERN OD Kothen 22.06.2015 Vorentwurf 

genehmigt

 2,100 Unterfranken

St_2790_ERN südl. Bad Brückenau 14.10.2017 Voruntersuchung  Unterfranken
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St_3115_Ausbau Landesgrenze - Großostheim (RiStWag) 31.01.2012 01.04.2015 24.06.2016 3,410 3,410 Unterfranken

St_3308_OU Karlstein (Sonderbaulast) 12.08.2014 02.05.2017 Unterfranken
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